

MARATÓN

BĚHY MIMO DRÁHU

Ročník XXI. Číslo 1.

Leden 1984

BUDOU ČI NEBUDOU "BOTASKY" ?

Adidas, Nike, Puma, New Balance, Reebok, Patrick, Converse, Diadora... Ale také jiné firmy, dokonce i ty, které se nikdy nesabývaly výrobou sportovní obuvi, se snaží rychle přizpůsobit světovému trendu a zejména vkusu mladé generace. Svět má tento "problém" již dávno vyřešen. A co my?

Přibližně do poloviny sedmdesátých let obouvala většinu našich sportovců (a tedy i běžců) akutečská BOTANA. Závod, který vznikl na okraji chudé Vysočiny, v kraji proslulém generacemi ševců a kameníků. Závod, jenž získal nejedno ocenění i za hranicemi naší republiky. Výběr ani tehdy sice nebyl příliš veliký, ale poměrně dobré maratónky (stávaly 80,- Kčs, jak mi pamětníci dosvědčí) se daly koupit - a nejen to. Díky vynalézavosti a šikovnosti amatérů byly upravovány i do tréninkové podoby.

O větší pestrost trhu se starala i některá družstva, např. pražská Obuna uváděla na vnitřní trh sice jen jediný vzor, zato však vhodný jak pro závod, tak i pro trénink a navíc měl tu dobrou vlastnost, že se dal použít i pro závodní chůzi nebo dálkové pochody. Říkalo se mu v hantýrce "choděcká tretra" a stával původně 130,- Kčs, po sdražení ruční obuvi pak 230,- Kčs a měl v podstatě jedinou vážnější nevhodu: podrážky nebyly z kvalitního materiálu.

V polovině sedmdesátých let však přišel šok, blesek z čistého nebe. Na tiskové besedě se sportovní novináři osámila BOTANA. Skutečně se dne na den zmařu výrobního programu. Tzv. obuv pro volný čas, lehkou sportovní obuv a některé speciály (m.j. boty pro běh na silnici a v terénu) byly předány i se zařízeními výrobními družstvům. Slibovalo se rozšíření sortimentu, rychlejší uvádění novinek na trh... BOTANA se měla napříště orientovat převážně na exportní úkoly, výrobu těžké sportovní obuvi, tedy převážně lyžařských bot pro běh i sjezd, boty pro lední hokej a krasobruslaři.

Důsledky tohoto rozhodnutí na sebe nedaly dlouho čekat. Výrobní družstva nikdo nepřiměl, aby na svá bedra vzala poměrně složitou výrobu malých serif speciálů. Bota pro běh (ale třeba i pro dálkový pochod) není nikdy tak "ekonomicky atraktivní" pro výrobce, neboli lidsky řešeno, nemůže být tak drahá, jako módní polobotka s příslušnou vosačkou luxusního výrobku. Navíc výrobu převaly provozovny bez zkušeností v oboru sportovní obuvi. A tak se na trhu objevila zcela nevhodná, navíc i předražná monstra, která se marně pokoušela budit dojem, že jde o běžecké či choděcké boty.

Na nezáměr spotřebitelů o nákup tohoto tovaru odpovídá obchod snížením objednávek a výroba posléze zastavením těchto typů. Jedni se vymlouvali na druhé a výsledek dnes vidíme všude kolem sebe. Aby se neutěšená situace alespoň poněkud zlepšila, usilují v současnosti v podstatě dva výrobci:

předně n.p. ZDA Partizánské, kterému jedinámu - u nás neujel vlak a začal se včas orientovat na výrobu obuvi, žádané především mladou generací. S některými jeho výrobky bychom mohli být i poměrně spokojeni, pokud by jich byl na trhu dostatek. Výrobce ujišťuje, že každoročně, přes problémy s materiálem i kapacitami, výrobu zvyšuje podle trendu poptávky. Negativním prvkem oběm je, že tento druh obuvi "pro volný čas", kam laická veřejnost neprávem zařazuje i všechny druhy speciálních běžeckých bot, se stal náhle úskopřilivým zbožím. Boty určené pro běh nosí mládež do školy, do práce, na diskó, ale třeba i na zahrádku. Dilem z neznalosti (a pak reklamuje, většinou neoprávněně, nedostatky), dilem však díky tomu, že obchod zatím nemůže nabídnout módní obuv tohoto typu v dostatečném množství.

Druhým podnikem, který se po letech vrací k výrobě sportovní běžecké obuvi, je právě akutečská BOTANA. První vlašťovkou z nového majáda, která již byla testována a příznivě přijata m.j. i komisí pro zabezpečení materiálových podmínek při VAS ÚV ČSTV (tedy federálním atletickým orgánem), Píseň. A. Frabšou, je typ Botas - Marathon, který se na trhu objevil asi před dvěma lety v kombinaci s textilním svrškem, v moderní provedení s jedním širokým oranžovým pruhem, typickým pro výrobky Botasu, a to za přijatelnou maloobchodní cenu 130,- Kčs.

Sám jsem byl jedním z těch, kdo na základě požadavku sekretariátu VAS ÚV ČSTV tento typ testovali a mohu říci, že jde o vzor, který skutečně plně vyhovuje požadavkům na závodní botu pro běh na silnici (ale opravdu jen pro závod, nikoli pro trénink!). Tím si také vzápětí vysvětlíme všechny reklamace, které se strasy nenáležitě poučených uživatelů k tomuto vzoru byly a ještě jsou.

Nízká, přibližně 6mm vysoká podrážka bez výrazného klínku je přece typická pro všechny špičkové závodní vzory světových firem, ať už jde o výrobky firem Adidas, Puma nebo EB. U závodních vzorů

Jde vždycky o absolutní lehkost výrobku a v tomto směru vlastní Marathon-Botas avškové parametry. Nechtěl jsem rovněž, že by u tohoto typu při seběhích či při delších závodech (maratón, 100 km) vůbec trpěli prsty, jak někdy v reklamách uvádějí. Tento případ může nastat vždy, když v prodejné sportovní obuvi s neznačeností či s nedostatkem přesného čísla se spokojíme nákupem čísla o něco nižšího. Tato chyba se u nás stává dosti často. Také musíme u dlouhých silničních závodů počítat a postupným zvětšením chodidla do délky i do šířky až o několik milimetrů. Nosiče -li obuv přenes na míru, můžeme skutečně počítat s bolestí, k nimž při běžném tréninku nedochází.

V současné době vyvinula firma Botas zdokonalený vzor Marathon - Botas II, který přijde na trh rovněž s textilním svrškem v převážně bílém provedení. Pro rok 1984 se počítá s 10 000 páry - pro začátek, neboť výrobci si musí ověřit prostřednictvím obchodu poptávku spotřebitelů. Záležejí tedy hodně i na nás, budeme-li právě tento typ v prodejných obuvi a sportovních potřebách nárokovat. Maloobchodník často bude kolem 160,- Kčs.

Snad by stálo za úvahy, aby i u nás měly některé novinky na trhu své pojmenování a nejen číselné označení. Zatím stále požadavky sněží na "ty modré botasky za 130 korun". Zahraniční firmy asi vědí dobře, proč každou sezónu uvádějí novinky a tržně atraktivní názvy...

Situace na trhu běžecké tréninkové obuvi je nepoměrně složitější. Těto obuvi je jednak potřeba více, jednak musí vyhovovat v několika směrech: nesmí být příliš těžká; i když u ní na nějakém tom deku už přece jen tolik nesázejí), přiměřeně trvanlivá, ale především ortopedicky vhodná, protože v ní závodník i rekreační běžec nabývá největší část svých tréninkových dávek! Jinými slovy, rozhodující je, aby za žádných okolností nepoškozovala funkci končetin.

Je třeba otevřeně říci, že dnes stropcevně nesyhovuje všem těmto požadavkům žádný vzor, který je na trhu nebo ve výrobních plánech našeho obuvnického průmyslu. Částečně se ideálu blíží svými vlastnostmi některé vzory ZDA Partizánské (lehké semišové či textilní svršky ve spojení s poměrně pružným křížkem a trvanlivou podrážkou). Jako design těchto vzorů se uplatňují různé výtupky ve formě vlnovek nebo říšek, braadek či věšádek, které činí obuv praktičtější i na těžkém terénu. Proti obdobným spodkům špičkových zahraničních výrobců mají však zatím menší trvanlivost, což už je ovšem otázka materiálu, který naši výrobci sportovní obuvi sami nevyrobí. V konkrétním případě BOTANÉ dodává příslušný materiál n.p. SVIT Gottwaldov, který však není schopen vyhovět všem požadavkům skutečkových. A tak má BOTANA proti slovenským výrobcům v Partizánskému dosti značné spádání co do vybavení i technických možností. Vzhledem ke stále převládajícímu sortimentu výroby se speciály vyrábějí v tzv. slovenské dílně, tedy mnohdy až poté, co jsou sejištěny cenové výrobní úkoly podniku. Přesto však pracovníci BOTANY projevíli pro potreby běžců mimořádné pochopení. Nemělo by smysl požadovat okamžitě vyřešení všech dlouholetých těžkostí najednou. Jsou zde limity devizové, materiálové, výrobní kapacitní i sortimentní. Shodli jsme se však na tom, že pro obchacení nabýdky na trhu tréninkové běžecké obuvi bude žádoucí, aby vedle vzorů ZDA Partizánské a inovovaného typu maratónské pražského družstva OBUMA (na trhu jsou t.č. dva vzory v celových relacích 280 - 320,- Kčs) pokračovala i výroba populárních "botasek". Jedná se o typ, bohužel opět bezejmenný, který měl poměrně silnou podešev v protiklasovové úpravě designu špinavě žluté barvy, svršek pak semišový v černém provedení se širokým zeleným pruhem po stranách a prodával se v maloobchodě v relacích 150 - 165 Kčs. Pro budoucnost by přicházela v úvahu ještě i kožená varianta, zvláště vhodná pro běh v terénu, za deště a ve sněhu. Pro tento typ bylo navrženo zástupci běžců několik drobných zlepšení, která výrobci slibili akceptovat. Jak nám sdělili odpovědní pracovníci n.p. BOTANA, je výroba tohoto vzoru rovněž rospáána do úkolů plánu na rok 1984 a je tedy reálná naděje, že se tyto vzory objeví na pultech obchodů.

Tím však současně možnosti výrobců končí. Chtěli bychom upozornit, že skutečná BOTANA jako výrobní podnik není oprávněna své výrobky přímo prodávat spotřebitelům a pokud se mezi běžci traduje, že BOTANA má zásilkovou službu, která splní každé přání, neodpovídá tento údaj skutečnosti. Namítáte možná, že jste si před časem do Skutče napsali a boty vám došly - i když po určité době - na dobříku. Možné to je, ale pouze či pospojení pracovníků podniku, kteří podobné objednávky sportovců předávají hromadně obchodní organizaci, t.j. patronátní prodejné OBUV v Hradci Králové, jejíž zásilková služba vám zboží dodá - pokud jsou požadované čísla na skladě.

Hovořili jsme v Botaně zcela otevřeně o jednom z nejočehavějších problémů, který brání širšímu rozvoji kondičního a pravděpodobně i výkonnostního běhu u nás. Je třeba uznat, že BOTANA Skutče, vycházející z velkých obuvnických tradic, kvalitní sportovní obuv vyrobí dříve. Dále musíme mít na světelu, že třeba absolutní nízká hmotnost běžecké boty nemusí být vždy známkou nejvyššího umu či kvality (vloni byla v MSR ve výprodeji např. PUMA - Supersonic, před nedávnem vydaná reklamou výrobce za absolutně nejlepší běžeckou botu všech dob). Ukázalo se totiž, že tento typ byl nevhodný pro běžce obvyklé výkonnosti, neboť ti nemávají spravedla ideální osobní váhu a užívání sníženého typu vedlo spíše ke zraněním kloubů, šlach a chodidel než ke zlepšení výkonu.

V posledních letech mají u nás dobrou pověst běžecké boty s extrémně zvýšeným podpatkem na mechové podešvi. Je třeba vidět, že se jedná o amatérské řešení z nouze, které vyhovuje zejména veteránům, požadujícímu zvýšenou ochranu chodidla a paty. Jak nám sdělili výrobci, zavedení podobného typu do výrobního plánu brání zatím některé zásadní problémy, především nemožnost mechanického spojení tohoto materiálu s dostupnými druhy designu.

Ivo D o m a n a k ý

POZOR - NEPŘEHLÉDNÍ - POZOR - NEPŘEHLÉDNÍ - POZOR - NEPŘEHLÉDNÍ - POZOR - NEPŘEHLÉDNÍ - POZOR !!!!!

S tímto cílem MARATÓNŮ dostáváte složenku k úhradě příspěvku na rok 1984. Příspěvek je opět 30 Kčs. Odběr si zařizujete poukazáním této částky přiloženou poštovní poukázku. IHNEJ PO ZAPLACENÍ odečtete pátý (poslední) díl složenky na adresu

WALTER BEDNÁŘ, PLZEŇSKÁ 51, 267 53 ŽEBRÁK.

Na této adrese si také můžete vyžádat náhradní složenku, pokud byste ji nedopatřením nedostali v tomto číle. PŘEDPLATNÉ NA ROK 1984 UHRADTE NEJPOZDĚJI DO 29. ÚNORA 1984. Po tomto datu bude provedena kontrola a zpravedej nebude zaslán (ani termínová 1984) tšm, kdo příspěvek včas neuhradí.

NEPŘEHLÉDNÍ - POZOR - NEPŘEHLÉDNÍ - POZOR - NEPŘEHLÉDNÍ - POZOR - NEPŘEHLÉDNÍ - POZOR - NEPŘEHLÉDNÍ

- 3 -
ŽIMOVÁ ZÁKLADNA - ŠPATNÁ ŠPIČKA ?

Třicátého října zimového sezóna byla napadena pátá kapitola dosud krátké historie našeho druhého nejmasovějšího maratónu - Průběh Střemovky 1983. Byla psána na opět trochu (snad už naposled) poměrně štrati rekordníma počtem 888 účastníků z ČSSR, NSR, NDR, Polska a Indie. Za příznivého počasí poněkud šokuje fakt, že cílem neproběhlo 97 závodníků. Možná, že k předě snámu ukončení boje svědčí usavřený okruh, kdy Slovák osmkrát probíhá kolem šaten.

Lidé, kteří mají blízko k Šp.maratónu věděli, že v Praze se bude konat maratónská premiéra naší mladé naděje, Ludmily Melicharové. O návrat do reprezentace se pokoušel Bečka, zlepšení formy si přál potvrdit Pavel Semela. Kvalitu zahraniční konkurence sachraňoval Polák Malecki (26 let) a Henig z NSR. V prvních okruzích byli v čele Semela, Malecki, Hennig, Bečka, Hejzlar a Tik, s přibývajícím kilometrem však skupina tála, až rozhodující náskok na Maleckého získal Semela v předposledním kole. Odměnou vítězi je dobrý čas pod 2:20 - ovšem jinak letošní Střemovka přinesla jen potvrzení již známého fakta, že nám maratónský svět i Evropa prostě unikly. U mužů tedy nic nového, čas Melicharové je sice přílibem, ale ona sama zřejmě mířila výš.

V Ý S L E D K Y:

1. SEMELA Pavel, 58	VŠ Praha	2:19:53	59. HAŠLAR Přemysl, 48	AŠ Mladá Boleslav	2:40:12
2. MALECKI Ryszard, 57	Polako	2:20:29	60. RŮŽIČKA Josef, 47	Sok. Dolní Zálesy	2:40:54
3. HENIG Andreas, 59	LG Seceň/NSR	2:23:15	61. JELEH Jiří, 52	Sokol Potšhy	2:41:02
4. BEČKA Miroslav, 56	Duk. Banáň Bystřice	2:25:02	62. MATĚJČEK Milan, 50	Baník Ostrava	2:41:04
5. ŠOCH Milošlav, 54	Slavia IFS Praha	2:25:06	63. MATOUŠEK Tomáš, 52	Teohnika Praha	2:41:11
6. TÍK František, 57	KIN Čes. Budějovice	2:25:40	64. KALTYMEYER Tomáš, 59	Lokomotiva Praha	2:41:26
7. SUCHÝ Jiří, 59	Spartak Praha 4	2:26:12	65. TŮMA Petr, 48	Sok. Dolní Zálesy	2:41:39
8. HEJZLAR Josef, 56	Chémie Praha	2:26:21	66. KALA Jan, 58	Poldi Kladno	2:41:58
9. ŠKRÍČKA Karel, 58	Slov. Mariáns. Lázně	2:26:23	67. RETTICH František, 46	PV Praha	2:41:59
10. HOŠEK Drahošlav, 47	Sparta Praha	2:26:25	68. POLAN Luboš, 62	SF Praha	2:41:59
11. BUKOVJAN Vlast., 61	Jiskra Otrokovice	2:26:28	69. VYMEZAL Petr, 52	Slavia IFS Praha	2:42:02
12. VESELÝ Jan, 62	RH Praha	2:28:03	70. POTŮČEK Jiří, 53	DZ Kladno-Dubí	2:42:40
13. SCHIMBERLE Reinh., 48	LG Seceň/NSR	2:28:04	71. BRNŠ Pavel, 47	RH Strašnice	2:42:44
14. ČEČOTKA František, 57	Slavia Staňkov	2:28:06	72. ČECH Jan, 63	Sigma Hodonín	2:43:08
15. VALIČEK Václav, 50	ČZ Strakonice	2:29:47	73. ŽIMOVÁK Josef, 56	Technika Praha	2:43:16
16. HOŠEK Miroslav, 55	Morav. Slávia Brno	2:30:01	74. VEHL Petr, 52	Meteor Č. Budějovice	2:43:22
17. TEPlický Benjamin, 56	Sparta Praha	2:30:20	75. FRČKA Jaroslav, 58	VŠ Praha	2:43:25
18. JARON Aloš, 60	Sigma Hodonín	2:30:21	76. KRÍČEK Jan, 46	VŠ Praha	2:43:36
19. SLABA Zdeněk, 58	CHS Chotěboř	2:30:25	77. VIK Martin, 61	Morav. Slávia Brno	2:44:28
20. POVLÍP Martin, 57	Slovan Liberec	2:30:38	78. KAŠPAR Josef, 45	LG Haselooch/NSR	2:44:31
21. BROŽ Jiří, 54	TJ Vítkovice	2:30:39	79. RUDOLPH Manfred, 58	Lokomotiva Kladno	2:44:50
22. STRNAD Miloš, 53	Sparta Praha	2:31:36	80. KUČERA Zdeněk, 56	Baník Stříbro	2:44:56
23. ZAHRAŇKA Josef, 46	Slovan Liberec	2:31:42	81. GANAJ Karel, 50	SF Praha	2:45:03
24. NOVOTNÝ Jiří, 60	Slavia PFK Praha	2:31:51	82. MATOUŠEK Miloš, 61	Stabábr Nitra	2:45:05
25. KOPIČKÝ Marek, 53	Inter Bratislava	2:32:17	83. HEMČEK Stanislav, 49	Sok. Dolní Zálesy	2:45:07
26. KOČUREK Vladimír, 50	RH Praha	2:32:26	84. WOLLENHET Zdeněk, 49	TJ Rusyň	2:45:08
27. ČEČKA Josef, 50	AVIA Čekovice	2:32:28	85. HOLOUBEK Frant., 48	Sparta Praha	2:45:18
28. ŠPERL Jaroslav, 46	Slovan Karlovy Vary	2:32:54	86. KALDUS Miroslav, 57	Spartak Ústí n.L.	2:45:25
29. STUCHLÍK Pavel, 50	Slovan Opava	2:32:55	87. DONNER Petr, 48	Škoda Píseň	2:45:37
30. JARDIČEK Hagon, 45	RALA Ludwigsbahafen	2:33:05	88. BROŽ František, 51	TJ Kolín	2:45:55
31. BARTONÍČEK Zdeněk, 53	RH Píseň	2:33:45	89. KVÁČEK Jaroslav, 49	Baník Tišnov	2:46:11
32. KRÍŠKA Pavel, 64	Sparta Praha	2:33:54	90. CHROMÝ Bořivoj, 53	Spartak P. raha 4	2:46:20
33. ŠKORPIL Miloš, 54	Bohemians Praha	2:34:07	91. LUKAČOVIČ Peter, 48	Bohemians Praha	2:46:23
34. SLAMĚNÝ Oldřich, 52	Vagon. Česká Lípa	2:34:19	92. VLADYKA Jan, 58	NSR	2:46:50
35. ČERVENKA Jan, 60	SF Praha	2:34:39	93. BOSSLET Gerhard, 53	Kablo Děčín	2:47:05
36. KUMSTA Zdeněk, 52	Vagon. Česká Lípa	2:35:08	94. JIRÁK Tomáš, 48	Bohemians Praha	2:47:21
37. MELIŠIK Milan, 47	RH Trutnov	2:35:16	95. JANDA Petr, 45	Slovan Liberec	2:47:30
38. NOVÁK Vladimír, 56	Sparta Praha	2:36:31	96. DLAB Petr, 45	Vagonka Česká Lípa	2:47:34
39. FUX Stanislav, 58	Sparta Praha	2:36:32	97. DOGARU Vasil, 50	TJ Železná	2:47:36
40. HBJL Luboš, 57	Olympie	2:36:33	98. BUCHTA Vít, 52	Bohemians Praha	2:47:43
41. WOLF Hans-Günther, 51	NSR	2:36:34	99. ŘEZNÍK Jiří, 54	Ekonom Praha	2:48:02
42. WEISS Michal, 59	Atletik Praha	2:36:43	100. ZELLER Zbyněk, 55	Morav. Slávia Brno	2:48:22
43. WYDLE Zbyněk, 56	Jiskra Vratislavice	2:36:47	101. KALUŽA Zdeněk, 53	TJ Kolín	2:48:30
44. MĚNÁK Petr, 62	Spartak Znojnice/L.	2:37:05	102. ŠTRUP Jan, 51	ZTS Martin	2:49:02
45. KOZEL Karel, 54	Sparta Doly Kladno	2:37:05	103. NOVÁK Peter, 48	Dukla Praha	2:49:09
46. JIŘÍČEK Jiří, 56	Sl. Sl. Úber. Hradčitz	2:37:11	104. HASAL Karel, 53	TJ Nová Včelnice	2:49:15
47. SLEZÁK Vladimír, 45	Sok. Dolní Zálesy	2:37:16	105. DOLEŽAL Vladimír, 54	TJ Znojmo	2:49:31
48. STANIŠEVSKÝ Josef, 47	Lokom. Ostrava	2:37:24	106. CHMELÁK Karel, 46	Sokol Bobnice	2:49:39
49. DIETZE Joachim, 61	NSR	2:37:25	107. HNÁČ Miroslav, 47	NSR	2:49:50
50. TOMIČEK Jaroslav, 65	VÚ 2722 Mimon	2:37:36	108. DOGARU Vasil, 50	Lokomotiva Olomouc	2:50:18
51. PAVLIGA Oldřich, 60	Sokol Čáslava	2:37:41	109. POSPÍŠIL Jan, 49	Sokol Žamberk	2:50:23
52. BUREŠ Jaroslav, 51	MK Mlinske	2:37:43	110. VORLICKÝ Zbyněk, 50	RH Strašnice	2:50:25
53. CARSTEN Dette, 58	NSR	2:38:37	111. ŠOLC Luděk, 61	TJ Kolín	2:50:30
54. MLIBČKO Marian, 58	BZVL Rašemberok	2:39:37	112. ŠTĚTKA Ladislav, 52	Jiskra Domažice	2:50:43
55. KUDWEIS Josef, 47	Spartak Písek	2:39:29	113. KONOPEK Petr, 54	RH Pardubice	2:50:49
56. SCHUSTER Pavel, 63	Sparta Praha	2:39:41	114. LÍBAL Karel, 53	RH Praha	2:50:50
57. PROCHÁZKA Karel, 47	TJ Klatovy	2:39:45	115. MENŠÍK Jan, 50	Slovan ČSP Praha	2:50:51
58. KORTUS František, 64	Spartak Písek				

117. BERTELMAN Petr, 55	Bohemians Praha	2:50:53	193. GHOC Josef, 46	Spartak Chrást	2:59:28
118. ŠTĚPĀNAR Zdeněk, 51	Lokomot.Olomouc	2:51:02	194. KOPĚLIYA Jiří, 58	Technika Praha	2:59:30
119. NĀIDL Jan, 53	Vagonka Česká Lípa	2:51:10	195. DUŠEK Zdeňk, 46	LokomotivaKladno	2:59:42
120. LASOVSKÝ Pavel, 46	Slovan Ivanovice/M.	2:51:21	196. DOVIČKÁ Vladimír, 55	Slovan Karl.Vary	2:59:45
121. VRANA Jiří, 51	Vagonka Čes.Lípa	2:51:33	197. BOLEVIČKA Petr, 60	Vagonka Čes.Lípa	2:59:46
122. JĀNEC Pavel, 52	RH Strašnice	2:51:51	198. JIČHA Vladimír, 61	Paraklub Praha	2:59:55
123. ZIMOLA Milan, 61	Slovan KarlovyVary	2:51:52	199. JANÁK Jan, 45	Lokomotiva Dčšín	3:00:02
124. VESELY Milan, 59	Jiskra Domažlice	2:52:05	200. HRRBT Josef, 56	Spart.Čelákovice	3:00:11
125. HOPP Vladimír, 49	TJ Kolín	2:52:22	201. KOŤI Petr, 48	Lokomotiva Dčšín	3:00:14
126. JRCM Petr, 54	Jiskra Vratislavice	2:52:24	202. ŠELELYO Pavel, 50	TAK Praha	3:00:17
127. LORESC Antonín, 47	TJ Klatovy	2:52:39	203. PROKEŠ Jan, 55	VŠ Humanita Praha	3:00:23
128. ZIMA Ota, 53	Sok.Dol.Zálesy	2:52:43	204. HORÁK Jiří, 56	UD Dolní Rožinka	3:00:24
129. ŠTĚPĀNAR Jiří, 45	Lokomot.Olomouc	2:52:43	205. KUČERA Frant., 45	Spart.Pelhřimov	3:00:40
130. POLOMSKÝ Michal, 52	Tatran Prachovice	2:53:00	206. MACEK Jiří, 54	Chomutov	3:00:51
131. PECKA Jan, 54	TJ Chodov	2:53:05	207. KRHOUBEK Miroslav, 45	TJ Nové Město/M.	3:00:59
132. ZAVADIL Vladimír, 50	Sok.L.Libverda	2:53:11	208. DVORÁK Petr, 61	Bank Příbram	3:01:06
133. CVOJKÁ Adolf, 50	ESSM Tušimice	2:53:17	209. VYHLÍDKA Vlast., 47	LIAZ Jablonec	3:01:23
134. APFELTAUER Jan, 48	Sokol Radonice	2:53:19	210. PICEK Svatopluk, 51	TJ Jičín	3:01:32
135. SRNEC Karel, 46	Bank Most	2:53:28	211. MATĚJKÁ Milan, 56	TJ Turnov	3:01:34
136. ŠACHTA Drahomír, 53	Paraklub Praha	2:53:29	212. ŠKRLETA Jan, 46	TJ Nová Včelnice	3:01:45
137. ŠASTRNEK Saša, 45	Liberec	2:53:30	213. FOLBER Vladimír, 51	Liga stovkařů	3:02:02
138. HAMÁČEK Miloš, 46	RH Čes.Budějovice	2: 53:53	214. VOZÁB Karel, 46	Slovan Karl.Vary	3:02:05
139. DÖRFLER Rudolf, 51	Jisk.Libav.Údolí	2:53:57	215. BRCH Miloš, 54	Škoda Rokycany	3:02:07
140. KNÍPL Miroslav, 55	Lokomotiva Nymburk	2:54:06	216. NOVOTNÝ Petr, 56	Slavia VŠZ Brno	3:02:08
141. NOVÁK Václav, 63	Ekonom Praha	2:54:08	217. ZÍKA Jiří, 53	Morav.Slavia Brno	3:02:30
142. ZOUHAR Ladislav, 54	Morav.Slavia Brno	2:54:17	218. TRSKÝ Josef, 51	SSM Hrdlořezy	3:02:45
143. ROUBICEK Milan, 57	Lokomot.Karl.Vary	2:54:29	219. MITÁČEK Vlast., 58	Bank vStrava	3:02:52
144. TOMAN Pavel, 62	Sparta Praha	2:54:35	220. BUŠTA Jaroslav, 48	ČSA Praha	3:03:13
145. JARČEVSKÝ Pavel, 52	Slovan Jindř.Hradec	2:54:40	221. MARZEK Jan, 49	VS Tábor	3:03:31
146. POLÁK Ivan, 62	RH Praha	2:54:50	222. BREYBOHATÝ Jos. 50	Ski Jilemnice	3:03:55
147. KUBRČEK Vladimír, 48	Spartak Police/Met.	2:54:51	223. SVĚTLÍK Jan, 47	Slez.Frydek-Míst.	3:03:56
148. KŘÍSTEK Petr, 51	Bank Střibro	2:54:56	224. DOLEK Peter, 48	Tatran Harmanec	3:03:59
149. KRISTA Petr, 56	Sokol Dol.Zálesy	2:54:58	225. DRÁŽNÝ Ladislav, 59	Olomouc	3:04:10
150. KUČEK Zdeněk, 52	KOVO Praha	2:55:09	226. BAUER Michal, 63	Ekonom Praha	3:04:37
151. KLÍMA Václav, 45	Sokol Kamen.Újed	2:55:23	227. JANÁČEK Jindř., 44	Maratonkl.Hlinsko	3:04:51
152. ŠMUCLER Václav, 50	Prasdroj Plzeň	2:55:26	228. GALGANÁK Ján, 50	TJ ZTS Martin	3:05:02
153. PODLIPNÝ Jaroslav, 49	RH Strašnice	2:55:42	229. PAVELKA Václav, 46	LS Ostrava	3:05:04
154. ZID Jan, 61	Jiskra Domažlice	2:55:50	230. SVOBODA Bohumil	Spart.Pelhřimov	3:05:14
155. ZEMAN Miroslav, 45	Sok.Dol.Zálesy	2:56:01	231. HAVEL Petr, 53	Sport.stavby Pha	3:05:14
156. MATNER Josef, 47	Jiskra Domažlice	2:56:08	232. ŠALOUBEK Jan, 52	Sparta Praha	3:05:15
157. ŠĀMAL Antonín, 51	Spartak Rožmitál	2:56:18	233. RADOUŠ Jiří, 52	Lokomot.Liberec	3:05:18
158. KUDRNA Jiří, 51	Spartak Praha 4	2:56:19	234. HOŠEK Václav, 57	Sokol Velná	3:05:27
159	TJ Kolín	2:56:22	235. VÍTEK Jindřich, 48	Slovan Liberec	3:05:29
160. KRÍŽ Milan, 46	Pragoflora Brank	2:56:27	236. NOSEK Josef, 46	RH Hradec Králové	3:05:33
161. DAJO Josef, 57	Bank Příbram	2:56:31	237. ZDRHA Václav, 57	MAPE Zlív	3:05:57
162. JERHOHORSKÝ Milan, 45	VTJ Kutná Hora	2:56:34	238. OHPHANN Jiří, 52	Sparta Praha	3:06:26
163. LERNMANN Michael, 60	LS Seesen/NGR	2:56:16	239. RES Miroslav, 63	Ekonom Praha	3:06:28
164. ŠMUC Miroslav, 48	LIAZ Jablonec	2:57:21	240. JEŘINEK Václav, 57	Spartak Kbely	3:06:30
165. PÁBERA Miroslav, 50	LIAZ Jablonec	2:57:27	241. JAMARÁD Michael, 45	NOHYB Praha	3:06:32
166. ŠELELYO Petr, 50	TAK Praha	2:57:30	242. HÁJEK Antonín, 48	Slavia VŠ Plzeň	3:06:33
167. DIVIŠ Tomáš, 49	NOHYB Praha	2:57:36	243. KOPÁČKA Václav, 56	RH Sušice	3:06:36
168. BÁLEK František, 54	VŠ Praha	2:57:48	244. LUKRŠ Václav, 47	Sok.Dolní Zálesy	3:06:38
169. ŠTRÝL Vladimír, 63	Spartak Adamov	2:58:00	245. KLUSOŤ Jan, 48	Sport Zbraslav	3:07:07
170. JIRÁČEK Petr, 57	DFT Kadaň	2:58:01	246. SLAVĚNŠŤINSKÝ M., 48	Spartak Kbely	3:07:15
171. HUBĚJ Jiří, 54	Sokol Mor.Počernice	2:58:03	247. HETHUM Petr, 51	Tepla Žižkov	3:07:15
172. LANTA Jiří, 44	Sokol Havlovice	2:58:05	248. DVORSKÝ Jar., 61	Paraklub Praha	3:07:25
173. HAMERNÍK Jan, 55	Tatran Praha 6	2:58:05	249. ČERV Miloslav, 50	Střitež	3:07:36
174. NEVTÍPIL Petr, 61	LS Olomouc	2:58:07	250. KLĚŠŤIK Milan, 57	Start Brno	3:07:38
175. SVOBODA Luboř, 49	Kovo Praha	2:58:16	251. JELÍNEK Václav, 51	Sokol Malešovice	3:07:39
176. LIPERT Miroslav, 48	VS Tábor	2:58:18	252. KOLSKÝ Ladislav, 47		3:08:11
177. ŠTĚPĀNEK Zdeněk, 55	AVIA Čakovice	2:58:20	253. JAMATA Pavel, 63	Sokol Kruh	3:08:15
178. ŠÁZEL Josef, 46	LMCH Přerov	2:58:25	254. BRNĚK Alan, 57	Sokol Křivoklát	3:08:16
179. ŠVEC Jiří, 61	SF Praha	2:58:36	255. SLADČEK Frant., 53	LS Praha	3:08:20
180. PROVAZNÍK Václav, 45	Sok.Golč.Jeníkov	2:58:39	256. MAYER Miloslav, 47	Mínerva Boskovice	3:08:22
181. ŠTĚSKAL Petr, 56	Ekonom Praha	2:58:42	257. ZAPLETAL Vlad, 64	Loko Čes.Velenice	3:08:57
182. VOJTA Ivan, 61	Tatran Horní Břisa	2:58:43	258. TRNAL Kamil, 58	Sokol Kácov	3:09:00
183. ODRKÁ Bohumír, 63	TJ Nové Město Mor.	2:58:45	259. BRUKNER Milan, 56	Loko Čes.Velenice	3:09:01
184. DOUBELÍK Martin, 51	Kovofinist Ledeb/Sáz.	2:58:48	260. PŘECHAR Václav, 44	TJ Nový Jičín	3:09:15
185. DOTÁL Tomáš, 57	Spartak Praha 4	2:58:50	261. HŪLKA Bohumil, 51	Met.Čes.-Budějov.	3:09:17
186. KLAPKA Jan, 61	VŠ Praha	2:58:58	262. WEISS Jindřich, 56	VI tava Č.Budějov.	3:09:31
187. BĚRSKÝ Stanislav, 50	Sok.Vel.Albrechtice	2:58:51	263. SEDLÁK Boris, 49	NOHYB Praha	3:09:33
188. BERNŠKOV Petr, 44	MK Hlinsko v Č.	2:58:52	264. INDRÁ Tomáš, 56	Sokol Čkyz	3:09:43
189. ŠTĀRA Rudolf, 56	Sl.Pedag.Č.Budějov.	2:58:57	265. KALISTA Tomáš, 61	Sokol Tuchovaz	3:09:45
190. GRULICH Stanislav, 49	RH Strašnice	2:58:58	266. ŽDÁREK Jiří, 44	Admira Kopylský	3:09:47
191. FRIDRICH Jiří, 47	Vagon.Česká Lípa	2:59:07	267. KUČERA Otakar, 45	Potravinny Plzeň	3:10:00
192. LEŽAL Jan, 48	RH Strašnice	2:59:22	268. ŠTĚNŠKÝ Pav, 50	Bank Ostrava	3:10:13

269.KOBLASA Milan,57	Sokol Loučeb	3:10:15
270.MAHR František,50	SK Újezd	3:10:46
271.KOŘÍDEK Michael,49	RH Praha	3:10:56
272.BALOGL Josef,63	Slavia VŠT Košice	3:11:04
273.CHEMLAR Otto,56	TJ Klatovy	3:11:16
274.MORAVEC Karel,49	Motorlet Praha	3:11:17
275.JO Tomáš,51	TJ Vrchovice 1780	3:11:25
276.VLČEK Roman,44	Sparta Praha	3:11:26
277.HAVEL Karel,59	NOMYB Praha	3:11:54
278.POLLNER Otakar,47	Spa. Praha	3:12:04
279.PABST Thomas,52	Un.Niedersedlitz	3:12:11
280.FLOC Karel,47	UD Hamr	3:12:26
281.DUKA Jura,46	Dukla Praha	3:12:28
282.KNEŽOUREK Jan,48	SGP Praha	3:12:34
283.KOTRBA Zdeněk,60	Sokol Běchovice	3:12:39
284.STRHAD Maafred,57	Slavoj Vyšehrad	3:12:47
285.MOVOTNÝ Jaroslav,46	Slovan Banka Praha	3:12:54
286.BYAN Vladimír,56	Slavia IPS Praha	3:13:02
287.AMBRUST Jochem,56	LC Haseloch/WNR	3:13:03
288.TOPEL Miroslav,54	Sok.Dolní Zálesy	3:13:03
289.VANÍK Stanislav,46	Sport Moráskovice	3:13:35
290.CHYLA Milan,51	Slovan Varsovdice	3:13:38
291.NEMEC Pavel,59	Sparta Praha	3:13:40
292.LEBOVSKÝ Jan,60		3:14:15
293.PŮLKRAB Jan,49	Vagon.Česká Lípa	3:14:35
294.PĚKAVA Jiří,51	Sport Zbraslav	3:14:39
295.SÍKELN Michal,46	Uranové doly Hamr	3:14:44
296.ČEŠPIVA Jiří,55	Spofa Praha	3:14:46
297.KOŤPEK Jiří,47	Apolinář Praha	3:15:05
298.HÝL Zdeněk,47	LS Olomouc	3:15:10
299.ZÁBOREK Jaroslav,45	ČKD Slaný	3:15:16
300.BRUK Jiří,58	Slavoj Vyšehrad	3:15:19
301.MORT František,53	Kovořiněš Ledeč/S.	3:15:19
302.BERLE Petr,51	Spartak Radotín	3:15:28
303.KREJČI Josef,46	Admira Kobylisy	3:15:33
304.PRUŠA Jan,45	Sokol Dejvice	3:15:42
305.NEUMANN Jaroslav,62	Bohemians Praha	3:15:50
306.SADILK Otakar,46	TJ Lanškroun	3:15:52
307.NEMEC Jaroslav,52	ČKD Blansko	3:15:56
308.HYBA Miloslav,52	TJ Podolí	3:16:13
309.ŠVÁCHA Vladimír,55	DKT KlároV	3:16:19
310.MLAVÁČEK Tomáš,61	Spartak Praha 4	3:16:22
311.TALLA Zdeněk,55	Slovan Karl.Very	3:16:25
312.CIGLBAUER Josef,51	LS Čes.Budějovice	3:16:27
313.SŮSA Jiří,49	Sokol Sadská	3:16:29
314.VEJVODA Luňomír,59	VŠTJ Hrad.Králové	3:16:31
315.ŠIMEČEK Karel,46	Sparta Praha	3:16:57
316.ŠPIČKA Jaroslav,47	PVT Čes.Budějovice	3:17:05
317.PONDĚLÍČEK Pavel,51	Baník Stochov	3:17:07
318.PĚR Jiří,50	Slovan Rostoky	3:17:23
319.HOLEČEK Stanislav,55	Slovan Ivanovice	3:17:33
320.ŽOUZELKA Josef,64	Bohemians Praha	3:17:44
321.JINDRA Josef,44	nereg.	3:17:59
322.JELÍNEK Frant.,46	VŠ Praha	3:18:00
323.JANOVÝ Petr,45	VŠ Píseň	3:18:12
324.ZAPLETAL Josef,44	VD.sporty Kroměříž	3:18:40
325.STENELÍK Marian,47	RN Karlovy Vary	3:18:50
326.ŽALOUDEK Jiří,55	Sparta Praha	3:18:55
327.MLAVÁČEK Jan,51	DWT Tuřimice	3:19:02
328.HAVRÁTIL Miloslav,53	Baník Staré Město	3:19:30
329.SIHÁGL František,46	MaratónkI.Hlinsko	3:19:34
330.PROŠVIC Zdeněk,63	Slavoj Vyšehrad	3:19:53
331.KVIRENK Petr,50	LS Praha	3:20:30
332.SVOBODA Karel,44	Bohemians Praha	3:20:36
333.BAČÍK Peter,53	Lokomot.L.Mikuláš	3:20:59
334.MARTINEK Milan,55	Sokol Bobnice	3:21:05
335.YESELÝ Ivan,54	Olympia Praha	3:21:20
336.PĚLDR V.,60	FEL Praha	3:21:22
337.KUCHAŘ František,55	Jinšká Domažlice	3:21:46
338.BECVNÍČKÝ Josef,54	Bohemians Praha	3:22:06
339.BAUDÝS Petr,45	Baník Rtyň	3:22:09
340.MILT Jiří,54	Slavia PF Píseň	3:22:19
341.KODÝTEK Jiří,55	Spofa Praha	3:22:31
342.LOUŽENSKÝ Luboš,55	TJ Čtyřl Dvory	3:23:57
343.ZAHRADECKÝ Ilja,52	Lokomotiva Praha	3:24:17

344.DVOŘÁK Dalimil,54	Blask Praha	3:24:47
345.ŠVEC Petr,50		3:25:04
346.MACHATKA Miloslav,49	Vod.sp.Kroměříž	3:25:13
347.GLASNÁK Peter,46	ZZO Čadca	3:25:17
348.MATEŠA Jan,51	TJ Dvůr Králové	3:25:25
349.DOBÍŠ Ludvík,	SKlo-boh.Poděbrady	25:30
350.PROCHÁZKA Jiří,48	Jiskra Mladé Buky	3:25:30
351.KOBIK Josef,49	Jiskra Ml.Buky	3:25:39
352.ZAPLETALÍK Pav,49	NOMYB Praha	3:25:53
353.ŠTOLA Luboš,50	TJ Znojmo	3:26:22
354.PLOC EK Alexandr,44	Atletik Praha	3:26:34
355.KREJSA Josef,47	Kovohutě Mníšek	3:27:10
356.SOŠA Vladimír,56	Spart.Karl.Dukla	3:27:30
357.DUŠÁTKO Josef,47.	Banka Praha	3:27:31
358.BEKER František,46	SKI Jilemnice	3:27:44
359.BUZIČEK Karel,46	Lokomotiva Děčín	3:28:30
360.ČEPELKA Oldřich,48	LS Liberec	3:28:38
361.PILNÝ Jan,45	MaratónkI.Hlinsko	3:28:53
362.HANZAL Jaroslav,53	AVIA Čakovice	3:29:22
363.LESZKOW Václav,47	MaratónkI.Hlinsko	3:29:26
364.HAVRÁNEK Petr,46	Praga Praha	3:29:45
365.PAVLÍK Jiří,47	Spart.KarlínDukla	3:30:07
366.ŠROTKA Vincenc,50	Kovořiněš Ledeč	3:30:42
367.KLANG Jiří,46	Sokol Studená	3:30:44
368.KOŠAŘ Milan,55	Praha	3:30:49
369.VĚTROVEC Rudolf,48	Sokol Řevničov	3:31:09
370.PELEŠKA Martin,56	Sparta Praha	3:31:12
371.BURGH Josef,52	Sokol Buštěhrad	3:31:47
372.SMRŽ Pavel,57	STK Chabařovice	3:32:02
373.QUARDA Antonín,46	Kotouč Štamberk	3:32:32
374.JANOVSKÝ Karel,44	Keramoproj.Praha	3:32:59
375.VESELÝ Milan,50	Olympia Praha	3:33:26
376.WALLENFELS Jiří,45	Bohemians Praha	3:33:54
377.VONÁŠEK Luboš,65	Atletik Praha	3:33:59
378.MITNER František,46	TJ Znojmo	3:34:02
379.ŠUSTERA Jiří,46	Slavia IPS Praha	3:34:20
380.MARINEC Josef,47	Sokol Hřede	3:35:11
381.VESELÝ Martin,65	Slavoj Vyšehrad	3:35:23
382.ČURDA Milan,44	TJ ZM Praha	3:36:25
383.RAK Dobroslav,57	Kaučok Kralupy	3:36:28
384.MOŠEK Bohuslav,52	Sokol Staňkov	3:36:36
385.SIMONÍK Dušan,62	Slavia Ped.Č.Buděj.	3:36:37
386.DAVÍDEK Petr,59	Bohemians Praha	3:36:51
387.ROSLINEK Josef,49	Lokomot.Nymburk	3:36:51
388.BŘEČKA Vladimír,45	Sokol Pláňany	3:37:00
389.ŽEŽEK Pavel,46	ŽOS Louny	3:37:40
390.KAŠPAR Luboš,44	Dynamo Libice/C.	3:37:55
391.BÍLÝ Hynek,64	VŠ Praha	3:39:17
392.VÁCHAL Jiří,55	Baník Příbram	3:39:17
393.ŠKVRN Petr,64	Bohemians Praha	3:39:58
394.MOČEK Petr,47	Lokomot.Pardubice	3:40:19
395.DVOŘÁK Zdeněk,53	Lokomotiva Kladno	3:41:18
396.MELEK Miroslav,53	Bezděkov	3:42:13
397.ŠINDELÁŘ Jaroslav,62	Technika Praha	3:44:42
398.HOUŠKA Josef,47	Liga 100 Kladno	3:45:16
399.PELIKÁN Pavel,45	Bohemians Praha	3:46:16
400.KUČERA Josef,45	Kaučok Kralupy/Vl.	3:46:38
401.JELÍNEK Milan,55	Sokol Lupenice	3:47:24
402.PARADÝS Arnošt,47	ZOM Nymburk	3:50:50
403.SYHA Zdeněk,47	Tatran Praha 7	3:51:15
404.KUBÍNEK Vlastimil,45	Sokol Muťovice	3:52:31
405.BÍLEK Roman	RN Strážnice	3:57:09
406.MOSEK Richard,56		3:57:21
407.AKRMAN Zdeněk,44	MaratónkI.Hlinsko	3:59:14
408.KRÁL Jiří,44	Slavoj Vyšehrad	4:02:10
409.JIRSA Miroslav,54	Tempo Praha	4:03:51
410.KOUDELKA Petr,47	Spartak Praha 4	4:07:20
411.KLEK Miloš,44	Sokol Obřany	4:09:00
412.KOŠTÁL Jindřich,45	Lokomot.Vrňovice	4:10:52
413.ŠIMÁNEK Zdeněk,51	Slovan Bohnice	4:12:17
414.ŠEŠULKA Miroslav,52	Slavia Děčín	4:16:22
415.HOLEČEK Radomír,61	VŠ Praha	4:20:36

Muži nad 40 let:					
1. GLEIF Peter, 43	LG Seesen/NSR	2:28:04	59. BŘEZINA Jiří, 39	Loko Meo Přerov	3:15:44
2. CAMEZIS Nikos, 42	Lokomot.Ostrava	2:13:48	60. SMETANA Karel, 39	RH Stražnice	3:15:48
3. ŠRÁMEK Jan, 41	Spartak Vlahim BS	2:14:43	61. ŠMATLÁK Eduard, 35	Loko Meo Přerov	3:17:04
4. SCHÜDLICH Dieter, 38	LG Seesen/NSR	2:14:38	62. MĚRBEŠKÝ Ladislav, 43	Lokomotiva Děčín	3:17:10
5. ROTHER Hans-Joachim, 39	IMO Leipzig/WDR	2:43:59	63. RAICH Karel, 39	TJ Dvůr Králové	3:17:22
6. REHBERGER Bedřich, 36	RM Praha	2:44:15	64. ŠANTORA Zdeněk, 40	Šk.Čes.-Budějovice	3:18:14
7. POKORNÝ Ivan, 40	Vod. sporty Praha	2:45:51	65. LOUŽECKÝ Miloš, 40	GMZ Litvínov	3:19:48
8. OHRNÁK Bohumír, 36	TJ Nové Město/Mohr.	2:47:57	66. KAIŠLER František, 40	Tepla Žižkov	3:20:15
9. OTTERBACH Karl, 40	NSR	2:48:24	67. NOVÁK Václav, 40	TJ Vrchovice 1870	3:21:53
10. LUŽÁK Zdeněk, 42	TJ Kolín	2:48:41	68. GLASER Václav, 40	DMP Kadaň	3:22:04
11. KADEŠÁNEK Rudolf, 39	TJ Kobylisy	2:49:59	69. LIŠKA Jan, 36	Lokomotiva Děčín	3:22:33
12. BRAUN Frits, 43	NSR	2:50:45	70. CHROUST František, 36	Sokol Stádce	3:23:29
13. URBAN Karel, 39	TJ Vrchovice 1870	2:51:24	71. MATĚJKA Zdeněk, 42	Sokol Krč	3:23:43
14. KODYM Vladislav, 38	TJ Kolín	2:51:50	72. ŠTĚPÁNEK Antonín, 40	Motokov	3:23:59
15. ŠÁPEK Vladimír, 38	Spartak Kbely	2:52:11	73. KULÍK Karel, 41	Baník Sokolov	3:24:12
16. VODRÁŽKA Karel, 43	BSSM Tušimice	2:53:07	74. LUHLÍČEK Vladimír, 37	RH Stražnice	3:24:50
17. BRISLER Wilhelm, 35	Post Karlsruhe/NSR	2:53:10	75. MACHAČ Vladimír, 37	SP Praha	3:25:15
18. NOVOTÝ Josef, 40	Sokol Poříčany	2:55:30	76. MAREK Jaroslav, 36	TJ Vítkovice	3:25:30
19. HODOZÁL Josef, 43	Tepla Pardubice	2:55:51	77. KRŮVINKA Petr, 41	Lokomotiva Praha	3:25:39
20. GERNÝ Josef, 43	VfJ Stod	2:56:32	78. VESELÝ Radko, 42	Slavoj Čes. Krumlov	3:25:50
21. REJDUK Luděk, 44	Praha 1	2:56:40	79. KRSL Ladišlav, 39	TJ Kolín	3:26:14
22. TRUNEČ Jaroslav, 43	Vod. stavby Praha	2:57:22	80. PLEŠINGER Stanislav, 38	Strojmet. Kamenice	3:26:20
23. MAREŠ Jan, 42	ČSAD Benešov	2:57:24	81. DAUBNER Anton, 42	TSG Deidesheim/NSR	3:27:24
24. HOLUBEC Josef, 43	Lokomotiva Ratnov	2:57:40	82. FUSSER Edgar, 40	ZVL Skalica	3:27:29
25. MAŠL Vladimír, 34	RH Stražnice	2:58:15	83. PETRÁK Miroslav, 39	Lokomotiva Güstrow	3:28:03
26. MAJEK František, 41	Spartak Praha 4	2:58:59	84. TUTLAWSKI Arnold, 39	TJ Lžánské Běláhrad	3:28:03
27. PROBOŠT Karel, 43		2:59:24	85. MOUDRÝ Jiří, 41	Baník Ostrava	3:29:04
28. PRUDRÍN Jiří, 43	Sokol Chomutov	3:00:04	86. KRÚPALA Jiří	LC Haasloch	3:29:41
29. VITOUŠEK Karel, 42	TJ Turnov	3:00:31	87. WERNER Horst, 36	RH Stražnice	3:30:08
30. KOPECKÝ Zdeněk, 37	RH Čes.-Budějovice	3:01:03	88. JANEČEK Jaroslav, 40	Tatra Smíchov	3:30:20
31. DECK Lothar, 38	LC Haasloch/NSR	3:01:22	89. HRUBÝ Jiří, 42	Jiakra Hořice	3:30:40
32. GRUBER Adolf, 41	Sj Štáre Boleslav	3:02:25	90. LUTZ Emanuel, 38	RH Stražnice	3:30:44
33. POWOLNÝ Robert, 43	Sokol Spořice	3:03:10	91. ŠTĚPÁNEK Václav, 40	LS Doky	3:30:44
34. BERAN Ladislav, 37	TJ Kolín	3:03:10	92. PINTA Václav, 42	Lokomot. Veselí/L.	3:30:45
35. HORYÁNSKÝ Karel, 40	Sokol Bnno	3:05:17	93. LINZMAYER Warner, 41	Sport. stav. Praha	3:32:15
36. JEZÁČ Josef, 42	Škoda Ostrov	3:07:16	94. ŠLECHTA Petr, 37	Kovo Praha	3:33:16
37. MAREK Stanislav, 42	Spartak Vřebítz	3:07:25	95. HROBEK František, 38	Sokol Chomutov	3:33:20
38. HURDICH Josef, 40	MTI Kynšperk/Ohří	3:07:27	96. ŠABATKA Jaroslav, 36	Ještěd Liberec	3:35:25
39. HAVLAS Vladimír, 35	Sokol Loučň	3:08:59	97. SOUKP Petr, 37	Sokol Hor. Měcholupy	3:36:29
40. JILK Miroslav, 41	TJ Zahrad. Město	3:09:35	98. BUMBA Karel, 41	ZDŠ Jeseniova	3:39:12
41. JILKĚK Větosl., 44	Motor Č. Budějovice	3:09:51	99. FANTA František, 39		3:39:12
42. FÜSNER Richard, 38	LC Haasloch	3:09:55	100. VORLIČEK Václav, 39	Spartak Karlín	3:40:32
43. BERÁNEK Václav, 40	Vod. stavby Praha	3:09:55	101. HYBERN Rudolf, 41	Tempo Praha	3:40:58
44. NEP Jaroslav, 42	MM Smíchov	3:09:55	102. ŠVEC Ladislav, 36	Baník Stochov	3:41:56
45. VANÍČEK Vojtěch, 40	TJ Vrchovice 1870	3:09:55	103. VÍŠEK Václav, 43	Sokol Ostrava	3:47:40
46. KULMÁNEK Vratislav, 43	Lokomot. Č. Budějov.	3:10:04	104. ČIŽEK Václav, 37	Lokomot. Liberec	3:47:50
47. NOVOTÝ Michal, 42	Vš Praha	3:10:12	105. VODOBA Rudolf, 42	Křiv. Lipt. Mikuláš	3:48:31
48. PROCHÁZKA Rudolf, 36	Spartak Adamov	3:10:26	106. BULVA František, 42	Motokov Praha	3:55:33
49. LINER Wolfgang, 40	Med. Haldensleben	3:10:32	107. KUTRÁK Dušan, 42	Svasarm Třebíč	3:57:51
50. BERRELIJSKÝ Vessel., 42	Baník Ostrava	3:11:35	108. CIMBULKA Václav, 42	Slavia IPS Praha	4:01:20
51. TKADLEČEK Josef, 34	Spartak Uher. Brod	3:12:22	109. VODA František, 38	Slavoj Praha 7	4:09:21
52. PETERS Lothar, 43	LT Frankenthal	3:12:32	110. GLASER Karel, 34	Baník Bukovany	4:13:52
53. VRBA Jan, 37	Jiakra Liberec	3:12:56	111. BÁLEK František, 43	Start Praha	4:13:52
54. KÁVA Pavel, 38	Spart. Čelákovice	3:13:04	112. ŠYKORA Vladimír, 40	Praha Praha	4:21:33
55. BLÁHA Bohumil, 43	Sokol Sadaká	3:13:05	113. BRANDL Günter, 43	TJ Semily	4:24:06
56. BARTEK Josef, 35	Spartak Uher. Brod	3:13:31	114. SLAVÍK Jaroslav, 36		
57. BLANCK Johann, 39	Lokomot. Güstrow	3:14:37	115. KVĚT Milan, 40		
58. KLIMPERA Jaroslav, 36	ZŠ Jeseniova	3:15:08	116. NÁMLOVSKÝ Jiří, 34		
Muži nad 50 let:					
1. SCHUBERT Josef, 31	VfL Bellheim	2:43:26	17. LEHŠEK Antonín, 31	Praha Praha	3:20:02
2. KANJA Richard, 29	Slovan Ivančice	2:52:58	18. LADA Jaroslav, 31	TJ Týniště/Orl.	3:22:55
3. URBÁNEK Karel, 27	Lokomotiva Děčín	2:52:58	19. CHOVANEC Jaroslav, 25	Vš Praha	3:23:18
4. NĚMEC Milan, 29	Slavoj Český Brod	2:54:38	20. JÁSEK Václav, 26	TJ Vítkovice	3:24:03
5. POKORNÝ Pavel, 33	Vš Praha	2:54:39	21. SVĚČEK Bohumil, 30	Lokomotiva Ostrava	3:26:49
6. KRAUSE Jindřich, 31	LIJAZ Jablonec/Wis.	2:57:36	22. PEKÁREK Oldřich, 31	Lokomot. Ústí/Lab.	3:26:51
7. SLADÝ Julius, 32	Maratonsklub Hlinsko	2:59:19	23. HUDEB Svatoopluk, 30	LS Olomouc	3:30:03
8. LANGER Vladimír, 32	Lokomot. Ostrava	3:06:54	24. ŠUBRT Zdeněk, 32	Sokol Chomutov	3:33:31
9. WOLF Jaromír, 28	Tatran Střešovice	3:10:31	25. RÝDĚL Arnošt, 32	Lokomot. Hradec Král.	3:34:01
10. SADIK Jaroslav, 28	MTI Kynšperk/O.	3:14:48	26. VESELÝ Miloslav, 30	Sokol Malá Strana	3:35:05
11. ZEKŠ František, 28	Slez. Frýd. - Místek	3:15:03	27. ČERNÝ Miloš, 31	NOMYB Praha	3:36:55
12. BLIŠÍ Jiří, 33	TJ Vrchovice 1870	3:15:40	28. BRABEK Karel, 24	Dukla Praha	3:40:07
13. KUBÍN Josef, 28	Lokomot. Ústí/Lab.	3:15:50	29. KUČERA Miloš, 29	Spartak Modřany	3:50:50
14. ŠURAN Josef, 32	Vod. stavby Praha	3:16:01	30. ŠECHOVEC Karel, 25	Praha Hýskov	3:52:33
15. VALENTA Jiří, 24	RH Stražnice	3:16:30	31. LIPANSKÝ Pavel, 33	VŠ Praha	3:53:42
16. ŠTÍMEK Jaroslav, 31	TJ Vítkovice	3:19:56	32. JINDRA Bohumil, 25	Praha Hýskov	4:04:42

Muži nad 60 let:

1. DOBÁT Adolf, 18	TJ Sokolce	3:18:35
2. PEŠA Gustav, 21	AK Strašnice	3:22:24
3. ROBST Oto, 17	VŠ Praha	3:29:48
4. VOJÍŘ Jaroslav, 23	Spart.Čalákovice	3:36:47
5. ŠTRUPP Jaroslav, 16	Lokomotiva Praha	3:43:07
6. KOLBAZA Ladislav, 18	Dukla Praha	3:47:15
7. DOUCHA Josef, 20	Viktoria Žižkov	3:58:33
8. BALCAR Miroslav, 23	Dukla Praha	4:04:37
9. MYSLIVEC Vlast., 22	LS Ostrava	4:07:34
10. MIROVSKÝ František, 13	Dukla Praha	4:10:37
11. CHLÁDEK Alois, 14	Dukla Praha	4:25:17

Ženy:

1. MRLICHEROVÁ Ludmila, 64	Slavia PF Ban. Bystr.	2:42:39
2. STANOVSKÁ Věra, 49	Bohemians Praha	2:56:37
3. POKORNÁ Věnceslava, 48	Vod. stavby Praha	3:04:04
4. MORÁKOVÁ Hana, 50	Univerzita Brno	3:07:36
5. PŮŠEROVÁ Deris, 47	HC Hamslach/MSR	3:08:52
6. VÁŇKOVÁ Blanka, 57	AŠ mladší Boleslav	3:16:01
7. ŠLEHOMEROVÁ Jana, 60	Humanita Praha	3:16:22
8. KRESLOVÁ Anna, 57	TJ Klatovy	3:21:44
9. PASTERKOVÁ Bva, 49	Liberec	3:31:00
10. BLÁHOVÁ Táňa, 56	Slovna Špindl. Mlýn	3:35:40
11. POKORNÁ Olga, 33	VŠ Praha	4:12:39
12. WALLEFFELSOVÁ Miluše, 51	Bohemians Praha	3:47:99
13. BOHÁČOVÁ Jana, 61	KP Lenov	4:12:03
14. KÁDNEROVÁ Martina, 64	Sparta Doly Kladač	4:13:17

Nedokončili - kat. A: BÍLEK Bohuslav, ČERNK Ivo, DERFL Oldřich, DOLEŽAL Miroslav, DOŠUDIL Miroslav, GAŠPARÍK Karel, HERRMAN Hanjo, HEIL Jürg., HEDLIČKA Martin, HROŇEK Tomáš, HRUBÝ František, IBEHNJ Jpser, JANIČEK Josef, JELÍNEK Jiří, JORDAN Herbert, KALVODA Ladislav, KALPĚT Zdeněk, KAMPL Pav., KISLINGER Jan, KLEŠNÍK Karel, KOVÁRNÍK Stanislav, KUBATKA Milan, KUŘÍK Jiří, LEIBROCK Reinhold, LORENC Pavel, MALČANEC Vladimír, MALINA Jaroslav, MALÝ Milan, MAREK Dalimil, MUSSEUS Kurt, MYSLÍK Vladimír, NAGY Ladislav, NETUŠIL Vladimír, NOVÁK Jan, NOVÁK Miloš, OSOŠ Zbigniew, OYČIHIKOV Milan, PAROŇ Włodzisław, PORCER Bohuslav, POŇIČEK Vojtěch, POTUŽÁK Miloš, PRAMANIK Krishna, RÄBL David, RUSSEBÜLT Gerald, RYŠANEK Jiří, SADIČEK Václav, SANDHOLEC Jaroslav, SEJKORA Svatopluk, STÁREK Miroslav, ŠPIROK Ivan, ŠVOBODA Petr, ŠEVČÍK Ladislav, ŠIMEK Luboš, ŠTASTNÝ Jiří, ŠVECHTA Jiří, ŠVECHTA Václav, ŠTĚPÁNEK Pavel, TAUSLWIGER Igor, TEPLÝ Jiří, TUREK František, URBAN Jaroslav, VITVAR Zdeněk, VODIČKA Jan, ZATUŠKA Oldřich

Kategorie B: BRŮŽ Jan, DOLEŽEK František, GRUNCL Vladimír, HAVLIČEK Zdeněk, HARATÝ Miroslav, HEIMISCH Horbert, HEISE Helmut, HROŇEK Zdeněk, KRÁL Stanislav, KRÜGER Jürgen, KUBIK Miroslav, LANGE Jürgen, LEIROW Wolfgang, MAŇAS Jaromír, SKALÁK Zdeněk, SMRKOVSKÝ Karel, STRATZKO Jiří, TIMM Günther, URBANEK Michal, VEDRAL Jaroslav, WENZ Ernest, ZDENERADICKÁ Antonín st.

Kategorie C: DRLÍK Jaroslav, DUŠIČKA Miroslav, KAPR Vladimír, FRITZ Karl, RAITR Jiří, FICHTNER Rold, ŠPIROK Alexandr.

Kategorie D: BARVÍN Zdeněk, FRETZER Alexandr

Kategorie E (ženy): HEISSLEEROVÁ Christa, KLAUSOVÁ Anna, KŮRNŮVÁ Helga.

3.9. MLADÁ BOLESLAV, hodinovka e pohár předsedy OV SSM, muži do 40 let: 1. Koudelka Vl. 19523m 2. Čečetka J. AVIA 17677 3. Herčík J. 17509 4. Optl P. 16912 5. Smrčaný Z. Loklib 16858 6. Janiček J. SSM 16812 7. Peterka J. Dydok 16409 8. Kordina Z. SoRupr 16326 9. Kovařík L. 16263 10. Kovárník St. MotPa 16000 11. Mříšák P. StSvys 15968 12. Hrubec J. 15844 13. Švoboda L. KovoPha 15761 14. Hofman J. RHP 15465 15. Kocich Bl. 15342 16. Ryba M. TřPod 15238 17. Hanke M. 14827 18. Hřebejk J. VŠP 14683 19. Mrátek V. RMB 14166 20. Sedláč B. NOHYB 14076 21. Hartman G. SokDobr 13640 22. Böhna Z. ner. 13638

Muži nad 50 let: 1. Zderadická A. SnLib 15157 2. Smetana K. RHStr 14876

Ženy: 1. Vanková Bl. 14032m. Bez označení ve všech kategoriích členové TJ Autoškoda Mladá Boleslav.

16.9. FRÝDEK - MÍSTEK, 7. Slezanská hodinovka a sedmý závod Velké ceny vytrvalců okresu Frýdek-Místek. Muži do 40 let: 1. Jelen P. SsFM 17760m 2. Píkna Fr. SÍHRN 17730 3. Kaláb P. SsFM 17728 4. Bušek M. LsFM 17699 5. Karakočka J. SSMHKGK 17388 6. Hájek Vl. SsFM 17238 7. Plchoť Vl. BaHav 17190 8. Gorný J. ŽiBoh 17050 9. Pospíšil J. LoOl 16883 10. Haňaj Z. TaKop 16812 11. Hrach J. WHKGK 16796 12. Kolář Ad. V9844 16770 13. Veselý P. TaKo 16615 14. Kravčík M. WHKGK 16480 15. Štefka B. TaKo 16430 16. Richter J. SpB1 16396 17. Štěpánek L. LsFM 16228 18. Sukoník Fr. BaOst 16210 19. Bílek L. LsFM 16185 20. Marčaník J. SpFst 16100 21. Zetek J. LsValmez 15780 22. Nejezchleba J. LsFM 15750 23. Kolář F. Ost. 15723 24. Vyzina Fr. SsFM 15620 25. Plošek J. 15620 26. Tvrzník P. obaSpJabl 15610 27. Waša J. SsFM 15570 28. Světlík J. SsFM 15555 29. Rýl Z. LsOl 15500 30. Nyjdek B. LsFM 15422 31. Klimoviš P. SokOrl 15370 32. Nezgora L. FM 15205 33. Tomis Bf. LsFM 15105 34. Kana P. LSKarv 14990 35. Böhna P. SsFM 14908 36. Dobýval J. VPFM 14860 37. Kramosil J. FM 14665 38. Janošec J. LsFM 14460 39. Golombiovský J. SsFM 14395 40. Velčovský L. LsFM 14356 41. Žarlok Z. 14300 42. Mílek J. obaLS FM 14300 43. Rechtenberg K. VPFM 14158 44. Plecháček Z. LsFM 14100 45. Vlček L. 14035 46. Gazda M. obaLSFM 13995 47. Haňák Z. 13990 48. Němčík P. obaLSFM 13969 49. Holub J. FM 13945 50. Heinich R. TJVít 13917 51. Polák Fr. LsFM 13890 52. Mohelník R. OstFrýd1 13860 53. Šlapka P. LsFM 13822 atd., ve cíli celkem 68 mužů.

Muži nad 40 let: 1. Ruční J. LsFM 16460 2. Jurák M. TJVít 15270 3. Pejgl Z. LsFM 15140 4. Jurica M. LsWJ 14890 5. Romančík M. SsFM 14663 6. Šupík V. LsFM 14216 7. Hrtan K. LsFM 13370 8. Tabach V. SoKozl 12900 9. Mourek J. OST 12663 10. Owozaryk W. OstFrýd1 12203 11. Pavlica Z. SpČel 12125

Muži nad 50 let: 1. Zizka Fr. SsFM 13840 2. Krkočka Vl. SoKpně 12150

Ženy: 1. Nemečková L. SsFM 13000 2. Pořízková E. SÍHav 12460

24.9. SANTIANDER (Španělsko) - z dopisu Tomáše Rusa (k výsledkům na str.25)

"Tři okruhy: 20 km a dvakrát 40 km, start a cíl na poloostrově Maddalena v Biskajském zálivu. Trať vede částečně městem a částečně po okolních kopcích - máj maratón Velký Október kolem Liptovské Mary tři neděle předtím byla profilem i počasím "procházka řířivým sadem". Start ráno v 7 hodin (ještě za tmy), brzy se však již sluníčko postaralo o 30°C ve stínu. A noviny psaly o "supermaratonu žhavějším než peklo"...

Poměrně rychlá sačal Peter Rupp, vítěz z Bielu, na 30. kilometru jsem šel do žela a snažku maratónu jsem proběhl spolu s Catalanem (posrdžjím vítěz) a Gomezem (v cíli druhý), kteří přišli také zezadu, ve trojici za 2:47:50. Rupp brzy vzdal, podobně jako Urie a další, celková doběhlo se 177 startujících pouze 71! Limit byl 15 hodin. Přičinou mého vzdání byla bolest achilovky která mne sačala zlobit již na 50. kilometru. Běžel jsem potom ještě 15 km pomaleji, ale nešlo to a tak jsem vzdal na třetí pozici asi s půlhodinovým náskokem před čtvrtým..."

2.10. HUŤ, 11. roč. krosu Huť - Bratříkov - Huť, muži do 40 let 10 000m: 1. Bauckmann M. ČEZLit 33:12 2. Skříška K. SMLL 33:24 3. Jedlička J. LIAZ 34:03 4. Štěpán M. JižElBr 34:43 5. Vetrák M. ElJab 34:58 6. Zderadická A. ml. SMLib 35:21 7. Ouhrabka K. VŠSTLib 36:10 8. Menšík J. RHP 36:59 9. Štránel K. TJTur 37:40 10. Otta P. TJTur 37:43 11. Jankovička T. JižElBr 37:58 12. Hájek P. LIAZ 41:41 13. Jech P. JiVra 38:04 14. Stolin J. MlekPrJab 42:36 15. Kušera K. MlekPrJab 45:17
Muži 40 - 50 let, 10 000m: 1. Zacharda B. SMLib 35:29 2. Hruška Fr. SMLib 35:31 3. Krause J. LIAZ 36:39 4. Šourek J. JiTanv 39:28 5. Drobník Z. TJTur 39:55 6. Zderadická A. SMLib 40:17 7. Kuplík K. LIAZ 40:36 8. Hudička J. ner. 42:18 9. Šulc J. TJTur 42:52 10. Šormák Št. LIAZ 43:39 11. Židek G. ElprJab 45:29 12. Matoušek M. st. LokLib 45:34 13. Vitek R. BiJab 46:01
Mláďi, 5000m: 1. Bauckmann M. ČEZLit 16:04 2. Michálek P. LIAZ 16:22 3. Otta P. TJTur 16:23 4. Vavřík Bf. 16:24 5. Jakoubek A. REJabl 18:03 6. Kordina Z. ŠekRupr 18:11 7. Štojesa J. TJTur 19:23
Kategorie Buď fit, muži a ženy 5000m: 1. Pešava M. ner. 10:57,5 2. Maudr A. KlubLIAZ 11:37,5 3. Sokol J. SpMrš 12:08 4. Palača O. 12:19 5. Vokáč V. obaLIAZ 12:41 6. Tulková J. RHM 13:30,0

2.10. ČESKÁ TŘEBOVÁ, OP lyžařů v přespolním běhu a veřejný přespolní běh Po lyžařských steskách, muži 8000m: 1. Stránský A. LočTř 29:34,4 2. Weiser M. JiúO 29:56,5 3. Morke K. LočTř 31:07,2 4. Krátčík Fr. 31:45,5 5. Laryš J. 33:39,7 6. Jiráka J. vŠJiKrá 34:21,5 7. Března P. Sokláš 34:35,2 8. Tobiška E. Sožamb 35:59,8 9. Faltaš A. Splet 36:38,7 10. Šamšák J. LočTř 37:03,4 11. Šitner K. Sožamb 38:02,7 12. Martinec Vl. Splet 38:43,6 13. Tobiška Václ. Sožamb 41:17,4

2.10. VESELÍ n. Luhačovic, 3. Běh kolem Luhačovic, muži do 40 let 6000m: 1. Petrouš Fr. ŠkPls 18:43 2. Tůma M. LoVes 19:03 3. Drobák J. ŠoOp 19:09 4. Navrátil L. RHP 19:10 5. Führer J. RHČB 19:28 6. Petráš J. SpSú 19:33 7. Pliva J. SpSú 19:34 8. Mach ula J. SokHuč 19:53 9. Volný J. SpSú 20:22 10. Dvořák St. Elisob 20:23 11. Šrot B. SJKR 20:40 12. Hamez J. Horus. 20:44 13. Pecháček St. SpSú 20:48 14. Zapletal Vl. LokLib 21:12 15. Novák M. Dvorce 21:16 16. Brukner M. LokVál 21:30 17. Bartáček P. SpSú 21:39 18. Kovář V. SJKR 21:45 19. Čalotka J. 22:07 20. Štorch B. SpVál 24:58
Muži nad 40 let, 3000m: 1. Bambula J. SČB 9:26 2. Koukal Vl. SpTř 3. Čistota J. KIMČB 4. Kratochvíl V. VSTábr
Muži nad 50 let, 3000m: 1. Kana K. JiBec 2. Lácha J. SvanČB 3. Beer Fr. ArnKral
Ženy, 3000m: 1. Pecháčková H. VSTáB 11:30

2.10. JABLONEC n. Jiserou, 9. přespolní běh Jablonecký rohlík, muži 6000m: 1. Koucký R. SKIJil 18:57 2. Farnský M. SokVich 19:41 3. Šír V. SKIJil 20:04 4. Jón M. Paseky 20:09 5. Šešezek F. SKIJil 20:17 6. Tomáš V. SKIJil 20:24 7. Rybář J. SokRuprach 20:41 8. Svoboda Vl. TePar 21:03 9. Tomčík J. SokJabl 21:16 10. Bačák M. SKIJil 21:23 11. Ráal A. JiHarr 21:41 12. Švec M. VŠPa 21:42 13. Martinec J. SoMf 21:45 14. Groh St. SokDelBr 21:56 15. Kraus P. VŠPa 22:05 16. Kvarda J. SKIJil 22:15 17. Soukup L. SokPon 22:21 18. Dostál R. SpRekyt 22:24 19. Cardal R. SKIJil 23:54 20. Štybr P. LokTopl 24:08
Muži nad 40 let, 6000m: 1. Stehlík J. SKIJil 20:32 2. Šearád J. LoTrut 21:36 3. Domaňský LokLlad 23:44
Ženy 3000m: 1. Štočková Št. VŠP 11:09 2. Hošnová M. SKIJil 11:16 3. Ročňáková M. SIBran 12:46 4. Zajíčková V. SKIJil 13:11

2.10. KYBE, 3. leňný běh lyžařů, muži 10 000m: 1. Hála J. TJPro 34:17 2. Suja M. BaBud 34:32 3. Pospíšek J. VŠLipnik 34:36 4. Hugaň J. TeLHrád 34:55 5. Vojkůvka B. ČHŠtrPl 36:01 6. Obšivác V. ČHŠtrPl 36:53 7. Lupták J. PokZáPor 37:33 8. Nišaj M. PokZáPor 38:41 9. Palovský O. StrSILup 38:53 10. Šiarník M. JasLmik 40:09 11. Valent B. PokZáPor 40:42 12. Čeravík J. 41:37 13. Kubaško A. obaJkrLMik 43:31 14. Kostolník M. SmlEv 46:21
Muži nad 50 roků, 4000m: 1. Výchoc O. LokZyol 24:00 2. Droppa J. TaHybe 25:11
Ženy 5000m: 1. Sujová M. BaBud 20:13 2. Kopaňová Z. TeLHrád 20:56 3. Mišková J. PokZáPor 25:31 4. Porečková Al. TaHybe 25:31,2 5. Jurečková H. PokZáPor 27:05

2.10. STŘEBRO, 3. Stříbrská hodinovka; 1. Kopaňák M. IntBlava 18262m 2. Šykora Vl. VŠP 17848 3. Čiliš M. ŠKPls 17734 4. Křístak P. 17225 5. Kotek J. 17157 6. Ganaš K. vŠBaStř 16634 7. Šrail St. DpPl 16132 8. Hájek A. VŠPls 16104 9. Hora A. 16074 10. Kotek Silv. 14723 11. Sládek J. 13942 12. Patoška M. 13857 13. Džráhal B. 13784 14. Šehm K. 13629 15. David I. 13054 16. Sasana J. 13011 17. Boreš V. vŠBaStř 12975 18. Štábal P. VUStř 12766 19. Grejcar L. 12729 20. Košvanec P. 12587 21. Košanová E. 12118 22. Brož I. 12090 23. Beneš J. vŠBaStř 11840m.

29.9. PRAHA - Krč, 12. běh Od hospody k hospodě, 3500m, muži do 40 let: 1. Jindra J. 12:58 2. Sycha Z. 14:13 3. Jurek J. 14:18 4. Mrva Vl. 14:51 5. Haman K. 15:12 6. Hlásek J. 15:34 7. Novák Vl. 15:38 8. Cibulka Vl. 19:52 9. Chlumecký I. 15:58 10. Kompit Fr. 16:07 11. Hanušiček P. 16:11 12. Pšecchěl P. 17:23 13. Linka M. 18:40 14. Novotný P. 18:48 15. Svejkovský Z. 19:07 16. Řezníček Vl. 20:21 17. Černý J. 21:51
Muži nad 40 let, 3500m: 1. Novák Vl. 13:37 2. Korb E. 13:43 3. Sova V. 13:49 4. Peterka J. 14:54 5. Dvořák Fr. 15:12 6. Bezděk Vl. 15:35 7. Myšička B. 16:43 8. Maršák J. 16:43
Ženy, 3500m: 1. Jakoubková V. 20:12 2. Soběšlavská P. 20:41 3. Jandrová J. 20:51

25.9. KAMENÍČKY, 5. přesporní běh Kamenický - Lány, muži 10 000m: 1. Pavelek J. TJM 38:12 2. Kalibán P. RHP 38:16 3. Svoboda P. D. Bar 38:27 4. Bidan J. 39:22 5. Bureš J. obaSpHl 39:26 6. Holický M. DyPar 39:37 7. Baran J. TJM 39:59 8. Donda O. SpHl 40:24 9. Schwarz J. CHS 40:32 10. Novák M. MŠBrno 40:41 11. Hubáček P. 41:11 12. Jofáček J. obaZetBr 41:40 13. Štraník J. TJM 41:48 14. Pešek J. MaSvr 41:49 15. Havlíček J. ŽDAS 41:59 16. Sádovský J. MaSvr 42:04 17. Bachura L. RHP 42:11 18. Holý Fr. TJM 42:15 19. Zdravil J. ŽDAS 42:39 20. Ehrenberger V. MaSvr 43:02 21. Macek L. TJM 43:04 22. Hudešek I. 43:21 23. Mádrl P. obaRHP 43:43 24. Jensek P. SpHl 44:18 25. Dvořák J. ŽDAS 44:31 26. Bílý Z. DyPar 45:17 27. Janáček J. SpHlin 45:41 28. Stoupenec R. TJM 45:50 29. Zemanatil Vl. RHP 45:56 30. Svoboda J. SpHl 45:59 31. Bílek J. SoRoz 46:06 32. Sláma J. TJM 46:30 33. Procházka L. 47:09 34. Sejkora P. 47:12 35. Přihoda L. vŠpHlin 47:36 36. Kabát M. DyPar 47:55 37. Černý Fr. MaSvr 48:01 38. Lidmila L. SpPoliš 48:36 39. Vlasák O. ChoPha 48:46 40. Jána M. SpPoliš 48:51 41. Máná J. ŽDAS 49:51 42. Pilyň SpHl 50:05....46. Jensek V. SpHl 51:10 48. Šír M. SoRoz 52:30 (49 v cíli).

Muži nad 40 let, 10 000m: 1. Slabý J. 47:21 2. Hladík Fr. obaSpHlin 45:04 3. Brych J. SpHK 49:33 4. Běško J. SpHlin 50:33 15:56
 Ženy a juniorky, 3000m: 1. Kalibánová I. 10:30 2. Kavalíková M. obaRHP 15:06 3. Šírová J. SoRoz

1.10. LOJVICE, 16. Klinkův memoriál, mistrovská kategorie 9000m: 1. Šmíd I. RHP 31:28 2. Větička K. SoStr 32:30 3. Vencel P. TemPha 33:01 4. Derfl O. RHP 34:05 5. Skořepa St. Sáhrad 34:22 6. Rettich R. PVPPha 34:57 7. Porach B. EkonPha 35:49 8. Vosecký Z. SokUhrín 36:07 9. Šuatterka V. SpP 36:20 10. Rehberger B. RHP 36:35 11. Janota J. Praha 37:15 12. Nekvaml J. SnBoh 38:23 13. Majer J. BHMŠM 39:40 14. Strizsko J. Praha 39:41 15. Augustina M. SVŠTBlava 39:48 16. Janáček J. RHP 41:58 17. Moravec Sl. TJMaleš 42:58 18. Jirásek J. RHP 44:01 19. Přeša J. SoDej 44:26
 Muži do 40 let, 4500m: 1. Holoubek Fr. TJUR 15:36,1 2. Pěkný J. BohPha 16:35,2 3. Rakovan J. TemPha 16:56,3 4. Veselý J. SoSen 17:06,8 5. Pačena V. SoSen 17:43,9 6. Bušta J. ČSA 18:08,9 7. Bláha K. DISKRič 18:32,4 8. Malina J. ČSA 18:48,1 9. Wallenfels J. BohPha 19:16,6 10. Walter J. ZPAKoš 19:42,2 11. Kišš M. ner. 20:05,4 12. Blažek Vl. ml. SoRič 20:29,4 13. Stein M. PČPha 20:56,2 atd.

Muži nad 40 let, 4500m: 1. Šuatterka V. SpPha 16:38,7 2. Beránek V. VSPHa 17:12,2 3. Blažek Vl. st. SoRič 17:17,8 4. Rehberger B. RHP 17:29,1 5. Stach M. Težičk 18:12,6 6. Hoříčák Al. S.ČBr 18:18,0 7. Chudomel V. BohPha 18:26,2 8. Šlva R. LSPHa 18:40,3 9. Pánek B. SpJotr 19:07,6 10. Klímpera Jar. ZDŠJen 19:14,9 11. Dlabák Vl. SoliPha 19:27,8 12. Šera I. S.ČPha 19:29 13. Štygl J. SoRič 20:01,5 14. Kurka L. TJKál 20:13,5 15. Minařík F. AretPha 20:38,5 16. Vorlíček V. ZDŠJen 20:40,7 17. Pláček P. S.ČPha 21:00,7 18. Chovanec J. VŠP 21:17,8 19. Kozák J. TJKob 21:32,2 20. Janatka J. Vojšem 22:15,8 21. Fingerland A. MOHYB 22:35,7 22. Dolanský V. ČVUT 23:50,8 23. Bába A. SokTatob 24:33,8 24. Jungman J. LSPHa 25:03,6 25. Krans E. 26:50,3 26. Kapr Vl. SpP 30:53,9 27. Karpecký A. Apol. 37:05
 Ženy, 4500m: 1. Vergeinerová E. VZSČSČ 19:33 2. Wallenfelsová M. 22:20,6 3. Jelínková T. obaBohem 23:17,2 4. Raková E. 24:46,2 5. Franková R. obaLjov 24:46,8 6. Perachová St. EkPha 25:33,8 7. Jelínková Z. BohPha 26:02,8 8. Dolanská V. SokPha 26:45,6 atd., 11 v cíli

1.10. MACHOV, 5. Bereký kros, muži do 40 let 8250m: 1. Metelka J. SoStud 33:04 2. Prchal L. TEBabí 33:43 3. Thér M. 34:11,3 4. Jirásek M. 34:26,8 5. Žitka P. vŠpPol 35:47,5 6. Hubka M. JíMach 35:52 7. Delažal M. 35:59,3 8. Thér D. SpPol 37:26,4 9. Pražák M. TEBron 38:54,1 10. Meier Vl. SoStud 39:53,1 11. Semirád K. 43:51,2 12. Soumar Fr. obaSpPol 44:29,2
 Muži nad 40 let, 8250m: 1. Koláčný M. JíMach 36:12 2. Jirásek R. TEBabí 39:56,7 3. Raich K. TJJK 40:17,3 4. Vacek M. 40:33 5. Libnar Al. 40:58,7 6. Thér J. vŠpPol 42:28,4
 Ženy, 3000m: 1. Jarcůvková O. SpPol 14:15,2 2. Šrůtková Š. SpSkuhr 14:22,1

7.10. BLANSKO, 8. Podzimní pětka na dráze: 1. Bouda P. SoSl 16:30,8 2. Vrána M. MetBlan 16:31,4 3. Svoboda P. SoSl 16:39,8 4. Druha A. SoSl 16:49 5. Landa J. MetBlan 16:53 6. Zavadil A. ČKDBlan 17:30 7. Neřima J. SpAdam 17:35 8. Marek D. SpAdam 17:39 9. Pernice A. OIPOBlan 17:49,6 10. Bachratý P. MetBlan 18:14,6 11. Daněk M. MetBlan 18:18,4 12. Oujezdský J. SpAdam 19:02 13. Havlík J. ml. SokBořit 19:02,6 14. Procházka R. SpAdam 19:09,4 15. Mužil J. SoSl 19:35,2 16. Škabal I. SoLom 20:49,6 17. Vybíral J. MŠLZráj 21:23,8

8.10. ŽELOVCE (okr. Veľký Krtíš), 2. Želovská tritistka, muži 19 - 29 rokov: 1. Ivan M. LokZvol 9:26,7 2. Šabo A. SpovVeKrt 9:37,5 3. Kaslár J. ZVLŽil 9:52 4. Tuček P. TJSKlab 10:12,2 5. Višniar J. 11:14,2 6. Chrapka D. ONVVeKrt 12:14,3 7. Veselka Št. 13:24 8. Čizníkár G. 13:24,1 9. Bača J. vŠ. TJŽelov 13:24, 30 - 39 rokov: 1. Talán C. SpovVeKrt 9:44,3 2. Grebáč R. OdborONV 11:10,2 3. Baláž L. SpovVeKrt 11:10,6 4. Lenhard J. OdborONV 11:13,2 5. Balog J. ČSAOPotor 12:02,7 6. Koporec J. OdborONV 12:14,2 40 - 49 rokov: 1. Domok I. SpovVeKrt 10:22,6 2. Daráž A. OdborONV 11:51,2 3. Turčina B. TJŽelov 12:41,8 4. Ber ger O. OdborONV 13:49,4 5. Baláž J. OÚNVEKrt 14:50
 Nad 50 rokov: 1. Kušický E. TJVIN 16:00,6 2. Kukučka J. 16:32,5 3. Šuhaj J. obajaOdborONV 16:42,8
 Ženy, 3000m: 1. Štrihová E. TJKoših 13:21,2 2. Šmáliková E. OdborONV 13:32,2 3. Galová E. ZDŠČeb 13:43,7 4. Štrihová J. SpovVeKrt 14:09,5 5. Dlhová Z. SOUPŽelov 14:43,8 6. Ražňanová J. GymNař 15:13,4 7. Kočílková B. 16:02 8. Vozárová A. 16:27,3 9. Madošová M. vŠSOUPŽelov 16:34,9 atd.,

9.10. VSETÍN, 22. přesporní lyžařský běh "Vsetínský", muži 6000m: 1. Píkna Fr. SigHr 22:04 2. Kaláb P. SzFM 22:18 3. Černík Z. 22:28 4. Švihel M. JIDB 22:41 5.-6. Janyš L. JiOtr a Trčka J. TJRoza oba 23:33 7. Žemlík R. ZbrVr 23:47 8. Duleba O. SpLysá 23:49 9. Janiček M. SpLysá 23:54 10. Černík M. 24:01 11. Bednář J. obaZbrVset 24:47 12.-13. Michalec J. SpLysá a Čeblík M. ZbrVset oba 24:58 14. Novák K. SoNed 25:31 15. Adámek P. SoChval 25:39 16. Vyškovský I. 25:41 17. Černík J. obaZbrVset 26:05 18. Michalec P. SpLy 26:16 19. Kolmář O. LSOLom 26:32 20. Moser Z. VŠBot 27:07 21. Vyškovský A. ZbrVr 27:11 22. Kolmář Z. SoBíl 27:48 23. Horečný P. SpLysá 31:17

KOLEM PĚŠHRADY (8.10.)

Dálkový běh kolem Braňanských přehrad má přesnou délku 22 200m a převýšení 350m. Značení žlutými šipkami na asfaltu, v lesních úsecích žlutými fáborky, na důležitých křižovatkách jsou pořadatelé se žlutými praporečky... Celá trať vede po značených turistických cestách a každý běžec obdrží kromě toho na starou plánek. Traťové rekordy byly vytvořeny v všech kategoriích. Běh pořádá turistický oddíl Lokomotivy - Ingstav Brno.

Muži do 40 let:		Muži nad 40 let:	
1. VĚSELÝ Jan	RH Praha 1:21:11	1. NĚRMA JIŘÍ,	Spartak Adamov 1:38:00
2. KAŠPAR Josef	Morav.Slavia Brno 1:28:50	2. HORYANSKÝ Karel	Start Brno 1:38:13
3. KALUŽA Zdeněk	Morav.Slavia Brno 1:29:54	3. SKAHLINA Milan	Morav.Slavia Brno 1:38:31
4. MAREK Dalimil	Spartak Adamov 1:43:05	4. PROCHÁZKA Rudolf	Spartak Adamov 1:42:41
5. FLEK Miloš	Sokol Obřany 1:46:10	5. MATUŠ Milan	Favorit Brno 1:48:51
6. HÁJEK Roman	Lok. Ingstav Brno 1:47:26	6. LECH Jiří	Loko Ingstav Brno 1:45:33
7. ZÁLEŠÁK Pavel	Lokomotiva Břeclav 1:49:12	7. BRADÁČ Alois	Žďár nad Sázavou 1:46:15
8. KLEVAR Roman	Technika Brno 1:50:32	8. NEMETZ František	Morav.Slavia Brno 1:46:41
9. SNEŽKAL Ceštář	Lokomotiva Břeclav 1:52:11	9. DVOŘÁK Antonín	Start Brno 1:47:01
10. KOŠPÁL Pavel	Spartak Adamov 1:52:15	10. HODEČEK Stanislav	Brno 1:48:07
11. ROZHAN Ladislav	Brno 1:55:14	Ženy:	
12. BOBŮVKA Jiří	Brno 2:14:31	1. HRUBÁ Miroslava	Brno 2:32:02
13. LBOTÁK Jindřich	Lokomotiva Děčín 2:52:12		

Lubomír G r o s s

PADA JÍCÍM LISTÍM (8.10.)

Do malé vesničky Lípi u Máchova směřovaly v sobotu 8. října kroky dálkových běžců z Východočeského kraje na další ročník tradičního běhu (25 a 10 km), pořádaného TJ Lípi. Organizační problémy se podařilo odstranit a tak se zdá, že budoucnost tohoto běhu (jednoho z mála skutečných DB v této části republiky) je sajištěna. Trať vedla střídavě po silnici a terémem s Lípi do Pekla, odtud přes Sendražský kopec, Mezilezí, Bydlo, Rokol a Ray do Dlouhého, dále se běžci na 25 km vraceli přes Borovou, Kozí hřbetky a Jisibčí. "Desítka" byla směřována rovněž do Pekla a směrem na Nový Vrádec. Milé prostředí, upomínkové ceny první, diplomy všem.

Muži do 40 let:		Muži nad 40 let:	
1. BRDINA Jaroslav, 47	Jiskra Ústí n. Orlicí 2:02:47	4. DOMANSKÝ Ivo, 38	Lokomotiva Kladno 2:30:30
2. MAREK František, 41	Baník Rtyň 2:22:47	5. BITTMAR Ladislav, 33	nereg. 3:13:45
3. ŠMÍDA Oldřich, 48	Sokol Studnice 2:23:10	6. NYTL Václav, 38	TJ Červený Kostelec 3:13:45
10 000m, muži: 1. Knap Vr. RHRly 1:04:47	2. Kučera Z. 2:04:47	3. TUNÁK J. 1:05:43	3. Hepar P. TUNÁK 1:08:15
4. Dvořák L. SpK 1:16:10	5. Holub L. 1:40:00	6. Hamerka J. oba TUNÁK 1:40:00	
10 000m ženy: 1. Marková D. nereg.			

(dom)

8.10. JABLONEC n.Ř. - Město, Měnský přespólní běh lyžařů a závod Jizerskohorského poháru v přesp. běhu, muži 10 000m: 1. Mach Fr. ElJab 31:04,8 2. Janoušek M. 31:35,6 3. Mošucha L. oba ElJab 31:40,3 4. Pošpíchal Vl. 31:53,4 5. Gabriel Z. oba RHJab 32:55,4 6. Krol L. 33:35,5 7. Janoušek M. oba RHJab 33:50 8. Špála L. JešLib 34:31,2 9. Matějka J. LoTep 34:35,7 10. Léder M. ElJab 34:39,9 11. Rieger P. VŠP 34:58,8 12. Polodnák J. RHJab 35:20,1 13. Kulda J. VŠSTLib 35:48,8 14. Rásl A. Jiřarr 36:06,3 15. Havlín R. JešLib 37:02,6 16. Knop M. 38:11,2 17. Zoubek J. oba JZDLuč 40:14,9
Ženy, 5000m: 1. Tomášková A. RHJab 18:38,4 2. Kocourová J. VŠSTLib 19:25,1 3. Čištecká Z. SKIJil 19:43,2 4. Milichovská D. RHJab 20:30,9 5. Adamičková J. TJValmez 20:55,4

8.10. HLINSKO v Čechách, 8. veřejný přespólní běh lyžařů Aředlem zdraví, muži 8000m: 1. Douda O. SpHlin 23:06 2. Schwarz J. CESChot 23:34 3. Bidson J. 23:52 4. Burgš J. oba SpHlin 23:53 5. Bořil P. 24:07 6. Novohradský J. 24:31 7. Zdražil J. 24:39 8. Havlíček J. v. ŽDAS 24:49 9. Sláma J. TJNOMě 24:57 10. Bradáč J. ŽDAS 25:12 11. Ostrejř L. TJNOMě 26:52 12. Sejkora P. SpHlin 27:18 13. Bílek J. SoRoss 27:30 14. Přihoda L. 27:57 15. Horák M. 28:37 16. Pilný J. 29:58 17. Nevečeřal Z. v. SpHlin 30:08 18. Šír Mir. SoRoss 32:20 19. Akerman Z. SpHlin 33:59
Muži nad 40 let, 8000m: 1. Lessok P. 25:51 2. Janáček J. 26:22 3. Slabý J. 27:51 4. Hladík Fr. 28:59 5. Bižko J. 29:18 6. Deak J. v. SpHlin 30:40
Ženy, 3500m: 1.-2. Hladíková Ivana a Irena, obě SpHlin pp 13:55 3. Šírová J. SoRoss 18:32

8.10. BRNO - Pisárky, 30. ročník tradičního běhu Pisáreckými stráněmi, muži vytrvalci 7 000m: 1. Kolbábe J. ZbrBr 24:58 2. Hladík R. TeBr 25:18 3. Bazrouk J. ZbrBr 26:05 4. Beránek A. TeBr 26:50 5. Zouhar L. MSBR 27:07 6. Cibula D. VAAZ 29:00 7. Rudec L. TJBuš 29:13 8. Uherka M. SSUH 29:37 9. Bílý Z. DyPar 29:43 10. Kosa P. BanDub 30:44 11. Procházka R. JiskJun 30:48 12. Latta L. MSBR 32:34 13. Lánsnička Vl. VESBR 33:23 14. Veselý Fr. MibBoak 33:32 15. Čerňanský M. SigHol 37:01 16. Křivánek L. MSBR 39:18
Muži mláři, 3800m: 1. Kolínek J. LoBřec 12:50 2. Beneš P. 13:01 3. Eichenbaum J. ZTSDub 13:15 4. Kyslík Vl. 13:30 5. Šouster J. TeBr 14:33 6. Dolajší Vl. 14:39 7. Kušák J. 14:55 8. Zouhar L. ner. 15:11 9. Žilka L. 15:33 10. Radon J. StBrno 15:46 11. Netolička L. 15:58 12. Janovský R. 16:06 13. Pavlíšek J. 16:21 atd., celkem 21 v cíli. Bez označení závodníci VAAZ Brno.
Veteráni, 3 800m: 1. Mahovecký Fr. ZbrBr 14:48 2. Křečej Fr. TeBr 15:43 3. Vaněk J. Sožab 16:25 4. Žák Fr. DyndPMB 18:49 5. Dohnal J. FavBr 22:25 - Matušík P. Sožab diskv.
Ženy, 2000m: 1. Langorová Bl. SpVyskyto 10:42 2. Zouharová V. MSBR 10:48

8.10. TRUTNOV, krajský přebor lyžařů v předpolní běhu, muži 6000m: 1. Jevavý L. AŠVrch 20:46,9 2. Peček Fr. SpMně 21:14,3 3. Probal L. SKIJil 21:23,7 4. Kalibá P. RHPar 21:54,6 5. Korunka V. JiHar 21:56,7 6. Fellner M. RDJem 22:01,2 7. Mach V. BaRty 22:12 8. Vojáček P. LoTrž 22:13,4 9. Stránský A. LoTrž 22:19,2 10. Štoček M. ChaPha 22:21,3 11. Marčo P. 22:39,9 12. Jaki P. obaLoTrž 22:42,2 13. Šimek P. LoTrž 22:48,1 14. Pealcs K. 22:49,2 15. Šír V. obaSKIJil 22:51,2 16. Nývlt K. 23:00,3 17. Nývlt V. J. obaLoTrž 23:00,4 18. Horák L. LoTrž 23:04,7 19. Pěnička M. LoTrž 23:13,6 20. Farnský L. ChaPha 23:18,5 21. Kavan J. LoTrž 23:38,9 22. Králíček P. SoMaSvat 23:59,1 23. Račák M. SKIJil 23:50,5 24. Horáček P. JVDKrál 24:06,2 25. Moucha Fr. AŠVrch 24:06,6 26. Buchara L. RHPar 24:07,2 27. Pohl A. SpPol 24:15 28. Valenta 24:19,6 29. Kavka J. obaSpLet 24:23 30. Hudeček I. RHPar 24:31,7 31. Semerák J. LoTrž 24:38,7 32. Lanta J. SoHav 25:01,8 33. Těr D. SpPol 25:17,5 34. Šklíba K. SoHav 25:24,3 35. Mažnar R. AŠVrch 25:45,6 36. Gruss J. 25:45,7 37. Rejmont M. 26:02,9 38. Karlik M. vNoLoTrž 26:09,8 39. Fíšar J. 26:10 40. Gašparík K. obaSpVrch 26:15,7 41. Blaha P. LoTrž 26:28,8 42. Novotný J. 26:53 43. Martinec Vl. obaSpLet 26:55,6 44. Líbna Al. SpPol 26:57,7 45. Reich K. JVDKrál 27:11,7 46. Hofman M. 27:54,8 47. Vysoudil J. obaLoTrž 27:57,3 48. Hovádek L. SpLet 28:25,7 49. Dlabola J. LoTrž 28:32,4 50. Hrána K. 28:51,4 51. Těr J. obaSpPol 29:02,6 52. Suchomel Č. SpLet 29:21,8 53. Hauschke Fr. SpPol. Trenáři a činováci, 6000m: 1. Buchar J. AŠVrch 23:29,8 2. Heflík E. 24:00,9 3. Pohl J. obaSpPol 25:19,2 4. Vrabec J. LoTrž 27:12,7 5. Štréř Os. SoMaSvat 30:41,4 6. Hartman P. LoTrž 39:05,1 Ženy, 4000m: 1. Kyzňalová R. AŠVrch 13:18,4 2. Kalibánová RHPar 13:45 3. Mošňová M. SKIJil 14:07,5 4. Valešová Z. SKIJil 14:10,8 5. Jarcůšková O. SpPol 14:30,4 6. Hrubá H. ChaPha 14:51,2 7. Kunstová P. TJValMeš 15:00,8 8. Kalousková I. SoSaš 15:41,9 9. Štočková ChaPha 16:09,1 10. Šrdtková Š. SpSkuhr 16:42,9 11. Sajanková H. AŠVrch 17:00,2 12. Hrubá E. SKIJil 17:28,5 13. Bastůšková M. RHPar 17:33,3

8.10. ÚSTĚK, 2. Běh okolo Chmeláře se konal za nevlidného podzimního počasí, což však neodradilo 109 účastníků ve 12 kategoriích. Velká skupina přijela s VTŽ Chomutov, rovněž atleti TJ Sokol Dol. Zálesy si vyzkoušeli nový závod. Závod byl velmi dobře připraven, škoda, že neběželo více lidí přímo z Ústěku (pouze 2 ženy a 6 mužů). Muži 19 - 30 let, 4600m: 1. Šafraťa J. 16:10 2. Menhard J. obaVTŽ 16:24 3. Matějka Jos. SJLitom 17:16 4. Mařin J. Sjúř 18:54 5. Horáček L. Sjúř 19:05 6. Muhlbač Jiř. Sproud 19:25 Muži 31 - 40 let, 4600m: 1. Varchola M. SDZ 15:02 2. Tůma P. SDZ 15:48 3. Zeman M. SDZ 16:27 4. Slabyhondek J. SokVraň 18:22 5. Guth P. 19:35 6. Kouřil M. obaSjúř 22:25 Muži 41 - 50 let, 4600m: 1. Kolih J. RHÚL 15:14 2. Malý Z. HÁČL 17:04 3. Chudoba Sl. SpRoud 18:54 4. Muhlbač J. st. SpRoud 20:35 5. Voráček V. SokLoveč 20:40 6. Čech Vl. SJTer 21:05 7. Papež L. Sjúř 21:27 Hlavní závod, 9200m: 1. Brůšek Z. VTŽ 33:05 2. Petrá M. Loděš 34:15 3. Malý J. StTřn 34:58 4. Šulc M. RHÚL 38:38 5. Falcesan J. RHÚL 39:15 6. Kouřil Fr. ČL 44:50 Ženy, 4600m: 1. Šulcová E. SLPÚL 21:35 2. Papežová R. 23:30 3. Krausová M. obě Sjúř 27:55

8.10. TRENČ. TEPLICE, 15. memoriál ing. L. Koňeckého v lesním běhu lyžařů, muži do 40 roků 8000m: 1. Kohút J. 28:18 2. Ruzna M. 28:19 3. Augustinák D. 28:40 4. Špejtra T. 29:07 5. Rajec M. v. ČHŠTřP 29:11 6. Smolíček M. CHŠTř 29:37 7. Cerovyký D. CHŠP 29:49 8. Paveza M. SKlNě 29:50 9. Baranec J. CHŠP 29:52 10. Genaš D. 29:53 11. Lichón Š. obajaCHŠP 30:42 12. Hutryra J. SpMj 31:02 13. Juriča T. TTSTre 31:32 14. Jankech P. 31:32 15. Bojčinec St. obajaZTSdub 31:46 16. Krajičovič Vl. ChistTu 32:37 17. Hruška M. LokTrž 32:55 18. Kostelník V. 32:58 19. Urdá M. obajaTSMlev 33:17 20. Páleník E. 34:17 21. Šinka D. TTSTren 34:27 22. Hudec J. LoTren 34:35 23. Michalec J. SplyšM 34:47 24. Novanský L. SaTrTe 35:41 25. Holba M. PovPrus 35:45 26. Dušička P. TTSTren 35:59 27. Michalec P. 36:06 28. Horečný P. obajaSplyšMak 43:57 29. Petrák V. RHP 45:14 30. Gašpar P. SaMduB 45:15 Muži 40 - 49 roků, 4000m: 1. Jančík M. SplyšM 14:32 2. Ridoško Št. GunPích 14:36 3. Čepko J. SpMj 15:03 4. Kašička D. LoTren 15:14 5. Lupták J. CHŠTřP 15:15 6. Hrabovský J. LoTren 15:18 7. Páleník E. TTSTren 15:24 8. Bašista V. ZTSdub 15:33 9. Bayriř A. NDR 15:38 10. Sloboda J. StavTrn 16:26 11. Holie M. ChistTu 16:31 12. Iljo B. BaTurTep 16:35 13. Cyprian M. ZVSDub 16:36 14. Plašienka Fr. KBŠDub 16:38 15. Marček Al. ČHTrn 23:32 16. Kuac Fr. RHPRe 23:32 Muži nad 50 roků, 4000m: 1. Žilinský J. LoTren 16:35 2. Mičo P. KeranTren 17:14 3. Žilinský I. TTSTren 17:29 4. Banek P. SaTrTep 19:06 5. Kitka J. OST 20:26 Ženy, 3000m: 1. Smahaničová J. VŠSTLib 12:49 2. Balážová A. TJDub 13:14 3. Bayriřová H. NDR 13:21

8.10. KRASLICE, 7. Běh kolem Domáckého vrchu, muži do 35 let 9000m: 1. Alvarez E. BaSok 30:08 2. Jakubáč P. TJLok 34:05 3. Obdržálek J. 37:03 4. Horák P. obaTJChod 37:58 5. Jakubáč Lad. TJLok 38:33 6. Mach B. TaKraal 38:20 Muži nad 35 let, 4500m: 1. Jaroš J. BaSok 15:15 2. Flaška R. TJLok 17:35 3. Hurdých J. ETIKymě 18:05 4. Hormandl P. JiNažd 18:15 5. Štěrba K. ŠkRot 18:45 6. Stehlik M. 19:03 7. Tichý J. obaSaKv 22:28 8. Horký Zb. TaKras 24:10 Ženy, 2000m: 1. Jakubáčová Z. TJLok 8:32 2. Machová J. AmKraal 9:06

8.10. HORNÍ NOVÁ VES, 11. předpolní běh lyžařů Raisových krajem, muži 6000m: 1. Beneš J. TJHš 19:09 2. Karásek M. TJStud 19:15 3. Klimp B. SokOstrom 21:14 Muži nad 40 let, 6000m: 1. Pavlíček J. SoMP 19:14 2. Zderadička A. SaLib 20:44 3. Prokůpek St. SKIJil 20:47 4. Luts M. JiHř 22:30 5. Beneš Jos. SokChlumecCidl 23:36 Muži a junioři, 3000m: 1. Král J. LIAZ 10:30 2. Šáva I. TJLomP 10:35 3. Svoboda P. 10:40 4. Holický M. obaDyPar 10:55 5. Bulva V. LIAZ 11:04 6. Kuart M. SokSed 11:15 7. Zderadička A. ml. SaLib

8.10. PÁCOV, 14. předpolní běh o pohár století, muži 5000m: 1. Mužil J. 16:26,2 2. Hladílek J. 16:55,4 3. Pudík P. 17:04,8 4. Zrno Vl. 17:15,1 5. Zrno L. 17:46 6. Zelenska St. v. i. ch. SaSjPac 20:29,9 7. Sládek M. KINŠB 20:53,8

8.10. DÝŠIMA - Nová Huť, 29.přespolní běh Akátovkou, muži 9000m: 1.Kovalský P. 29:36,1 2.Voček Zb. obašKPls 31:46,6 3.Folajár J. DyPls 34:01 4.Matas J. 37:04,9 5.Janoušek J. obašKPls 37:05,0 Funkcionáři, 4500m: 1.Choc J. SpChr 16:00 2.Šmueler V. FrasPls 16:32,1 3.Kokorčany Št. SpDýš 17:56 4.Šneberger 20:19,9 5.Šák P. obašKPls 20:26 6.Kokorčany Mich. SpDýš 21:44 7.Soukup M. SIKV 22:00,5 8.Nesvadba J. 24:09,9 9.Šladyk Vl. oba SpDýš 27:51,4 Ženy, 2000m: 1.Kučerová M. ŠKPls 7:58,9

9.10. KROMPACHY, 18.bek ulicami Krompach, muži do 45 roků 6000m: 1.Booák R. VŠŽKoš 25:24 2.Suja Mich. BaRad 25:44,8 3.Tissa T. VŠŽKoš 25:48,2 4.Verbovský J. ŠaššedMích 26:25,7 5.Salancík B. VŠPřeh 27:30 6.Urd M. SaLev 28:34 7.Kollár L. SaSela 28:30,2 8.Tóth J. MetKoš 30:08,6 9.Ivančo I. ZväsLev 30:53,7 10.Pavuk P. TaSpNV 32:28,6 11.Kostelník M. SaLev 33:24 12.Ivančo K. TaSpNV 34:54,8 13.Bošek Vl. TjLoser 35:24,8 14.Vašček P. VŠKoš 38:00,4 Muži nad 45 roků, 6000m: 1.Zimmermann M. SlPřeh 31:12,6 2.Domanák I. LoKlad 32:46 3.Orlovský O. SpžKoš 33:32,4 4.Majoroš L. LokKoš 37:24,2 Ženy, 6000m: 1.Sujová M. TjMarkuš 31:47 2.Fissová Alž. VŠŽKoš 32:47,6 3.Feketeová D. VŠŽKoš 34:16 4.Mikulová J. 35:52 5.Šumajacová J. bbeŠKoš 36:42,3 6.Ivančová M. TaSpNV 39:30 7.Pallešková P. NaKromp 41:30,8 Andrej Svitaník

9.10. SELCE, 4.Horský běh Šačtišky - Selce, muži 19 - 35 roků, 12 000m: 1.Bečka M. ASVŠDuBy 40:24 (tr.rek.) 2.Baňák M. ASVŠDuBy 40:50 3.Škvarka M. ZVTBBY 41:17 4.Kadlec M. DuBBY 41:41 5.Macko I. SlPBBY 43:25 6.Štránek M. LokBBY 44:55 7.Bídián J. DuBBY 47:40 8.Svřeček M. DrušSel 48:07 9.Brđiak P. OSBBY 48:08 10.Mitrena G. DuBBY 49:02 11.Kvaček J. ZväsBrez 49:11 12.Kaplán St. ZVTBBY 49:55 13.Macko Vl. SlPBBY 49:56 14.Kokavec P. ElekBBY 50:06 15.Balog P. 50:30 16.Varmšek M. S.JLan 50:36 17.Nesák Vl. DrušSel 51:15 18.Páříčka O. TjJak 51:23 19.Molnár D. DrušSel 51:45 20.Čema M. ZVTBBY 52:20 21.Oborčok K. ZväsBrez 52:26 22.Páříčka Vl. TjJak 52:28 23.Blahušík P. DrušSel 53:00 24.Dlhoš P. S.JLan 53:39 25.Hudcovic P. ElekBBY 54:02 26.Bajta K. VGSNPBBY 54:12 27.Košek J. ZväsBrez 56:04 28.Očanák Vl. DrušSel 56:30 29.Flaška J. ZväsBrez 1:00:03 30.Lenkey B. ElekBBY 1:01:00 31.Solivaš J. Senica 1:01:41 32.Slobodník I. Baláše 1:02:16 33.Silovák J. BB 1:05:40 Muži 36 - 49 roků, 12000m: 1.Kohút M. SlPBBY 47:58 2.Hauscha M. SlPBBY 48:15 3.Zacharovský D. ZväsTurTep 50:07 4.Nesák St. SlPBBY 50:14 5.Šima O. ŠnMlach 50:37 6.Bartko M. MostBrez 51:16 7.Durka I. BietSlup 51:32 8.Gottlieb J. ŠPpodr 51:35 9.Buvala R. 52:13 10.Sunrák O. obaja DrušSel 53:00 11.Bukováň M. BB 54:11 12.Oravec J. S.JLan 54:13 13.Snopko J. ElekBBY 54:35 14.Styk J. ZVTBBY 54:42 15.Kaliský A. LokBBY 56:20 16.Madon J. DrušSel 59:04 17.Lacha P. MostBrez 1:01:48 18.Petrák J. DrušSel 1:03:18 19.Králik D. BB 1:05:45 Muži nad 50 roků, 12 000m: 1.Kvašna J. ZväsBBY 59:04 2.Babiak A. DrušSel 1:02:47 Ženy, 12 000m: 1.Patrášová E. 1:04:06 2.Patrášová Ren. obeDrušSel 1:14:17

11.10. ČADCA, 2.Kysucká hodinovka za účasti 34 pretekárov s 11 oddielov usporiadal Klub rekreačných bežcov (Liga 100) pri TJ ZZO Čadca. Pretek sa uskutočnil na štadióne TJ ZZO Čadca. Medzi favoritov patrili pretekári Slávie Staňkov Fr. Čečotka a Milen Kubatka a pretekár ZVL Žilina Josef Kadura. Po štarte sa vytvorila 3 členná skupina s týčtoto pretekárov. V druhej polovici preteku sa dostal do čela Ľaura. V kategórii veteránov bol boj až do cieľovej rovinke, kde lepšiu záverom pre seba pretek rozhodol Ľaurin Podšoraj (Slavoj Český Těšín).

Pretek sa uskutočnil za veľmi sľých poveternostných podmienok, sa stáleho dažďa. Preto treba oceňiť všetky dosiahnuté výkony na mokrej rozbahnenej dráhe. Nebyť týchto podmienok, rekord hodinovky mohol byť na hranici 19 000m, čo už znamená kvalitný výkon v rámci SSR. Účasť pretekárov z okresu Čadca (27) dokazuje, že rekreačné behanie zásluhou KRB (Liga 100) pri TJ ZZO Čadca nachádza stále viac prívržencov.

Muži do 40 roků: 1.Kubatka M. 18 068m 2.Čečotka Fr. obajaSlStaž 17949 3.Kadura J. ZVLŽi 16884 4.Mikšík J. ZVLKYM 16823 5.Balošák Vl. SlStaž 16510 6.Koštek M. TjJabl 16234 7.Krela J. SlStaž 16175 8.Čunatal J. ZVLKYM 16158 9.Kubiatko M. ZZOČad 16140 10.Babela R. LŠČad 15392 11.Glasník P. ZZOČad 14995 12.Šimáček M. Váhžil 14955 13.Konopka J. ZZO 14899 14.Cuba E. ZZO 14878 15.Kubičina J. 14878 16.Rojčíček Ed. obajaSlČad 14519 17.Hedera M. TjMak 14377 18.Jakubek J. ZZO 14238 19.Hlavna J. ZZO 14232 20.Merička M. ZZO 14125 21.Vácha L. SlČad 14033 22.Bucha J. LŠČad 13962 23.Poliak St. ZVLŽil 13903 24.Sivulka J. SlČad 13411 25.Slamáček J. LŠČad 13291 26.Škola St. SlČad 13251 atd. Muži nad 40 roků: 1.Požorný M. SjtTěš 14736 2.Trúchly V. ZZOČad 14733 3.Marcibál V. SlČadca Ženy: 1.Trúchla J. 12835 2.Marcibálová M. obe SlČad 12782 Ing. Peter G l a s n á k

11.10. OSTRAVA - stadion SOU NEMK, hodinovka (veteráni) kateg. 40 - 49 let: 1.Cemetis N. LoOst 16545m 2.Hostašek R. LoOst 16310 3.Petrák P. DymDPMO 15215 4.Beremiljeki V. BaOstr 15204 5.Peloniak J. BaOst 15171 6.Rašmadžijan Z. TjVít 14845 7.Kuděla J. nereg. 14808 8.Horsinka J. LŠOst 14780 9.Beneš Kar. LokOst 14743 10.Vrána M. TjVít 14500 11.Stano J. SaPSOst 14335 12.Koňák J. LŠOst 14250 13.Garych M. SaPSOst 13971 14.Křupala K. BaOst 13750 15.Krupa Z. SaPSOst 13680 16.Gaman J. Bastrořadý 13450 17.Látal J. TjVít 13435 18.Senna Al. TjVít 13329 19.Mosler J. LŠOst 12909 20.Svoboda R. SokHrab 12085 Kateg.nad 50 let, koňaco 10.10.: 1.Srěch B. LoOst 14163 2.Laager Vl. LoOst 14140 3.Šimáček J. TjVít 14103 4.Zikeš P. SaFM 14010 5.-6.Žurek B. a Drahoňovský J. obaSaPSOst 13601 7.Přeslylák K. SokOstrav 12168m.

12.10. CHYŠKY, 2.přespolní běh Čertovou hrbatinou uspořádala TJ Chyšky na počest VI.sjezdu ČSTV ve spolupráci s PS Chyšky a VÚ Ratiběř. Závod proběhl za nepříznivého, chladného počasí. Muži 3000m: 1.Berta Št. 12:14 2.Styblík M. 12:19 3.Novotný L. 12:30 4.Hudeček J. 13:26 5.Karáček M. 13:44 6.Václavík T. (vš.VÚ Ratiběř) 14:15,0

12.10.PRANA - Hvězda, 23.Běh chemiků (Zlatá kordka), muži do 40 let 8400m, hlavní závod: 1.Hejlsar J. ChePha 27:56 2.Štoček M. ChePha 28:12 3.Mochan J. SpP 28:38 4.Vrdlovec J. TeŽišk 28:59 5.Stajka-
kal Zđ. 29:01 6.Žlab M. obaVŠP 29:02 7.Švec J. TePha 2 9:06 8.Novotný J. FEL 29:17 9.Špičák Aleš
PVPha 29:21 10.Keššák P. VŠP 29:31 11.Vencil P. TePha 29:37 12.Novák B. EkonaPha 29:37 13.Matoušek
T. TePha 29:55 14.-15.Weiss M. AtIPha a Králíček P. ChePha oba 30:15 16.Farný L. ChePha 30:24 17.
Křemář P. TŠuSb 30:26 18.Fiedler Zđ. VŠPha 30:45 19.Kahoun T. 30:48 20.Peterka Fr. obaChePha 30:55
21.Kovář P. TšJabl 31:06 22.Majer Vl. 31:14 23.Schindler J. obaChePha 31:19 24.Matoušek M. SFFPha
31:30 25.Kraus P. VŠPha 31:38 26.Řehák P. TJJiž 31:39 27.Odráček L. TeŽišk 31:42 28.Klaška Pav.
ChemPha 31:46 29.Sevinský J. TePha 31:47 30.Švácha J. ChePha 31:56 31.Stejkal P. EkonaPha 32:17
32.Flaasř J. PVPha 32:27 33.Kopřiva J. TePha 32:27 34.Šimek T. MFF 32:41 35.Pišačka M. MedicPha
32:50 36.Odráček P. TeŽišk 32:58 37.Šváb P. MedicPha 33:07 38.Svoboda L. KOVPha 33:11 39.Pod-
vinský L. ChePha 33:17 40.Švec J. SFFPha 33:20 41.Guzman M. ChePha 33:21 42.Šmejkal P. MedPha 33:39
43.-44.Pařtka J. ChePha a Braun J. FEL oba 33:52 45.Ryba M. TJPod 34:01 46.Vlasák O. ChePha 34:04
47.Smola J. TeŽišk 34:43 48.Klimeš St. FEL 34:52 49.Bohutinský Zđ. 34:53 50.Veselý O. obaTeŽišk 34:54
51.Švejda A. SokZdis 35:27 52.Vehralík J. ChePha 35:57 53.Novák A. SpP 36:04 54.Jíroud L. TeŽišk
37:11 55.Doležal J. 37:38 56.Šindelář J.obaTePha 37:50 57.Průša Jan SoDejv 39:13
Muži nad 40 let, 8400m: 1.Šusterka V. SpP 31:20 2.Vágnar J. Konstr. 32:16 3.Pokorný P.VŠP
34:08 4.Hlušička J. LabPřist 34:29 5.Domanský I. LoKlad 35:42 6.Kliempera J. ZDŠJes 36:23 7.Baldri-
án J. SoMstr 36:30 8.Dlabal B. SolidPha 37:13 9.Šlajs K.BohPha 37:21 10.Vorlíček V. ZDŠJes 38:36
Milaři, 2800m: 1.Kurka Zđ. RHP 8:29 2.Tursa H. Chemie 8:37 3.Adáček I. SpP 8:38 4.Koni-
ček J. Chemie 8:39 5.Grůň A. SnIb 8:57 6.Křáľavec J. SpP 8:59 7.Rajř J. VŠP 9:00 8.Kratocvřil J.
HumPha 9:12 9.Rosenkrans P. VŠP 9:13 10.Fikejs M. SpP 9:14 11.Koucký P. HumPha 9:37 12.Želenka J.
ČKDŠlaný 9:38 13.Svatoš Vl. 9:43 14.Topř J. Human. 9:47 15.Schindler J. Chemie 9:51 16.Kořař M.
SpP 10:00 17.Kanter J. Human.10:08 18.Prokeř J. 10:17 19.Bořuta R. Praga 10:55 20.Žbirka J. 11:00
Ženy, 2800m: 1.Bidmonová H. Chemie 10:21 2.Štanová V. BohPha 10:59 3.Drbohlavová I.LoKl
11:04 4.Klínová H. MedPha 11:18 5.Perneková M. 11:20 6.Hrabá H. 11:22 7.Štočeková B. vřChemie
11:29 8.Hěštánová J. SpP 11:30 9.Sedláčková H. MedPha 11:49 10.Kladorubová J. TePha 12:11 11.Špi-
čáková L. PVPha 12:21 12.Savruková 12:23 13.Tůmová obaHumPha 12:50 14.Schovánková I. Chemie 12:52
15.Sixtová Hum 12:56...18.Matoušková Z. TePha 13:45 21.Houšťecká N. RHP 15:15

13.10.KAPLICE, 16.Vešerní běh Kaplic, muži 6000m: 1.Fux St. SpP 19:01,3 2.Musil J. SJPac 19:06,6
3.Meziva Zđ. KINČB 19:45 4.Frčka J. MetČB 19:48 5.Zrno Vl. SJPac 19:52,6 6.Pillar L. KINČB 20:21
7.Zrno L. SJPac 20:25,6 8.Přihř R. RHČB 20:34 9.Gregor A. MDPMKapl 20:42 10.Olřánek L. SJKř 21:00
11.Zdrha V. MAPEZliv 21:26,1 12.Joř Fr. RHČB 21:35,4 13.Špilauer J. CalBorov 21:35,5 14.Dikof P.
VUKapl 21:53 15.Olřan P. KINČB 21:54,8 16.Podpěra Zđ. 22:18,2 17.Kovář V. obaSJKř 22:34,4 18.
Kosák M. SIFPha 22:38,9 19.Wöfl V. DyačB 23:34,4 20.Štefl M. JihVeleš 23:47 21.Mrkvička Vl. ČB
24:34,7 22.Steinbauer J. MDPMKapl 24:56,6 23.Hansalík R. JihVeleš 25:00,1
Veteráni, 6000m: 1.Bambula J. SřUB 21:35,5 2.Kopecký Zđ. RHČB 22:32,2 3.Čistota J. KINČB
22:51,2 4.Sládek M. KINČB 23:34,4 5.Kresal L. SJKř 25:00,4
Ženy, 1000m: 1.Gyepesová L. MetČB 4:08,5

13.10.OSTRAVA, stadion SOU NĚKG, hodinovka, muži do 40 let: 1.Jadrníček P. LoOst 17680 2.Broř J.TJVř
17626 3.Staniřevský J. LoOst 17580 4.Mittner B. Sočab 17425 5.Rod Vl. LoOst 17320 6.Vysocský Vlad.
NĚGOST 16700 7.Matějšek M. 16692 8.Sukeník Fr. obaBaOstr 16330 9.Knop I. VOKD 16214 10.Slamiak
St. TJVřit 16075 11.Klinovič P. SoOrl 16055 12.Žitník Dr. TJVřit 15900 13.Kvassay L. BaOstr 15563
14.Pavelka V. LSOst 15485 15.Chleboř J. DPMO 15330 16.Urban J. LSOst 15270 17.Rychtář J. TJVřit
15000 18.Bank J. RHOstr 14920 19.Krejř B. VOKD 14890 20.Mikeřka J. VOKD 14493 21.Štěpánek Pav.
BanOst 14462 22.Třasák O. NĚKG 14330 23.Mocner L. MCHZOst 13585 24.Kronřelok Vl.13125 25.Manek J.
Muži nad 40 let: 1.Cametin M. LoOst 16545 2.Hostařek R. LoOst 16310 3.Vetrák T. DPMO 15215
4.Berešljiřek J. BanOst 15204 5.Polomik J. BanOstr 15171 6.Rařmadřjan Z. TJVřit 14845 7.Kudřa J.
ner. 14808 8.Horsinka J. LSOst 14780 9.Beneš K. LoOst 14743 10.Vřána M. TJVřit 14500 11.Stano J.
PSOstr 14335 12.Koniř J. LSOst 14250 13.Gerych M. PSOst 13971 14.Křpala K. BanOst 13750 15.Krupa
Zđ. PSOstr 13680 16.Geman J. BASTRO 13450 17.Látal J. TJVřit 13435 18.Sosna Al. TJVřit 13329
19.Moeler J. LSOst 12909 20.Svoboda R. SokHřab 12085
Muži nad 50 let: 1.Svřch B. LoOst 14163 2.Langer Vl. LoOst 14140 3.Šimítek J. TJVřit 14103
4.Zikeř Fr. SžPM 14010 5.-6.Žurek Bř. a Drahoňovský J. obaSžPSOst 13601 7.Praybylak K. SoOstr 12168
Ženy: 1.Tvarůřková D. SžPSOst 11610

15.10.CHLUM U TRĚBONĚ, 16.Běh koleř Hejtmanu, muži do 40 let 10450m: 1.Musil J. SJPac 32:47 2.Pillar
L. KINČB 33:43 3.Přma M. LokVes 34:47 4.Přiva J. SpSUs 35:13 5.Drořák St. EliřSob 35:56 6.Fřihřer
M. RHČB 36:06 7.Zdrha V. MAPEZliv 36:23 8.Volný J. SpSUs 36:25 9.Špilauer J. CalBor 36:55 10.Pe-
řek M. SaHř 37:42 11.Neužil Zđ. ČB 38:19 12.Štrřeta J. TUNovřel 38:27 13.Trsek J. SSMHřal 38:54
14.Brukner M. LokVřel 39:12 15.Brřna K. MetČB 40:00 16.Leřtina Fr. SnHř 40:01 17.Šafař I. 41:33
18.Mrkvička Vř. obaČB 41:58 19.Pochobradský P. SaHř 42:55 20.Solař J. KINĐač 42:55 21.Horký Jos.
TJVřel 44:55 22.Klouta Zđ. LoVřel 45:07 23.Bohoněř Fr. LŠČB 49:06 24.Břlohlay L. LokVřel 50:08,0
Muži nad 40 let, 10450m: 1.Bambula J. Sřizaxř 37:19 2.Kopecký Zđ. RHČB 37:50 3.Čistota J.
KINČB 38:12 4.Sládek M. KINČB 39:29 5.Kulháněk Vr. LokVřel 39:30 6.Kuna K. JiBech 46:07 7.Čamřanský
Jan 48:02 8.Pech Zđ. obaSpPřibř 48:32
Ženy, 3350m: 1.Gyepesová L. MetČBud 13:05 2.Pecháčková H. VSTáb 13:32 3.Tracová M. ŠřČBud
14:36 4.Linhartová Kv. 5.Horáčková A. 6.Vaňková M. 7.Lejřdová Vl. vřechny Spolřerat.

XI. MEZINÁRODNÍ MÍROVÝ CHÁIBSKÝ MARATÓN (KROMĚŘÍŽ 15.10.)

Muži do 40 let:

1. ŠVÁB Zdeněk, 51	Sokol Žabovřesky	2:38:26,4	17. DOLEŽAL Miroslav, 47	Spartak Přerov	3:15:06,2
2. KREJČÍ Vojtěch, 54	Slavoj Slavkov	2:40:56,2	18. GANČARČÍK Štefan, 62	Chomovští Sviti	3:16:46,8
3. LEBGOCI Karel, 56	Lokomot.Ostrava	2:46:28,0	19. ČAMEL Ivan, 45	TOS Olomouc	3:17:14,2
4. FLEISCHMANN J., 49	Jiskra Otrokovice	2:46:51,0	20. HOLANČEK Stanislav, 55	Slovan Ivanovice	3:20:13,4
5. ŠTEJNAR Jiří, 45	Lokomot.Olomouc	2:47:25,6	21. BERNÍK Alan, 57	Sokol Křivoklát	3:21:08,6
6. ŠOLAJ Josef, 48	Spartak Uher.Brod	2:49:00,0	22. HÁBOVSKÝ Jan, 53	LS Olomouc	3:21:56,8
7. VESELÝ Pavel, 46	Tatra Kopřivnice	2:49:07,2	23. PŘEPUKA Karel, 49	Lokomot.Olomouc	3:22:40,0
8. NOVOTNÝ Frant., 46	Slavia Kroměříž	2:53:58,0	24. MACHAČ Jiří, 47	LS Olomouc	3:26:54,0
9. KALŽA Zdeněk, 53	Morav.Slavia Brno	2:54:55,0	25. HYL Zdeněk, 47	LS Olomouc	3:31:18,2
10. LEBAN Václav, 52	MDR	3:02:13,0	26. ŠENETA Milan, 53	Minerva Boskovice	3:32:40,0
11. HUBEK Lubomír, 51	TJ Bučovice	3:02:46,0	27. ŠMEJKAL Čestmír, 45	Lokomotiva Břeclav	3:32:42,0
12. TROJEK Jaroslav, 49	LS Hodonín	3:03:20,6	28. ČIŽKA, 51	Lokomotiva Břeclav	3:32:55,2
13. ADÁMEK Antonín, 46	Spart.Uher.Brod	3:07:32,4	29. KOSTÁL Pavel, 44	Spartak Adamov	3:39:10,0
14. LÝSEK Jaroslav, 45	Sokol Orlová	3:08:56,0	30. KROUTILK Jaroslav, 55	LS Brno	3:39:40,6
15. MÝČEK Vlad., 58	Baník Ostrava	3:10:47,4	31. DLHOŠ Zdeněk, 59	OP Prostějov	4:14:40,0
16. MEŠÍK Petr, 62	UFO Kroměříž	3:13:43,8	vsadili: ZÁLEŠÁK Pavel, Loko Břeclav - VOZINHOJ Kv. NAVRÁTIL Vladimír, OP Prostějov.		

Muži nad 40 let:

1. JANKŮ Ladislav, 42	Sokol Bystrovice	3:05:20,8	8. POLA Petr, 40	Technopl.Chřepyně	3:52:18,9
2. KABELK Jarosl., 41	Sl.Sl.Uh.Hradiště	3:11:49,8	9. ŠTRUPP Jaroslav, 16	Lokomotiva Praha nereg.	3:55:57,8
3. MATIJAČKA Jar., 26	TJ Rožnov	3:28:52,8	10. TRUNDA Petr, 42		3:59:53,4
4. MOLIUBIČEK Fr., 38	Slavia Kroměříž	3:35:17,8	11. VYCHOJIL Zdeněk, 43	OP Prostějov	4:00:59,2
5. PŠEŠ Gustav, 21	RM Stražnice	3:35:43,2	12. POLA Josef, 38	Slavia Kroměříž	4:04:31,8
6. PEKÁŘEK Oldřich, 31	Lokomot.Ústí/Lab.	3:41:53,0	13. DRLÍK Jaroslav, 44	MEZ Mohelnice nor.	4:38:07,8
7. BUN Jaromír, 34	Slavia Kroměříž	3:52:18,8			

Ženy:

1. BLÁHOVÁ Ivana, 64	OP Prostějov	3:55:18,8	18. DVOŘÁK Zdeněk, 55	Slavia Kroměříž	2:12:13,2
Mírový běh na 30 km, bez rozdílů kategorií:					
1. KOOS László, 62	Maďarsko	1:37:51,6	19. ŠPURNÝ Milan, 65	RE Holšov	2:16:44,6
2. SZALÓC János, 63	dtto	1:37:51,6	20. HORVÁT Ladislav, 64	VÚ 9700	2:17:59,4
3. SKRÍČKA Karel, 58	Slov.Marián.Lásně	1:37:58,4	21. KASPRÁK Pavel, 42	Slavia Kroměříž	2:18:10,8
4. BRYNDSA Marek, 61	Polsko	1:38:12,6	22. SLÁDEČEK Frant., 53	Praha	2:18:55,4
5. BELLICH Václav, 60	Slavia Kroměříž	1:39:02,0	23. PETRÁŠEK Karel, 64	VÚ 9700	2:30:10,2
6. ŠÍŠKA Milan, 62	Slavia Kroměříž	1:42:04,4	24. HLAVÁČEK Pavel, 40	Slavia Kroměříž	2:30:55,0
7. ZIMNY Tomasz, 63	Polsko	1:42:47,8	25. BLÁHA Rostislav, 62		2:31:48,0
8. JOVÁČ Luboš, 58	Calax Zl.Moravce	1:45:28,6	26. VACULÍK Ivo, 66	Slavia Kroměříž	2:32:25,8
9. JOSEK Miroslav, 55	Morav.Slavia Brno	1:46:54,4	28. ZAVŘEL Marek, 66	YS Kroměříž	2:36:25,0
10. KOZDZHI Zoltán, 63	Maďarsko	1:49:43,4	28. ŠMELAL Ivan, 58	Pal Magnet.Kroměříž	2:37:40,2
11. KRÁTKÝ Roman, 64	VÚ 9000	1:52:47,0	29. LYSÁK Lubomír, 58	ČSAD Kroměříž	2:37:40,2
12. MARČIŇIAK Roman, 59	Polsko	1:56:40,4	30. DANISZEWSKA Bar., 64	Polsko	2:39:35,8
13. BRABEC Bohumil, 60	Slavia Kroměříž	1:57:04,4	31. VALOUCH Lubomír, 64	VÚ 9700	2:40:35,0
14. MACEK Vojtěch, 43	dtto	2:02:54,2	32. ŽÁK František, 64	VÚ 9700	2:42:13,0
15. PĚČEK Vítězslav, 49	dtto	2:07:45,8	33. MUKUNDA Petr, 65		2:45:26,4
16. ZYONČKA Jan, 45	LMO Přerov	2:07:47,0	34. JOCHA Petr, 64	VÚ 9700	2:45:26,4
17. BŘEZINA Karel, 55	nereg.	2:11:28,6	35. PICHK Libor, 65		2:45:26,6
vsadili: KEREKJÁRTO István, 53 Maďarsko a KALINA Jar. 55 MEŠTA Opaev.					

15.10. V. B. Š. H. O. K. O. L. Ī. M. H. O. D. S. L. A. V. I. C. (25 km)

Muži do 40 let:

1. DAVID Karel, 64	Slavia IPS Praha	1:25:30	13. MAREK Dalimil, 60	Spartak Adamov	1:43:18
2. BUČEK Michal, 54	LS Frýdek-Místek	1:26:19	14. DAVID Vladimír, 44	Kotouč Štramberk	1:43:30
3. MÍRO Miroslav, 54	Svasarm Zbyslavice	1:30:13	15. PECHAR Vladav, 48	TJ Nový Jičín	1:44:28
4. PAVLIKA Oldřich, 60	Sokol Čeladná	1:31:59	16. KOŇAŘÍK Frant., 46	TJ Valašské Meziříčí	1:47:46
5. PÁNEK Lubomír, 58	Lokomotiva Olomouc	1:32:02	17. SVĚTLÍK Jan, 47	Slovan Frýdek-Místek	1:47:59
6. ŠVINEK Miroslav, 58	Jiskra Dolní Bečva	1:34:09	18. FISCHER Pavel, 49	Sigma Hranice	1:55:04
7. FODORIL Jan, 48	Kotouč Štramberk	1:35:24	19. HYL Jaroslav, 46	LS Frýdek-Místek	1:55:12
8. RICHTER Ivo, 59	Spartak Bílovec	1:35:25	20. MASARIK Petr, 66	Baník Ostrava	2:00:15
9. BALNÝ Zdeněk, 53	Tatra Kopřivnice	1:37:06	21. RECHTENBERG Kar., 47	YP Frýdek-Místek	2:00:59
10. KNOPP Ivo, 47	VOKD Poruba	1:38:32	22. ZLEBEK Josef, 47	TONAK Nový Jičín	2:02:07
11. JAMÍK Přemysl, 47	Ban.Šverma Ostrava	1:39:22	23. KREJČÍ Bohuslav, 47	VOKD Poruba	2:08:14
12. ŠEVČEK Ladislav, 51	Profa Grygov	1:41:28	24. KLEVAR Radomír, 52	Sokol Spálov	2:14:47
vsadili: KVĚTOŇ Mojmír, 61 VAAZ Brno - BURSAS Karel, 52 TJ Branky a TUREK Alois, 53 Sokol Hodslavice					

Muži 40 - 49 let:

1. JBRKAS Jorgos, 40	Slovan PS Ostrava	1:35:19	6. JUŇICA Jaroslav, 39	LS Nový Jičín	1:46:11
2. ŠKARKA Miroslav, 43	Kotouč Štramberk	1:40:27	7. ŠVAJDER Vladisl., 43	LS Frýdek - Místek	1:56:21
3. JURÁK Miroslav, 43	LS Nový Jičín	1:41:34	8. BEJL Josef, 36	Kotouč Štramberk	2:00:22
4. PROCHÁZKA Rudolf, 36	Spartak Adamov	1:43:49	9. ZEDNÍK Jan, 37	TJ Valašské Meziříčí	2:13:11
5. MERIMA Jiří, 41	Spartak Adamov	1:43:59	10. BURDA Josef, 40	TJ Juřinka	2:14:55
Muži nad 50 let:					
1. FORMÁNEK Václav, 31	Baník Ostrava	1:59:20	3. FREI Jaromír, 29	TJ Nový Jičín	2:04:29
2. POLÁČEK Josef, 29	TJ Valaš.Meziříčí	2:00:19	Zdeněk K r a m o l i š		

LIBERECKÝ KROSMARATÓN 1983
(15.10.)

Muži 21 - 30 let:

- 1. PŘEMK Zdeněk, 59 2:51:51
- 2. RENDL Petr, 56 3 :01:27
- 3. GRÁTAS Libor, 55 3:05:07
- 4. CHLÁDEK Jaromír, 55 3 :06:04
- 5. PAVLÍČEK Václav, 54 3:08:05
- 6. MARTINEK Jindřich, 55 3:10:32
- 7. MIKYŠKA Martin, 53 3:11:06
- 8. JECH Petr, 54 3:12:45
- 9. MATOUŠEK Miloš, 61 3:13:38
- 10. ŠEK Milan, 58 3:17:33
- 11. NABOUŠ Lubomír, 55 3:17:37
- 12. ANTOŠ Zdeněk, 61 3:20:40
- 13. NARUŠIAK Jan, 55 3:22:45
- 14. JAROPEK Tomáš, 56 3:23:58
- 15. ŠTRÝNCL Martin, 62 3:27:01
- 16. AICHMAIER Jan, 54 3:28:03
- 17. HORÁK Jiří, 56 3:28:17
- 18. LANG Pavel, 59 3:28:20
- 19. ŠÁŇKA Roman, 56 3:29:24
- 20. KLUBAL Libor, 55 3:30:00
- 21. MAJURA Jaroslav, 61 3:32:55
- 22. NOVÁK Jiří, 59 3:36:14
- 23. NÁMANDA Rostisl., 53 3:39:22
- 24. MAYER Stanislav, 55 3:42:00
- 25. HAVEL Pavel, 54 3:45:05
- 26. DOŠÁL Zdeněk, 61 3:46:35
- 27. GROBÁR Milan, 57 3:47:40
- 28. RYČ Václav, 55 3:47:42
- 29. ŠRIKA Jiří, 53 3:47:47
- 30. DUMEK Václav, 62 3:47:50
- 31. HAGY Ladislav, 57 3:49:33
- 32. PAVLÍK Milan, 54 3:49:34
- 33. SOBOTA Jiří, 61 3:50:12
- 34. RUTA Jan, 62 3:50:34
- 35. MOLK Oldřich, 55 3:52:27
- 36. MARYŠCH Jiří, 53 3:52:29
- 37. KUČERA Libor, 59 3:54:06
- 38. KRAPOCHVÍL Petr, 62 3:54:33
- 39. STAROŠ Jaroslav, 57 3:56:44
- 40. ŠMIRAS Milan, 55 3:57:36
- 41. FIERMŠEK Jiří, 57 3:58:53

atd., celkem 112 v cíli.

Muži 30 - 40 let:

- 1. SCHMIDT Karel, 46 2:51:59
- 2. KUNŠTA Zdeněk, 52 2:55:40
- 3. ZAVADIL Vladimír, 50 3:00:30
- 4. OKROHLÍK Jiří, 49 3:06:36
- 5. JÍRA Jiří, 51 3:06:46
- 6. BEDNÁŘ Václav, 50 3:08:12
- 7. POHLING Peter, 44 3:17:59
- 8. SEDLÁČEK Oldřich, 48 3:21:01
- 9. JUKLÍČEK Stanislav, 52 3:21:04
- 10. MIZERA Ladislav, 47 3:22:28
- 11. KUBICEK Jiří, 52 3:24:00
- 12. PASTRNEK Saša, 45 3:25:16
- 13. RAPOŠT Jiří, 52 3:26:42
- 14. NUVVÁŘ Jiří, 45 3:27:24
- 15. NEUBÝ Jaroslav, 51 3:27:58
- 16. KRHOVNEK Miroslav, 45 3:28:02
- 17. DROZEM Miroslav, 52 3:28:32
- 18. BOUDA Zdeněk, 51 3:28:40
- 19. RYJMAN Ladislav, 44 3:30:08
- 20. KOŠEK Jaroslav, 43 3:31:41
- 21. KRAMER František, 5K 3:36:27
- 22. KVAPEL Vojtěch, 48 3:37:14
- 23. ŠPOLÍN Jaroslav, 50 3:38:21
- 24. KVAŠNÍČKA Pavel, 48 3:38:22
- 25. ČÁP Bohuřlav, 51 3:42:28
- 26. ŠAFRÁNEK Zdeněk, 51 3:42:45
- 27. BÖHISCH Dieter, 50 3:42:54
- 28. PALATA Oldřich, 43 3:45:47
- 29. LÍBAL Drahomír, 49 3:45:49
- 30. ŠOUŘEK Josef, 43 3:46:45
- 31. KREMER Gerhard, 43 3:47:38
- 32. STAVČIČEK Petr, 43 3:47:48
- 33. URBAN Petr, 43 3:47:49
- 34. ŠEBELKA Karel, 48 3:51:35
- 35. KOUBA Josef, 51 3:52:51
- 36. ZHOUR Miroslav, 51 3:54:10
- 37. ŠTĚRBA Pavel, 47 3:55:13
- 38. HOUDA Vítězslav, 46 3:56:43
- 39. DAVČEK Josef, 49 3:57:09
- 40. HACÝ Jaroslav, 46 3:57:26
- 41. FISHER Alexander, 47 3:58:07

atd., celkem 108 v cíli.

Muži 41 - 50 let:

- 1. OPPERMANN Rolf, 37 2:59:54
- 2. ONDRÁK Bohumír, 36 3:17:18
- 3. JANTSCH Vítězslav, 35 3:24:00
- 4. LIMEK Hvozdoslav, 39 3:28:05
- 5. ZAJÍČEK Vratislav, 41 3:36:28
- 6. BEROUNSKÝ Jan, 39 3:36:35
- 7. ČÍŽEK Rudolf, 36 3:36:51
- 8. NOTL Vladimír, 40 3:39:21
- 9. RENNIG Bert, 37 3:40:58
- 10. WÄRTIG Dieter, 39 3:45:06
- 11. HEINDRICH Günther, 42 3:45:23
- 12. ŠULC Josef, 38 3:48:28
- 13. VAŘÁK Jaroslav, 41 3:50:00
- 14. HODRČEK Stanislav, 42 3:52:13
- 15. KŘIVOHAVÝ Hynek, 36 3:57:55
- 16. KRUPA Vratislav, 42 4:03:25
- 17. BULVA František, 42 4:04:53
- 18. JOUKL Zdeněk, 41 4:06:56
- 19. KLÁZAR Vladislav, 33 4:07:30
- 20. MYSLIVEC Josef, 39 4:13:29
- 21. POCHOPEK Jiří, 34 4:20:00
- 22. BENEŠTÍČEK Pavel, 42 4:21:05
- 23. SEHMANN Gottfried, 40 4:22:01
- 24. VELEK Karel, 40 4:28:58
- 25. POKORNÝ Karel, 42 4:33:04
- 26. KOCLÁN Jiří, 36 4:34:00
- 27. BARTOŠ Jiří, 34 4:37:05
- 28. HEINDRICH Siegfried, 37 4:40:14
- 29. HEMZA Jaroslav, 40 4:45:01
- 30. BENEŠEK Rudolf, 38 4:45:01
- 31. GEBHART Václav, 36 4:45:26
- 32. LÍMA Jindřich, 39 4:47:48
- 33. ŠKODA Jan, 38 4:49:07
- 34. KREBS Werner, 42 4:49:57
- 35. HANEY Milan, 39 4:52:08
- 36. ŠTĚRBA Jiří, 39 4:53:41
- 37. FIALA Jiří, 42 5 :00:23
- 38. MICHÁLEK Karel, 42 5:00:23
- 39. VANÍČEK Michal, 41 5:11:59
- 40. RANŠ Josef, 41 5:12:20

atd., celkem 46 v cíli.

Ženy:

- 1. NULCOVÁ Vlasta, 44 3:21:49
- 2. KOCUNOVÁ Karin, 48 3:39:35
- 3. VENGELNEROVÁ Eva, 62 3:50:00
- 4. HÁJKOVÁ Irena, 59 4:09:20
- 5. PASTRŇKOVÁ Eva, 49 4:14:14
- 6. KOLDOVSKÁ Marcela, 56 4:36:58
- 7. BOLECHOVÁ Vladka, 50 4:48:57
- 8. STEHLÍKOVÁ Alena, 53 4:49:59
- 9. KYTTOVÁ Ladislava, 52 4:58:07
- 10. HANZLÍKOVÁ Jitka, 61 4:55:37
- 11. HOLINOVÁ Jaroslava, 46 4:59:46
- 12. TOMÍŠKOVÁ Hana, 47 5:17:06
- 13. MUSÍKOVÁ Daniela, 30 5:48:08
- 14. BOLEŠOVSKÁ Alena, 46 5:48:29
- 15. PŘÍVRAŤSKÁ Jana, 52 5:53:47
- 16. VAJCOVÁ Hana, 56 5:54:04
- 17. SKOLICHOVÁ Dagmar, 55 6:23:02
- 18. BROŽKOVÁ Helena, 54 6:23:02

atd., celkem 25 v cíli.

Muži nad 50 let:

- 1. ŠTEMBEK Vladimír, 32 3:31:33
- 2. KADLEC Jaroslav, 30 3:47:32
- 3. BAŽANT Václav, 32 4:11:02
- 4. LIEBHART Vladimír, 25 4:18:19
- 5. PEPŘÍK Bohumír, 30 4:41:39
- 6. BRUNGLÍK Jiří, 18 4:47:09
- 7. TĀROVSKÝ Jiří, 24 4:52:56
- 8. KUBÍČEK Jiří, 27 4:56:10

Muži do 20 let:

- 1. MATĚJK A Jan, 65 3:14:01
- 2. POŽÁŘSKÝ Vlastimil, 64 3:46:03
- 3. ONDRÁK Bohumír ml., 63 3:49:35
- 4. HAVLÍN Luděk, 64 3:55:09
- 5. KYŇCL Jan, 67 3:55:09
- 6. BENEŠ Jiří, 63 4 :13:22
- 7. TĀČÍK Tomáš, 63 4 :23:10
- 8. JŮZA Milan, 65 4:25:25
- 9. POŠPÍČAL Jan, 30 4:56:15
- 10. OPÁTEZ Dieter, 32 4:56:17
- 11. JENÍČEK Čestmír, 26 4:59:30
- 12. BENEK Stanislav, 31 5 :02:01
- 13. BOUZ Zdeněk, 31 5:29:42
- 14. ŠKREBEK Josef, 22 5:30:01
- 15. SEDLÁČEK Karel, 30 5:31:50

atd., 22 v cíli

15.10. HOKKOVIČE n. Moh., 8. lesní běh, muži 7200m:

- 1. Georgiev M. 25:21,2
- 2. Beno P. 26:08
- 3. Němec M. 26:19
- 4. Žalčík Kv. v. DuLib 26:20,2
- 5. Vavřích Bf. RHJab 26:48,2
- 6. Faistauer P. VŠSLib 27:07
- 7. Harčík J. AŠMB 27:31,8
- 8. Bradáč B. SpHodk 28:42
- 9. Kubín P. AŠMB 28:45,8
- 10. Ota P. TJTur 28:48
- 11. Jakoubek A. REJab 29:13,2
- 12. Novák J. VŠP 29:49,2
- 13. Mrkáček J. RMEK 29:55
- 14. Knop M. JiskLuč 30:26
- 15. Kout J. LIAZ 30:32,8
- 16. Havlík K. SpHodk 31:48,4
- 17. Vitek J. SnLib 32:28

Muži nad 40 let, 7200m:

- 1. Zecharda B. 28:58,6
- 2. Fraحتel P. obaSnLib 31:32
- 3. Zikmund J. 32:37,6
- 4. Drobák Z. obaTJTur 32:41
- 5. Král B. JiTanv 33:26,2
- 6. Bydžovský V. JiskLuč 35:43
- 7. Kolovratník L. Spřycha 37:45,2
- 8. Hanáč M. TJTur 44:25,4
- 9. Vlach Vl. ner. 47:09

Ženy, 2800m:

- 1. Vojtkšková I. SnLib 12:56,4
- 2. Tulková J. TJJiř 14:00,2
- 3. Houšková M. JiskLuč 15:01,2

I. MEMORIÁL MIRKA CHUDOMELA

Běh na trati Černý Důl - Obří bouda se konal poprvé 15. října. Celková délka asi 19 000m. Závodníci i doprovod (se zátekami) absolvovali 37 km, předstartovní přípravu v hotelu Pošta, regeneraci sil a vlastnoručně vyrobených gulášů v bufetu Obří bouda - a vyhlášení výsledků s veselíci opět v hot. Pošta.

V Ý S L E D K Y:

1. CHUDOMEL Zdeněk, 56	Spartek Praha 4	1:29:00	15. LAMBIČKA Petr, 54	VŠ Praha	2:01:05
2. ŠUSTR Tomáš, 61	dtto	1:29:10	16. VJMR Milan, 66	KVS	2:02:10
3. PETRÁŠ František, 48	Slavia IPS Praha	1:35:17	17. ZÁHORA Tomáš, 67	VŠ Praha	2:02:11
4. SÜNDERHAUF Zdeněk, 55	Bohemians Praha	1:36:10	18. ZÁHORA Mlá, 43	Sparta Praha ČKD	2:02:40
5. JUMBER Jaroslav, 62	Bohemians Praha	1:38:40	19. FIALA Karel, 52	KVS	2:04:21
6. PRINC Jiří, 39	dtto	1:39:40	20. VÍT Ladislav, 44	Hor. služba Krkon.	2:05:40
7. PAUKERT Milan, 50	Lokomotiva Praha	1:40:17	21. STEJSKAL František, 63	KVS	2:06:13
8. CHUDOMEL Miloš, 56	KVS	1:44:20	22. JIRAS Zdeněk, 61	KVS	2:09:20
9. BOUBÍN Karel, 49	Slavia IPS Praha	1:44:50	23. MIKULA Daniel, 56	Motorlet Praha	2:17:40
10. GRAPFETTER Jan, 55	dtto	1:45:10	24. DOSTÁL Tomáš, 57	VŠ Praha	2:27:00
11. POLANSKA Ladislav, 45	KVS	1:45:32	25. MIKLÍK Petr, 60	KVS	2:27:10
12. TESÁŘEK Ivo, 57	VŠ Praha	1:51:15	26. BERTELMAN Pavel, 55	Bohemians Praha	2:27:20
13. NOSEK Richard, 59	VŠ Praha	1:56:12	27. VANĚK Zdeněk, 345	Bohemians Praha	2:52:00
14. VESELÝ Oldřich, 50	Tepla Žižkov	1:57:43		Milan P a u k e r t	

3. PLYNÁRENSKÁ DVACÍTKA (15.10.)

Muži do 29 let:	Muži do 39 let:	Muži do 49 let:
1. PLOCHT Vlastimil 1:12:02	1. KARKOŠKA Jiří 1:06:44	1. POLANKA Jan 1:17:14
2. KOPECKÝ Petr 1:14:40	2. ŠVAJDR Milan 1:07:00	2. POLOMÍK Jan 1:19:21
3. SALAMON Roman 1:17:09	3. HRACH Jan 1:07:59	3. STANO Josef 1:20:06
4. VASSAL Ladislav 1:17:26	4. KRAVČÁK Miroslav 1:14:32	4. KUDĚLA Jiří 1:20:27
5. GWOZDZ Daniel 1:25:04	5. KLIMEVIČ Pavel 1:15:28	5. CAMETIS Mikos 1:22:25
6. ŽNAK Jan 1:25:37	6. POSPÍŠIL Čestlav 1:17:44	6. VRÁNA Miloš 1:22:56
7. RHEBS Martin 1:27:07	7. ZAJÍČEK Ivan 1:18:01	7. GAMAN Jaroslav 1:24:00
8. TOŠENOVJAN Pavel 1:28:58	8. WALA Jaroslav 1:18:10	8. RAŠMADŽIAN Zaven 1:25:20
9. ZERMAN Martin 1:31:05	9. TROMBEX Emil 1:22:48	9. SUPÍČ Václav, 19 1:28:59
10. TVARŮŽKA Vítězslav 1:34:57	10. PASTRŇÁK Bohuslav 1:24:22	10. KRŮPALA Karel 1:30:15
11. SCHREIBER Petr 1:35:08	11. ŠVRČEK Jiří 1:24:30	Ženy:
12. ŽERAVA Petr 1:35:11	12. CHLEBŮŠ Vladimír 1:32:32	1. SVOBODOVÁ Iveta 1:44:41
13. OPATRIL Stanislav 1:37:06	13. STAŠ Vladimír 1:37:02	2. ZAMYSLICKÁ Ivana 1:44:57
14. JASENSKÝ Roman 1:41:52	Muži nad 50 let:	3. TVARŮŽKOVÁ Daniela 1:45:51
15. CHMELENSKÝ Václav 1:42:41	1. TVARŮŽKA Václav 1:23:02	4. STROJNÁ Jana 1:57:46
16. ZBOROVSKÝ Libor 1:45:32	2. ZIKRŠ František 1:24:42	5. ŽNAKOVÁ Pavla 1:57:46
17. KOUDELA Tomáš 1:47:16	3. SVĚCH Bohumil 1:26:38	
18. KRAJČA Marian 1:47:17	4. LANGER Vladimír 1:27:04	
SCHUBERT Václav diskv.	5. DRÁHOVSKÝ Jaroslav 1:35:29	

30 let,

15.10. SLAVKOV u Opavy, 15. veřejný přespolní běh Přeš slavkovský lesík, muži 21 - 8000m: 1. Zídka SjöBrun 25:32 2. Leclain O. 28:09 3. Drobek J. LSOp 29:04 4. Obrtel P. SsOp 29:35 5. Motyka K. SsOp 29:47 6. Zmeškal Zs. 30:09 7. Jauchka L. 30:42 8. Kostka B. 32:14 9. Pavelek R. vŠOpOp 32:21 10. Pavelek Zs. LSOp 33:21 11. Kiva V. EkonPha 33:22 12. Hrnčík I. OstP1 34:19 13. Jelínek J. LSOp 34:37 14. Zeman M. SigDolBen 35:19 15. Koudela J. SsOp 36:04 16. Šachtel M. TJLibit 36:14 atd., 19 na startu.

Muži 30 - 39 let, 8000m: 1. Stuchlík P. SsOp 28:43 2. Duda St. LokOst 29:42 3. Grabovský I. GalOp 30:16 4. Vychodil Al. TŠbtk 31:30 5. Křeštin J. BraHrad 31:37 6. Jelen J. OstOp 31:54 7. Kupka M. OstOp 31:54 8. Duda Vl. 32:02 9. Hušáček K. OstOp 32:42 10. Zřezný J. LSOp 33:24 11. Obrusník J. OP 33:41 12. Fous R. GalOp 33:57 13. Puháč Vl. 34:29 14. Šípek R. obaLSOp 34:43 15. Varyš M. OstOp 35:07 16. Herzel LSOp 35:14 17. Peterek E. 35:28 18. Herman M. 35:57 19. Nosek J. obaLSOp 37:27 atd., 27 v cíli.

Muži 40 - 49 let, 4000m: 1. Motyka L. GalOp 13:31 2. Nanka W. SsOp 13:55 3. Hostáček R. LoOst 14:25 4. Vaněk B. RHOp 14:57 5. Ostarek E. SokZáv 14:59 6. Štencl A. SsOp 15:50 7. Zedník A. OP 15:55 8. Hejduk J. LSOp 16:09 9. Martink J. SokZáv 16:10 10. Heokenberg J. SigOp 16:23 11. Klemons P. BrHrad 16:31 12. Mikuska St. TJVít 16:59 13. Šprunc G. OstOp 17:00 14. Gebauer 17:14 15. Záruba J. obaLSOp 17:45 16. Šindler 18:17 17. Raida J. OstOp 18:33 18. Buřucký K. OstOp 18:36 (22 v cíli)

Muži nad 50 let, 4000m: 1. Řepík J. 17:01 2. Kostečka J. 17:08 3. Rieger B. vŠLSOp 17:53 4. Cihnář TJVítkov 19:05 5. Špičák Ed. 19:52 6. Montag J. 20:56 7. Klos J. RHOp 21:28 8. Andronikidis K. 25:28 9. Šofka Zs. vŠLSOp) 25:35

Ženy, 4000m: 1. Hanalíková I. SsOp 16:51 2. Jelínková I. ZŠVrchal 20:14 3. Andronikidis E. LSOp 23:18 4. Gebalová Vl. SsOp 23:55

15.10. BENEŠOV u Seml, Benešovská osmička, muži do 45 let: 1. Šůva I. TJLomP 20:40 2. Bažant J. SokRyb 20:51 3. Rybář J. Sokopr 21:27 4. Zeller Zb. JiBen 22:11 5. Soukup Vl. SoPoN 23:05 6. Zikmund Vl. JiBen 23:09 7. Polanecký P. VŠCRTPar 23:14 8. Hudek J. JiBen 23:18 9. Polanecký L. LIAZ 23:31 10. Vedral Vl. TJLomP 23:50 11. Vodvářka P. TJSem 24:36 12. Lukeš J. JiBen 24:38 13. Zikmund L. 24:54 14. Vlk L. 25:21 15. Klířek L. (vŠ JiBen) 26:46 16. Šmíd Fr. Košťálov 27:04

Muži nad 46 let, 8000m: 1. Bón Fr. JešLib 2. Buchar J. SpVrchl.

15.10.POLICE n.Met., 10.přespolní běh Okolo Ostaše, muži do 40 let 12 300m: 1.Beran J. DuLib 40:157,2 (tr.rek.) 2.Borůvka J. SpMMet 41:20,1 3.Bartoš M. DuLib 41:37,7 4.Siegel J. SpPol 42:08,1 5.Vojáček P. LoTrut 42:10 6.Mach V. Bařty 42:44,9 7.Jirásek P. DuBřys 44:00,7 8.Wojman L. SpMMet 44:33 9.Klepřík J. ČKDhron 44:42,2 10.Borůvka V. 45:30,5 11.Hošek P. obaSpMMet 45:38 12.Jiráček M. SpPo 45:56,9 13.Mráček J. LoTrut 46:07,8 14.Nývtl K. RHJabl 46:27,8 15.Kavan I. 46:37,4 16.Radomský P. 46:57,5 17.Molinger J. vLoTrut 47:08,8 18.Tér M. SpPol 47:19,2 19.Kunrt M. SoSedl 48:51,8 20.Zvěřina V. RHPAr 48:58,5 21.Habr J. 49:20,9 22.Tér D. obaSpPol 49:36,9 23.Koukal Z. TJČkos 49:51,1 24.Vlach M. ČKDhron 49:55,7 25.Mikulica B. Kamenice 50:19,2 26.Siegel J. obaSpPol 50:19,8 27.Hušek J. ČKDhron 50:19,9 28.Hauschke Fr. SpPol 50:24,8 29.Šklíba K. SoHavl 51:13,8 30.Zívka P. SpPol 51:48,5 31.Hudeček Fr. RHPAr 52:10,5 32.Linhart L. TJHách 52:38,4 33.Blahna P. LoTrut 52:50,1 34.Pražák M. ČKDhron 53:03,2 35.Sorfa L. SpPol 53:17 36.Bubák P. JMach 54:08,5 37.Jiroušek J. 54:41,2 38.Pohl Fr. obaSpPol 54:43,8 39.Pour Z. TJDvKrál 54:50 40.Hofman M. BoTrut 54:55,2 41.Soumar Fr. SpPol 58:30,4 42.Poul J. SokSvatov 59:36,6 43.Vágnar J. TJDvKrál 1:00:00,5 44.Břídil J. SpPol 1:00:16,3 45.Patava J. TJDvKrál 1:02:47,3

Muži 40 - 49 let, 12300m: 1.Metalka J. SoStud 45:08,4 2.Pohl A. 48:14,7 3.Adámek St. obaSpPol 49:09,2 4.Lanta J. SoHavl 50:02,4 5.Šmída O. SoStud 50:25,2 6.Marek Fr. Bařty 51:35,7 7.Prousa P. SoBěl 52:17,2 8.Hetfleiš L. SokVelSvat 52:27 9.Cerný Z. LoTrut 53:30,2 10.Weiss P. LoTrut 53:45,8 11.Vacek M. SpPol 54:15,1 12.Reich K. TJDvKrál 54:36,5 13.Libnar A. SpPol 54:51,6

Muži nad 50 let, 12300m: 1.Čepelka Fr. JMach 56:18,2 2.Lanta J. ČKDhron 57:02 3.Laager Mir. SpPol 59:24,6 4.Borna A. SokHejn 59:44,7 5.Dědek L. TJHách 1:02:15,2 6.Kollert J. VosTřeš 1:05:04 7.Pohner V. ČKDhron 1:13:45,0

Ženy, 4000m: 1.Jarůšková O. SpPol 21:12 2.Koukalová E. TJČkos 22:17,3 3.Habrová V. SpPol 23:29

15.10.ČHLÁKOVICE, 14.Velká cena Čelákovice v ědinovce, muži do 40 let: 1.Šoch M. S1Pha 18328,5m 2. Svoboda J. S3ČBr 17831,5 3.Holoubek Fr. TJRus 17395,5 4.Vladyka J. BohPha 17157,5 5.Kloušek J. SmČSP 17059,5 6.Urban J. SpČel 16541 7.Doleček Fr. S3sčB 16216 8.Rettich Fr. PVPPha 16186 9.Bambula P. Slnysá 16045 10.Čapek T. EMENŠl 15907,5 11.Braniš J. SpČel 15627 12.Malý Z. NÁFČLl 15599 13. Herbat J. SpČel 15558,5 14.Michálec R. 14892,5 15.Kruger V. obaSpČel 14731,5 16.Majer J. PVPPha 14620 17.Matejík J. SpČel 14531 18.Hofhanzl R. SokPČel 14527 19.Vondráček M. SpojPha 14497,5 20. Bonhard T. 14479,5 21.Rýdlo L. 14430,5 22.Hájek J. 14218,5 23.Matějka M. (vš.SpČel) 13757,5 24. Hasek P. SokZel 13735 25.Hynek Bř. 13676 26.Sieber J. 13550 27.Vojíš J. 12861 28.Zernek A. v8SpČel

15.10.KOŠICE, 11.Košická hodinovka, pretek sa uskutočnil sa ideálneho počasia. Uskutočnená 2 štarty, odmenení prví piati pretekári Rekordy Košickéj hodinovky mužov i žien neboli prekonané.
Muži: 1.Polák P. VŠTKoš 18115m 2.Peterčák V. LoKoš 18057 3.Gondáš O. MostBres 17770 4.Tissa T. VSŽ 17632 5.Obrac P. 17420 6.Prokápčák P. PartBard 17040 7.Prokápčák I. LoKoš 17180 8.Palo M. S1Pre 16975 9.Drenko T. LoKoš 16780 10.Krvida M. SpojKoš 16670 11.Balogh J. VŠTKoš 16600 12.Buc P. 16530 13.Kalata J. 16210 14.Hunčovský V. vLoKoš 16200 15.Haiko M. BukFam 16150 16.Surc P. HUPKoš 16025 17.Kováč Št. VŠTKoš 15999 18.Víttek R. ZTKoš 15895 19.Gulváš O. vŠTKoš 15870 20.Končarík Št. Spoje Koš 15710 21.Lukáč Št. VŠTKoš 15680 22.Štrompl J. SpMedz 15570 23.Matej O. ŠtDruž 15470 24.Baraa J. LokBeSPNV 15445 25.Adamoštin M. VŠTKoš 15440 26.Křištof M. PokryVop 15407 27.Zavilla St. GymKoš 15372 28.Roháč J. LoKoš 15340 29.Seman M. Spojekoš 15333 30.Majdák J. SOUSKoš 15324 31.Fotul Jur. LoKoš 15296 32.Daňo I. VPKoš 15280 33.Trizna V. LokLipMik 15012 34.Čizmadia J. 15006 35.Šterdas S. obajaLoKoš 15000 36.Závodský EFr. GymKoš 14950 37.Chotvác M. PRKkoš 14900 38.Böszörményi L. VŠTKoš 14906 39.Suláček J. VŠTKoš 14880 40.Hornák M. ČHKoš 14520 41.Gllos D. SPŠSKoš 14385 42.Serenča L. VŠTKoš 14370 43.Mikulička V. VŠTKoš 14330 44.Jusko M. 14320 45.Trojčák D. obajaVŠTKoš 14265 46.Handšák St. SaSuča 14233 47.Zwiebel J. PokrštetHuta 14158 48.Adamčík L. GymKoš 14140 49.Gallo Z. GeolKoš 14102 50.Motýl M. PSKoš 14069 51.Suláček J. SPŠDKoš 14060 52.Rudo Mikolaj LokBeSPNV 13990 53.Gajdoš O. ŠtDruž 13910 54.Borsa J. DFMK 13869 55.Magnez J. ČHBlava 13818 56.Balogh Fr. LoKoš 13675 57.Pačuta M. ZTKoš 13660 58.Hliviaková A. LoKoš 13660 59.Rudenko I. MotKoš 13525 60.Chovanec M. HUPRO 13475 61.Tur I. VSŽ 13321 62.Cirmaer A. ZTKoš 13090 63.Damišek P. VHKoš 12935 64.Handšák V. SaSuča 12615 65.Hornák J. VŠTKoš 12418 66.Kohát J. LoKoš 11770 67.Jevoš B. IMPROKoš 11650m
Ženy: 1.Tšszová A. VŠTKoš 13930m 2.Hliviaková A. LoKoš 13660 3.Selčtsová C. LoKoš 11683 (4 v cíli)

15.10.LÁZNĚ LIEVERDA, 23.Běh napříč zámeckým parkem, muži do 40 let 10 000m: 1.Hyza Z. BaMoSt 36:44 2.Mikas J. SoLib 37:51 3.Balátka J. RHJab 38:34 4.Novák P. SoLib 39:55 5.Balátka M. RHJab 42:20 6.Pindjek J. 7.Košek P. O. M. Macha M. 10.Košek I. vš.SvasBřPo společný čas 47:02 11.Borna A. SaNřřřd
Muži nad 40 let, 10 000m: 1.Krause J. LIAZ 40:21 2.Kos J. LoLib 45:36 3.Mazánek K. SoLib 47:19 4.Šikl K. JšHeja 49:39

15.10.VOLARY, 5.lyžařský kurz Úpatím Bobíku, muži 10 km: 1.Kraus L. 38:04 2.Mika V. 38:15 3.Lorenc M. TaPrach 39:44 4.Grabmüller I. ODPMPPrach 39:59 5.Puča V. 40:57 6. Buchta P. 41:04 7.Dobiáš Jar. 42:49 8.Porubčan Fr. 43:48 9.Šovinický J. TaPrach 44:39 10.Šourek P. 45:17 11.Třeslín L. 48:01 12. Landa P. 51:23 (Bez označení VTJ Vímperk).
Ženy, 5000m: 1.Pavlová A. ŠuVšmp 21:54 2.Stibůrková P. ČZStrak 22:29 3.Višenová L. TaVol 25:13

15.10.OSTRAVA - Hrabůvka, Stavbařská desítka "Běh STAVEBNÍKU se uskutečnila na tratích v Bělském lese.
Muži 19 - 35 let(10 000m) 1.Peterek M. TUVít 34:24 2.Kepelka P. StavOst 34:57 3.Poláček I. TUVít 35:13
Muži 36 - 45 let(10 000m) 1.Staniševský J. BytOst 34:28 2.Pavelek V. 40:19 3.Horavka J. obaStavOst40:24
Muži nad 46 let (10 000m) 1.Vetrák T. StavOst 38:54 2.Steiner M. TUVít 39:20 3.Berych M. StavOst 43:13

15.10. PŮCKOV, 23. Běh Makty, muži 19 - 35 roků 5600m: 1. Vrabel M. ASVŠBY 16:43,6 2. Slička M. SlByy 16:49,7 3. Nareda Z. ZVLPobys 17:42,4 4. Malubil Z. TJZVLŠak 17:52 5. Lavrináčik M. UKBlava 17:56,4 6. Eichenbaum J. ZTSDub 18:00,6 7. Smolčík M. SpMyj 18:15,8 8. Bukovjan P. JIOtr 18:37 9. Juriga St. TSTren 18:42 10. Krajetovič Vl. ChistTu 18:58 11. Strenk M. ZVLPobys 19:16,6 12. Sobek M. GumPuch 19:28 13. Bobuslav J. SpTF 19:30 14. Košut M. ZTSDet 19:37 15. Hutyrá J. SpMyj 19:43 16. Duleba On. GumPuch 19:59 17. Musil L. VSSlav 20:17 18. Páleník E. TSTren 20:24 19. Rehak P. PMW 20:31 20. Mikeš J. SpTF 20:33 21. Melichařík O. mal. TesRož 20:42 22. Muška M. LokTrep 20:44 23. Šmatlák P. LokTrep 21:03 24. Ondřík J. GumPuch 21:29 25. Bajčík R. PMW 21:42 26. Neštuk R. TW 24:48 (3 vstali).

Muži 35 - 45 roků, 5600m: 1. Vitek J. VSSlav 18:26,6 2. Kohút M. SLPFBBY 18:30 3. Krajetovič St. TŠeb 18:44 4. Janíček M. SpMyš 19:22 5. Ridoško Št. GumPuch 19:40 6. Čepko J. SpMyj 19:45 7. Kochan Led. GumPuch 20:05 8. Kašíka D. TW 20:40 9. Cyprián M. ZTSDub 22:18

Muži 46 - 55 roků, 5600m: 1. Hána Kv. AgrTrn 20:02 2. Hechvátal J. SpTF 21:05 3. Žilinský J. LoTren 21:55 4. Ferencsy D. ZTSMart 23:28 5. Sadlon Št. SpMyj 24:51 6. Režný L. GumPuch 35:22

Muži nad 56 roků, 5600m: 1. Melichařík O. TesValmez 22:17 2. Zeman O. Lokol 22:41 3. Rusiňák F. ChemSvit 24:03 4. Motyčik J. Váhžil 25:10 5. Polák J. ČHMart 26:13 6. Kováč M. LokTrenč 31:03

Muži Makty, do 35 roků, 5600m: 1. Útly M. Puch.22:09 2. Mitona J. Puch.24:14 3. Ciger J. Žil. 25:59

Muži Makty, nad 35 roků, 5600m: 1. Kosmel R. 26:12 2. Švecko M. obajaPuch. 35:23

Ženy do 30 roků, 1000m: 1. Hekrdlová J. SpTF 3:50,4 2. Holendová L. SLPFBBY 3:50,7 3. Puchovská B. UKBlava 3:50,9 4. Vojáčková L. GeotBr 4:16,2 5. Šladák A. ZVLŽil 4:45,8 6. Krpelánová H. BaPrie 4:51,2

Ženy 31 - 50 roků, 1000m: 1. Sládečková M. Žil. 4:50,4 2. Kypusová G. Boleš. 5:31,0

Ženy 51 roků a st., 1000m: 1. Šunová L. KriVLik 5:03,0

Ženy Makty do 30 roků, 1000m: 1. Kubištová A. Puch. 4:50,2 2. Kuchýčková J. 4:56,0

3. Holková S. obeNám. 5:12,8

Ženy Makty nad 31 roků, 1000m: 1. Poláčková A. Nám. 5:06 2. Galanková M. 6:27 3. Sušaninová J. obePuchov 7:10,0

15.10. BEROUN, 6. ročník terénního běhu Přes Městskou hůru předcházelo nemalé organizační a pracovní úsilí pořadatelů. Polovina Městské hory je rozkopána v důsledku budování nového přivaděče pítne vody pro Beroun a tak bylo nutno zprůchodnit tradiční, trvale vyznačené běžecké okruhy.

Muži do 29 let 3200m: 1. Pekař Fr. PolKl ex 11:47 2. Novotný J. FEL 12:31 3. Řehoř M. RHP 12:53

4. Kašpar Vl. RHP 13:06 4. Hašek P. Chrust. 13:47 6. Kučera L. LokLad 13:48 7. Ščepáček Vl. SokFeb a Šírer M. SokKubl oba 13:56 9.-10. Fröhlich Fr. BER a Velich J. VŠPls oba 14:08 11. Hušek Z. LokBer 14:19 12. Vojta I. FEL 14:28 13. Madany M. VTJjin 14:59 14. Stach E. BER 15:05 15. Voráček T. VTJji 15:07 16. David M. LokBer 15:40 17. Zábřana V. VTJjin 15:43 18.-19. Frýbert J. BER a Matoušek V. BER oba 15:50 20. Straňák J. VTJjin 15:59 21. Čepela K. LoBer 16:04 22. Kubáč I. SokZdej 16:05 23. Bureš P. 16:12 24. Janáček A. oba VTJjin 16:13 25. Krulich St. VTJjin 16:54 atd., 30 v cíli kategorie.

Muži 30 - 39 let, 3200m: 1. Šípek M. SokBran 12:52 2. Burg J. SokBuš 12:54 3. Chochola Vl. TnTuch 13:14 4. Tyl A. BER 13:56 5. Mašín Fr. SpRad 14:03 6. Pokorný Z. SokBšš 14:06 7. Šobán M. LokBer 15:08 8. Svoboda J. KŽber 15:18 9. Holovský Z. BER 15:21 10. Stochla P. Průber 15:49 11. Veselý J. J. TAKPha 16:23 12. Ovíverius J. PLZ 17:06 13. Ekrť Vl. KŽber 17:11 14. Špiar M. SokZdej 17:13 15. Průcha B. 17:34 16. Hnízdil Z. obaBer 18:52 17. Fokete J. LoBer 18:59 atd., v cíli kategorie 20 mužů.

Muži 40 - 49 let, 3200m: 1. Šusterka V. SpK 13:21 2. Bartoň J. PrHáj 14:02 3. Šubrt V. RokTřt 14:22 4.-5. Fíft Vl. SPPha a Vošický J. PB oba 15:13 6. Svoboda J. BaPřib 15:19 7. Mikoláš M. LoBer 15:26 8.-9. Hírner G. a Otčenášek L. SoBěch oba 15:32 10. Šesánček J. BaPřib 15:49 11. Huško P. JiMž 15:57 12.-13. Forejtár V. SvaPha5 a Motl A. KŽber oba 16:08 14. Vorlíček V. ZŠPha 16:12 15. Jaroš A. SnLoch 16:25 16. Erban P. ŠtPha 16:30 17. Calda E. SoDobř 1 6:39 18. Šírer Jan SokZej 16:48 19. Tatar V. SokSrb 17:03 20. Frček P. SnRost 17:21 21. Němec Fr. SokLhotar 17:36 22. Pelán V. RASRst 18:05

Muži 50 - 59 let, 3200m: 1. Straka M. FMZO 13:36 2. Kraffer J. BaStoch 16:46 3. Sechovec K. PrHáj 17:56 4. Kapr Vl. SpPha 22:15

Muži nad 60 let, 3200m: 1. Mirovský Fr. DuPha 20:38 2. Matyáček R. SpojPha 27:27

Ženy, 1600m: 1. Říhová A. FMZO 7:56 2. Medvěďová A. LokLad 8:53 3. Engelová H. DuKarl 8:58

4. Svobodová D. BaPřib 9:03 5. Houštická M. RHP 9:49 6. Otčenášková J. SoBěch 9:54 7. Stahlová J. LoBer 10:05,0

15.10. ČESKÝ BROD, 7. Běh VŠBR, muži do 40 let 10 000m: 1. Jeřábek L. RHP 31:31 2. Mášilko A. SLIPS 31:53 3. Zavečka J. RHP 32:01 4. Suchý J. TJKol 32:14 5. Žitek M. SČJBR 32:25 6. Haasálek St. TJKol 33:07 7. Minařík P. SpRoud 34:12 8. Štrup J. TJKol 34:29 9. Kvaček J. TJKol 35:22 10. Mádřík J. TJKol 35:44 11. Štětko J. TJKol 35:52 12. Svoboda Vl. Pha 36:08 13. Černohorský M. VTKM 36:09 14. Kláštět V. SČJBR 36:29 15. Kalista T. SokTuch 36:50 16. Benda J. SokMad 37:08 17. Prokopa T. SČJBR 37:10 18. Bláha B. SokSad 37:53 19. Novák M. ASMB 38:10 20. Hutchins B. KAN 38:21 21. Pícha T. TJKol 38:57 22. Krejčík J. SokSad 39:09 23. Sandholc J. 39:16 24. Ropek J. 39:26 25. Stárek M. v. SČJBR 39:42 26. Jalínek Fr. VSPHa 40:06 27. Sedláč B. NOMEY 41:37 28. Kubíček J. SČJBR 40:08 29. Vovčák Fr. STSTouš 41:54 30. Čokrt V. SČJBR 42:05 31. Romický P. PhalO 42:36 atd., 35 v cíli.

Muži 41 - 50 let, 10 000m: 1. Kodys L. TJKol 34:42 2. Novotný J. SČJBR 34:44 3. Menčík P. NAAPha 36:37 4. Brych J. HK 38:15 5. Beran L. 38:55 6. Plašinger St. TJKol 40:50 48:17

Muži 51 - 60 let, 10 000m: 1. Němec M. SČJBR 36:30 2. Kurka L. TJKol 43:22 3. Assmongya J. SokBob

Muži nad 60 let, 10 000m: 1. Hobat O. VSPHa 42:54 2. Kozák J. 45 54

Ženy vytrvalkyňe, 10 000m: 1. Dobihalová I. TJKol 48:56 2. Joyceová V. KAN 51:55

Ženy mílařky, 1800m: 1. Suchá J. SokBob 8:00,8 2. Zídonová M. SpMler 8:04,6

15.10. CHOMUTOV, 7. Běh VŠBR, muži 6600m: 1. Štěpánek P. CMZ 22:29 2. Kvaláček Fr. VTŽ 23:29,2 3. Varchola M. SDZ 23:48,5 4. Brůšek Z. VTŽ 24:03,8 5. Chvojkova T. BSSMtuš 24:58,5 6. Monhard J. VTŽ 25:22,4 7. Tůma P. SDZ 25:46,8 8. Pířich J. SokChom 27:00,5 9. Nacek J. VTŽChom 27:35,5

Muži nad 40 let, 6600m: 1. Anděl M. VTŽ 26:41,5 2. Povolný R. TJSpoř 27:25 3. Fadrin J. LokChom 28:05,5 4. Šabatka J. SokChom 29:13 5. Dlásk Kv. SokChom 33:29,4

Ženy, 1800m: 1. Štěpánková I. SkaD 5:37,2

15.10.ŽAMBERK, 13.Báh záseckým parkem, muži 9000m: 1.Svoboda P. DyPar 28:26 2.Weisser M. Jiú0 28:32 3.Stránák J. LoúTř 28:42,2 4.Holický M. TJLáBohd 29:06,4 5.Morkes K. 29:44,4 6.Záhorec F.obaLoúTř 30:46 7.Mlejnek J. SpVymýto 31:14 8.Današ Vl. SokVýpr 31:23,8 9.Hlaváček Zd. RHRychn 31:55 10. Kožnar J. SoMlad 32:02,2 11.Hlaváček M. Sožamb 32:04,2 12.Macháček O. Jiú0 32:13,2 13.Real M. RHRych 32:50,8 14.Jirásk J. JiúKrál 33:01,2 15.Balla Z. 33:08,6 16.Kavka J. obaSPlat 33:15,2 17.Tajbr J. Sožamb 33:21,6 18.Křoustek K. SpSkuhr 33:22 19.Vencl T. Splet 33:37,8 20.Jedlička V. Sožamb33:45 21.Šimunek J. LoúTř 34:09,8 22.Skalický B. 34:29,6 23.Hauptman P. obaSPlat 34:45,8 24.Palut A. SPlat 34:46,8 25.Svoboda Vl. SPK 35:20,8 26.Maixner R. 35:27 27.Martínek Vl.obaSPlat 36:20 28. Nosál M. Sožamb 36:27,2 29.Čáp J.SpVymýto 36:44,8 30.Strnad M. 36:27,2 31.Nosál St.obaSožam 40:08,2 Muži nad 35 let, 6000m: 1.Krátký Fr. JiúKrál 18:56 2.Valenta J. Splet 19:34,2 3.Kubiček J. Sožamb 20:19,2 4.Herman M. Splet 20:20 5.Vojtěchovský J. SokBřezSvát 20:55,8 6.Saska K.JiúKrál 21:37 7.Hrdina J. Jiú0 21:49,6 8.Kovanda J. 21:50,4 9.Tobiška B. obaSPlat 22:10,8 10.Brusen - bauch K. LoúTř 22:12,6 11.Novotný J. Splet 22:17,2 12.Svatoš Ot. SokOstO 22:35,8 13.Matějka Jiří SoMlad 22:50,2 14.Stránák M. SokJabl 22:52,2 15.Majvald Fr. Splet 22:54 16.Vanický J. SokOstOrl 23:09,2 17.Věclavík J. RHRych23:11,2 18.Běličík J. Tnlichk 23:11,4 19.Hynek J. SokZáchl 23:13 20. Hovádek L. 23:28,2 21.Suchomel Č. obaSPlat 23:31,4 22.Jelínek M. SokJiúKrál 23:34 23.Bittner K. Sožamb 23:34,2 24.Ježák Vl. Splet 23:51,8 25.Kožnar J. SoMlad 23:57,4 26.Strnad J. Sožamb 24:51,2 27.Veniger J. SpVymýto 25:05,8 28.Břůtek P. SpSkuhr 26:03 Ženy, 3000m: 1.Kaloušková I. Sožamb 11:46,8 2.Moravcová J. SoVýpr 11:52 3.Černá L.TJLanš 12:00,8 4.Hvězdová J. TJDobr 12:24 5.Moravcová M. SokVýpracht 13:24

15.10.VALAŠSKÉ MEZIRÍČÍ, 33.lyžařský přespólní báh Vrchovinou, muži do 40 let, 7000m: 1.Kůrka Zd.RHP 29:34,4 2.Kaláb P. SaFM 26:59,2 3.Kabelák M. TJVM 28:48,9 4.Plánka V. SKIVV 29:23,2 5.Trčka Jan TJRožn 29:29,1 6.Plánka Lad. SKITVK 29:40,1 7.Klučiarovský M. VTJValMez 29:47,9 8.Gronus P.TJVMes 30:20,3 9.Zemlík R. ZbrVs 30:25,9 10.Přivětivý M. TaKop 30:28,9 11.Kopečný M. Takop 30:49,4 12. Čablík M. ZbrVest 30:50 13.Hauk Fr. MEZFren 31:21,9 14.Keller A. VTJKH 31:27,6 15.Kubiš D. TJRož 31:37,4 16.Chmelář I. GymVnec 33:00,5 17.Hynek J. TJVM 33:06,9 18.Abraham M. 36:16,5 22.Smákal J.obaVTJValMez 37:16,5 23.Zetocha J. TJVMes 37:39,4 24.Lorens M. 41:36,8 25.Dodok J. obaVTJValMez 42:06,9 Muži nad 40 let, 7000m: 1.Konvičný J.TJValMez 34:04 2.Zemlík I.ZbrVs 38:12,6 3.Pavlica Zd. Sočel 40:22,8 Ženy, 5000m: 1.Adamčíková J. TJValMez 28:17,3 2.Durčková P. TJNOJič 28:27,1 3.Sedláková S. SKITVK 29:26,3 4.Nemečáková L. SaFM 30:19,2 5.Pastorčáková A. ZbrVest 30:41,4

16.10.KLÁČANY, 12.Beh VOŠR, muži do 40 rokov 10 000m: 1.Seman M. SVŠT 31:56,6 2.Heretik V.SjBrun 32:38,2 3.Surgáč J. IntBlava 32:53,7 4.Šišovský P. Stavlit 33:08 5.Krajčovič M. ČHTrn 33:16,8 6. Ruenčík M. SlTrn 33:42 7.Janáš I. LoPez 33:44 8.Šoka J. ČHLeop 34:18,3 9.Křištofiak V. VínSuchá 34:35,4 10.Pitoš Ed. 34:40 11.Stano J. obaSPlat 34:41 12.Hrdina M. PŠTrn 34:48,2 13.Lenárka L. TJPad 35:04 14.Janžo E. StWit 35:10,2 15.Murcko A. IntBlava 35:10,8 16.Lipovský K. SKlTrn 35:24 17.Janoška J. SiHod 35:40 18.Hemček St. StWit 35:40,6 19.Lóci M. MAĐ 35:46 20.Pravda M. IntBlava 35:57,2 21.Kollár Kv. TJDub 36:07,4 22.Horka J. ChiŠTu 36:29 23.Buborek J. MAĐ 36:54 24.Hovorka Ant. OSPTrn 36:57,6 25.Šulko P. OSPTrn 37:03 26.Kollár D. TJDub 37:07 27.Jušáček M. BEZBlava 37:11 28.Pilař J. TePieš 37:27,6 29.Godovič J. MIERHloh 37:39 30.Vykouřil M. TJVes 37:47,8 31.Pernyasz MAĐ 38:02,1 32.Liastik J. MAĐ 38:15 33.Zatko Št. Trn. 38:15,6 34.Šteflovíř P. ZvězŠtup 38:29 35. Sloboda J. StavTrn 38:30,3 36.Biščo Ot. SOUETrn 38:43 37.Hanálík O. BaPrieV 38:43,6 38.Michalovič A. SVŠTBlava 39:26,6 39.Prištic P. TePieš 39:49 40.Ondreička J. Šúr. 39:52 41.Ondruš J. SnMitSuč 40:07,4 42.Gombár P. LoHoh 40:37,4 43.Frolek J. TJVes 40:37,8 44.Malenka P. TT 41:04,3 45.Martiš F. KarpBlava 41:12,4 46.Sabó D. BenzKláš 41:21 47.Stacho J. AgroTrn 41:38 48.Moravčík Vlad. BAZBlava 41:43 49.Százé J. ČHLeop 41:50 50.Bodi I. 41:51,3 51.Šušuk J. 42:05,3 52.Kluch B.obaja ČHLeop 42:10,8 53.Haulík J. DPMBBlava 42:42,5 54.Kocián Vl. DružJablBoh 42:57 at.63 v cieli. Muži nad 40 rokov, 10 000m: 1.Hána Kv. AgrTrn 34:42,7 2.Kvalteni Fr. StWit 35:30 3.Rosinszki M. DruBlava 35:35,4 4.Janiga P. DyDolKub 35:58,2 5.Jány I. SlTrn 38:16,2 6.Mikolasek S. MAĐ 38:46,2 7.Kvítek J. MIERTreš 38:58 8.Stanko E. DrEraž 39:19 9.Kučák K. ZDAPart 39:20 10. Mímáň P. LoTrn 39:23 11.Jakubec J. BEZBlava 40:33,3 12.Váskup Vl. NT 41:10 13.Záček E. TJLHoh 41:15,2 14.Kaluša Št. IskVrb 42:22,8 15.Sedmák St. PoInVeKost 42:25 16.Bangha D. SpKom 43:11 17. Škvarčina I. MIERHloh 43:39,3 18.Šteflovíř K. ZvězŠtu 44:11 19.Lehotký S. ČHLeop 44:20 20.Candrák J. MIERHloh 45:00 21.Pavlas M. KordVelká 45:46,8 22.Murčo J. 46:19,6 23.Gažík I.obajaČHLeop 47:07 24.Petrovič L.StWit 47:19,6 25.Fekete V. RapBlava 49:35,4...28.Pintér J. TatrTrn 1:08:24,9 Ženy, 10 000m: 1.Hrušínková L. UKBlava 42:53,9 2.Dubová V. IntBlava 45:24,5 3.Sabová B. LoLeop 52:43,7 4.Džubarová A. ODPMTTrn 54:37 5.Gažíková M. ČHLeop 56:27,8 6.Hánová Bl.TJVes 57:07 7.Hánová M. 1:02:14,8 8.Selečká H. VŠTrn 1:04:50,0

16.10.LIPT.HRÁDK, 19.Lesný beh Hradskou horou, muži 8000m: 1.Suja M. BaRud 29:45,6 2.Lichon Št. 29:50,8 3.Speira T. obajaČHŠTPl 30:06,9 4.Chromý M. BaKrem 30:19,8 5.Kohút J. 30:33,3 6.Augustínk D. 30:43,8 7.Rajec M. 31:00,7 8.Huna M. vs.ČHŠTPl 31:08,9 9.Olišák L. SpHrn 31:18,8 10.Hrmo L. PartBby 31:38,2 11.Neuschl P. TJKrom 31:43,4 12.Slesár Vl. SLEKBlava 31:47,1 13.Derovský D. ČHŠPl 32:14,4 14.Čierny J. LoZvol 32:21,7 15.Janovec J. PartBby 32:49,1 16.Čeněš D. 33:01,3 17.Barenc J. obajaČHŠTPl 33:08,6 18. Vrda M. Slnv 33:22,5 19.Málek I. PMVY 33:43,4 20.Vojtěch R. ČHŠTPl 33:49,9 21.Kapusta D. PartBby 33:56 22.Yaluška J. SLEKBlava 34:08,6 23.Hušárik St. SSMAMik 34:23,7 24.Ciešár D. SLEKBlava 35:13,8 25.Favlik M. StLuž 35:58,5 26.Ninaj M. PokrZAPor 36:31,8 27.Hrmo Joz.TJKrom 36:39,4 28.Šarník Vl. SLEKBlava 37:02 Ženy, 5000m: 1.Havrančíková A. TeLHrad 23:03,5 2.Klimková V. 23:04,2 3.Paráková M. (obaČHŠTPl)24:43 4.Sujová M. BaRud 25:02,1 5.Kepenová Z. 25:40,2 6.Olišáková A.obeTeLipHrad 26:21,6 7.Nemčoková M. SLEKBlava 31:49,1

11. BĚH VĚSR V ČES. KRUMLOVĚ
(25 km - 16.10.)

Na 5.kilometru byla v šele dvanáctičlenná skupina, v níž tempo udávali někdejší Jihočech Frant. Peček a loňský vítěz Stan.Tománek. V té době ukazovaly stopky čas 16:15,0. Při srychleném tempu se skupina roztřela, takže na 7.km už bylo v ní pouze pět běžců a do 8.km se zřetelně oddělila skupina Tománek, Žižka, Fux. Na 10.km měla čas 32:41, další skupina Fr.Peček, M.Povýšil na 11.km měla strátu 34 sec. Jihočech Franta Tík byl spát o dalších 12 sec. a sa ním pak běžel Kameník (33:37). Na obrátce se četní skupina objevila v pořadí Žižka, Tománek, Fux a sůstala již pohromadě po celý sbytek závodu. Jako čtvrtý proběhl obrátkou samotatně Frant.Peček. Další pořadí na obrátce sa Chvalšínami: Povýšil, Tík, Kameník, Veselý, K.Fajt, Zvoníček. O vítězi se rozhodovalo na posledních 500m, kde měl nejvíce síl Stanislav Fux.

Celkem startovali 103 závodníci (pouze 2 žny) a 2 závodníci vzdali. Časy byly většinou horší než loni. (Tománek měl horší čas o 41 s., Fux o 17 s., než loni Tománek.) Pouze Žižka si s první trojicí proti loňsku čas polepšil a to o 16 s. Ale i vítěz Nedenáctiletých Ing.Domát měl letošní čas horší o 1:58 min. Jen několik málo jednotlivců bylo letos lepších než loni, takže je možno obecně říci, že počasí mělo nepříznivý vliv na výkony.

Kolektiv pořadateli byl vsorně sehraný, vyhlášení výsledků proběhlo daleko rychleji než v letech minulých k plné spokojenosti účastníků. y f s l e d k y :

Muži do 40 let:					
1.FUX Stanislav,58	Sparta Praha	1:22:26	36.ZDRHA Václav,57	MAPE Zlív	1:38:47
2.ŽIŽKA Robert,61	Sparta Praha	1:22:32	37.GRULICH Stanislav,49	RH Strašnice	1:39:34
3.TOMÁNEK Stanislav,54	RH Praha	1:22:50	38.MAMÁČEK Miloš,46	RH Čes.Budějovice	1:39:40
4.PEČEK František,53	Sp.Nové Město a.Met.	1:23:58	39.JAŠAROV Zdeněk,57	KIN Č.Budějovice	1:40:42
5.VESELÝ Jan,62	RH Praha	1:24:14	40.SVOBODA Bohumil,49	Spart.Pelhřimov	1:41:04
6.TÍK František,57	KIN Čes.Budějovice	1:25:10	41.OLŠIAK Ladislav,59	Slov.Čes.Krumlov	1:41:14
7.KAMENÍK Václav,51	SCHZ Lovosice	1:25:30	42.POLOMSKÝ Michal,51	Tatran Prachatice	1:41:34
8.STRNAD Miloš,53	Sparta Praha	1:26:22	43.ŠPÍČKA Jiří,57	Slovan Rostky	1:41:45
9.ZVONIČEK Martin,51	Meteor Č.Budějovice	1:27:36	44.CIGLBAUER Josef,51	LS Čes.Budějovice	1:42:02
10.KRYŠKA Pavel,64	Sparta Praha	1:28:23	45.PODLIPNÝ Jaroslav,49	RH Strašnice	1:43:06
11.TEPLICKÝ Benjamin,56	Sparta Praha	1:28:54	46.TREŠEK Josef,51	SSM Hrdlořezy	1:43:15
12.KAŠPAR Josef,45	Morav.Slávia Brno	1:29:20	47.KUČERA František,45	Spart.Pelhřimov	1:44:37
13.POVÝŠIL Martin,57	Slovan Liberec	1:29:32	48.KOBUŤ Vítězslav,52	Sokol Chrocholy	1:45:55
14.NOVÁK Vladimír,56	Sparta Praha	1:29:33	49.ROŠEK Václav,57	Sokol Velná	1:46:21
15.ZAHRÁDKA Josef,46	Slovan Liberec	1:29:38	50.POLLAK Josef,47	Družst.Žihobce	1:46:53
16.FAIT Karel,50	Jiakra Domažlice	1:30:08	51.KRČKA Bohuslav,59	JIP Větrná	1:46:57
17.ČERVENKA Jan,60	SP Praha	1:30:21	52.HRČKA Bohumil,51	Meteor Č.Budějov.	1:48:00
18.BEDNÁŘ Miloš,52	RH Strašnice	1:30:35	53.PODPĚRA Zdeněk,53	Slavoj Č.Krumlov	1:48:50
19.SCHUSTER Pavel,63	Sparta Praha	1:32:08	54.POLP Miroslav,54	Sok.Dol.Žalozly	1:49:04
20.VALÍČEK Václav,50	ČZ Strakonice	1:32:27	55.KOLÁŘIK Pavel,49	TJ Sušice	1:49:13
21.KRÍŠTEK Petr,51	Bank Stříbro	1:32:39	56.VANÍK Stanislav,46	Sport Horažďovice	1:49:47
22.DERFL Oldřich,50	RH Praha	1:32:44	57.GALETKA Jan,50	Češňovice	1:50:40
23.DOLEŽAL Vladimír,54	TJ Nová Včelnice	1:33:05	58.HLUŠIČKA Vratislav,48	RH Strašnice	1:51:17
24.ŠOLC Luděk,61	RH Strašnice	1:33:52	59.MAHR František,50	Sok.Kamený Újezd	1:51:37
25.GANAJ Karel,50	Bank Stříbro	1:34:44	60.GREGOR Antonín,52	MDPM Kaplice	1:51:55
26.FRČKA Jaroslav,58	Meteor Č.Budějovice	1:34:50	61.KAMARÁD Michael,45	NOBYV Praha	1:52:37
27.HNĚC Pavel,52	RH Strašnice	1:35:05	62.KOŠAR Milan,55	Praha	1:55:07
28.WOPAT Jan,54	Slavoj Čes.Krumlov	1:35:16	63.ŠPÍČKA Jaroslav,47	PVT Čes.Budějovicel	1:55:40
29.KUDRNA Jiří,51	Spartak Praha 4	1:35:49	64.ČERNOSKÝ Vit,53	Jiakra Domažlice	1:59:49
30.POUČEK Jiří,53	DZ Dubí	1:37:03	65.POLTA Milan,53	Bratislava	1:59:57
31.ŮJEK Bohumil,45	Slovan Liberec	1:37:30	66.MRKVIČKA Vladimír,55	KÚNZ Č.Budějov.	2:01:32
32.BROŽ František,51	Škoda Plzeň	1:37:45	69.ŘEŽIČKA Karel,52	Jihoastroj Velešín	2:03:16
33.LEŽAL Jan,48	Šlovan Bohnice	1:37:55	PEČEK Vladimír,57	TJ Nová Včelnice	vzдал
34.KLÍMA Václav,45	Sokol Kamený Újezd	1:38:23	JEDLIČKA Josef,48	Vodní stavby Tábor	vzдал
35.VALENTA Richard,53	Spartak Pelhřimov	1:38:42			
Muži 40 - 49 let:					
1.BAMBULA Jan,36	Sfax Č.Budějovice	1:30:40	12.PALKOVIČ Vladislav,39	JIP Větrná	1:47:17
2.HRUBŠKA František,42	Slovan Liberec	1:31:55	13.SANTORA Zdeněk,40	Šk.Č.Budějovice	1:52:30
3.POKORNÝ Ivan,40	Vodní stavby Praha	1:32:40	14.KULHÁNEK Vratislav,43	Lok.Č.Budějovice	1:52:30
4.ČIŠOTA Jindřich,36	KIN Č.Budějovice	1:36:41	15.KRESEL Ladislav,39	Sj Český Krumlov	1:53:33
5.PUTSCHÖGL Jaroslav,39	Jitez Písek	1:38:39	16.NEMETZ František,39	Morav.Slávia Brno	1:54:10
6.KOPECKÝ Zdeněk,37	RH České Budějovice	1:39:33	17.MILER Bohuslav,41	Smrč.Hor.Planá	1:54:12
7.CHALOUPKA Vítězslav,43	RH Strašnice	1:39:41	18.STEMBERA Václav,35	RH Strašnice	1:56:25
8.BEČÁK Arnošt,40	Lokomotiva Ostrava	1:40:13	19.HYNEK Ladislav,37	RH Praha	2:03:02
9.FIEDLER Jindřich,34	Tatran Prachatice	1:43:37	20.KNHA Ivan,39	STS Písek	2:08:20
10.MAŠL Vladimír,34	RH Strašnice	1:44:12	21.HOŘEJŠÍ Jiří,42	Sj Český Krumlov	2:08:59
11.KADLČÍK Květoslav,34	Motor Č.Budějovice	1:46:12	22.JANEČEK Jaroslav,40	RH Strašnice	2:10:34
			23.PEPTIVLAS Zdeněk,42	Keramik Chlumčany	2:23:25
Muži 50 - 59 let:					
1.ŠRÁL Stanislav,31	Dynamo ZČE Plzeň	1:40:16	1.DONÁT Adolf,18	TJ Sušice	1:47:49
2.NYKL František,28	Lokomot.Pardubice	1:49:22	2.FRETZER Alexander,23	Vod.stavby Praha	2:33:05
3.VALENTA Jiří,24	RH Strašnice	1:50:50			
4.PERNICA Antonia,25	Tatran Prachatice	1:58:43	Ženy:		
5.CHOVANEC Jaroslav,25	VS Praha	1:59:33	1.POKORNÁ Venceslava,48	Vod.stavby Praha	1:47:19
6.TOMÁŠEK Rubert,25	Škoda Ostrov/Ohří	2:06:03	2.CHOVANCOVÁ Jarmila,26	Humanita Praha	2:39:46
7.KUNA Karel,32	Jiakra Bechyně	2:11:59			

- 21 -
P Ě N S D V A H R A D Y - D V Ě M A K R A J I
(Mutějovice, 35 a 15 km, 16.10.)

1 5 km, muži do 40 let:				
1. ŠÍPEK Miroslav	Sokol Branov	1:14:02	7. PILÍK Stanislav	Lokomotiva Rakovnik 1:23:17
2. HARTMAN Quido	VS Kladno	1:14:19	8. HOUSKA Josef	LS Kladno 1:29:14
3. KUDLÁČEK František	LTŽ Chomutov	1:20:00	9. VACHTEL Jiří	RH Praha 1:35:57
4. JAROŠ Josef	Baník Sokolov	1:20:24	10.-11. KOHLÍČEK Josef	Bohemians Praha 1:37:04
5. KOREC Josef	Baník Sokolov	1:21:34	HAMPL Karel	ČKD Slaný 1:37:04
6. FFRŽLIKA Jaroslav	ČKD Slaný	1:22:25	12. FRÖHLICH Jan	RŘ Kaššoves 1:37:05
Muži nad 40 let:				
1. ŠUSTERKA Václav	Sparta Praha	1:15:38	5. ŠPERGL František	Sparta Doly Kladno 1:38:40
2. ŠUBRT Vilém	Rekrea Třtice	1:18:03	6. KRAFFER Jaroslav	Baník Stochov 1:48:45
3. SKALNÍK František	Lokomotiva Kladno	1:29:23	7. KUKLA Adolf,	Sokol Studenéves 1:58:10
4. SKALNÍK Zdeněk	LS Kladno	1:38:10	8. KOHLÍČEK Josef st.	RH Praha 2:08:01
Ženy: 1. VACHKOVÁ Jana	Kovosvit Holoubov	2:28:15		
35 km, muži do 40 let:				
1. BURGR Josef	Sokol Buštšhrad	2:08:05	6. SVOBODA Luboš	Kovo Praha 2:39:34
2. HOUŠKA František	Slovan Karl. Vary	2:09:18	7. JELÍNEK Václav	Sokol Malašice 2:39:43
3. PELC Jiří	Sokol N. Strážesí	2:22:07	8.-9. DVOŘÁK Zdeněk	Lokomotiva Kladno 2:49:55
4. KUČERA Leoš	Lokomotiva Kladno	2:22:31	KOZEL Karel	Sparta Doly Kladno 2:49:55
5. ZÁBOREK Jaroslav	ČKD Slaný	2:35:32	10. LUKS Václav	Svasarm Domoušice 2:55:09
11. MAŘINEC Josef				Sokol Hředle 2:57:07
Muži nad 40 let:				
1. ANDĚL Miroslav	VTŽ Chomutov	2:12:48	3. HLUBUČEK Vladimír	RŘ Strážesice 3:25:58
2. RÁPEK Vladimír	Spartak Kbely	2:19:17	4. CHOCHOLOUŠ Jaroslav	Poldi Kladno 3:25:32
Ženy: 1. HOLÁ Jaroslava	Sokol Ročov	3:13:01		Vlastimil K u b i a e k

16.10. DOLNÍ ZÁLEZLY, 11. Masový běh VHSR, hlavní závod 10 000 m, muži do 40 let: 1. Loubek B. AŠMB 32:26,2
2. Slamný O. VagČL 32:34,4 3. Kindl J. Kaděš 32:36,8 4. Varchola M. SoDZ 32:41,2 5. Donner P. SpUL
33:48 6. Tůma P. SoDZ 34:00 7. Wippler LoBl1 34:10 8. Slesák V1. SoDZ 34:16,8 9. Škola J. VagČL 34:23
10. Wollenheit Zd. SoDZ 34:45,6 11. Vojtášek R. LIAZ 34:51,2 12. Křížek J. VŠP 35:15 13. Sviták M. VagČL
35:16,4 14. Gombita J. Balmot 35:17,8 15. Litochleb J. LoDěš 35:19,6 16. Trška P. SoDZ 35:30,4 17.
Pulkráb J. VagČL 35:35,2 18. Karda P. LoBl1 35:38,5 19. Zíbar L. SoDZ 35:58,5 20. Petrá M. LoDěš 36:01
21. Pivřetný J. JiB 36:07 22. Janák J. LoDěš 36:22,8 23. Weingärtel Zd. GL 36:27,2 24. Voshlo M.
SoDZ 36:27,4 25. Huriš J. SpSoan 36:34,6 26. Malý J. Sjúšták 36:40,2 27. Pánek V1. LoDěš 36:49,2
28. Kolský L. SoDZ 37:07,6 29. Vojtášek J. ČSADPáb 37:28,8 30. Zeman M. SoDZ 37:33,2 31. Rys B. DyTrm
37:34,2 32. Hlavsa A. SigČL 37:43,2 33. Pácha J. SpUL 37:50,4 34. Lukeš V. SoDZ 37:53,6 35. Apeltauer J.
SoKRad 38:11 36. Kultan B. VÚČal 38:44,2 37. Hajdů L. SoDZ 38:56,6 38. Šára Fr. ChemUL 39:10 39. Fran-
coňek R. CHZLitv 39:15,8 40. Dubský J. SoDZ 39:29,8 41. Pocke J. 39:30 42. Hekerle K. JiB 39:33,2 43.
Hruvíčka P. 39:34,6 44. Brož L. obaŠkRok 39:38,6 45. Štaffen P. HvěšTrn 39:53,4 46. Starý V1. SoDZ
39:56,1 47. Čisná P. SCHZLioV 39:59,4 48. Fajt J. JiUO 40:07,4 49. Čuchálek T. VagČL 40:18,2 50. Rešl P.
SoDZ 40:20,8 51. Cípruš R. CHZLitv 40:33,8 52. Kapoun I. SpRoud 40:36,8 53. Šulc M. RHUL 40:47,8 54.
Janák J. LIAZ 40:53,2 55. Čepický J. UL 40:58 56. Štulík Zd. SpTel 41:02 57. Petr V. LoBl1 41:02 58.
Zouhar J. LoTepl 41:18,4 59. Kotzer K. Lhotka 41:18,8 60. Fiala J. VÚČal 41:19 61. Klofáč K. UL
41:30,2 62. Vojtášek P. JiB 41:54,4 63. Janoušek M. ChemUL 43:09,4 atd., celkem 73 v celí kategorie.
Muži 40 - 49 let, 10 000 m: 1. Kolha J. RHUL 34:05,4 2. Brož J. VagČL 36:55,6 3. Liška J. LoDěš
39:37,6 4. Feigl J. UL39:38,4 5. Jelšina E. JZDCit 40:15,4 6. Krebs J. StadUL 40:30,2 7. Chroust Fr.
SoStad 41:12,6 8. Loužecký M. CHZLitv 41:18,6 9. Šulc V1. DyTrm 42:09,6 10. Kučera P. SoDZ 42:44,4
11. Odvárka J. CHZLitv 43:16,6 12. Zahálka P. OlymDěš 43:19,8 13. Horák L. Lokoděš 43:34,4 14. Kvapil I.
KovoPovr 44:31,8 15. Chudoba J. UL 44:52,6 16. Zvolský M. LoDěš 47:02,6
Muži 50 - 59 let, 10 000 m: 1. Duspiva M. LoTepl 37:20,4 2. Dlaak K. LoChom 44:57,6 3. Kreal J.
SpUL 45:47,8 4. Porde J. SpRoud 46:39,8 5. Vaňká K. M. SpUL 49:56,6
Muži nad 60 let, 10 000 m: 1. Dlaak Jar. Lokost 53:23,6
Ženy vytrvalkyň, 10 000 m: 1. Kulhavá J. RHUL 42:09,6 2. Drbohlavová P. ElitJab 43:50,2 3.
Šulecová E. SLPFUL 46:40 4. Kopecká J. LoDěš 48:03,8 5. Janoušková P. ChemUL 50:07,6 6. Polířková M.
SaDuch 58:42,6

16.10. ROKYČANY, 16. hodinovka na dráse, muži do 40 let: 1. Šroubek V1. ŠkPls 17585m 2. Ryba K. 17447
3. Pavlovič V1. obaŠkRok 16715 4. Němec P. VTJHK 16251 5. Šedcha M. 16031 6. Tuček M. obaŠkRok 15841
7. Desgros M. Sjúšto 15517 8. Bárta V1. 15498 9. Šattler L. 15243 10. Veverka J. 15105 11. Brabec M.
(vš.ŠkRok) 14185 12. Fajt L. SvasRok 14043 13. Kvata J. VagStv 12664 14. Bureš Zd. SvasRok 12257
Muži 50 - 59 let: 1. Černý V. ŠkRok 13972 2. Brabec K. DuPha 12813
Muži nad 60 let: 1. Čermák J. SpPřib 13041 2. Nirovský Fr. DuPha 11509m

16.10. BOSKOVICE, 9. podzimní desítka na dráse: 1. Bouda P. 33:38,2 2. SvoBoda P. 35:02,6 3. Dsmba A. vš.
SoS1 36:05,4 4. Hejl V1. ZbrBr 36:20,6 5. Zavadil A. SpBlan 36:20,8 6. Pernica A. Bl 37:48,4 7. Havlík
Jiří SoBoF 37:59,2 8. Němec J. SpBlan 38:44 9. Havlík J.m.l. SoBoF 39:15,4 10. Payer M. MisaBoK 39:50,8
11. Procházka R. SpAd 40:29,8 12. Kaufus A. SokLom 40:59,6 13. Veselý Fr. MisaBoK 41:31,6 14. Musil J.
SoS1 42:26,4 15. Škrabal I. SokLom 42:31,4 16. Vybíral J. MŠLZRAJ 44:11,2 17. Havlík Jan st. SoBoF 44:36
18. Kaufusová D. SokLom 47:10

ZE SPOLEČNOSTI...

Rydr Tomáš RUBEK a Anna VITOUCHOVÁ byli oddáni 3. prosince 1983. Svatební oběd se odbyl již předtím - při-
tom Tomáš stačil běžet stovky v Santanderu a Bologni (viz správy v tomto čísle Maratonu).

JILLEMNICKEJ KROS JE ZÁVODEM PRAVDY (16.10.1982)

V hlavní závodě na 20 km mohl každý, kdo doběhl, o sobě prohlásit, že je chlap. Poloviční trať však dokázala odlišit mnoho závodníků. Také kategorie nad 50 let, kterou závodníci v minulých ročnících vyřadováli, bude v příštím roce obsazena. Podobně se pořadatelé bylo rozhodnout, že na start "rekreačního" běhu nebudou připuštěni mladší závodníci než r.1965. Jde o to, že tyto dorostenci jsou vesměs členové lyžařských sportovních tříd a středisek (Jilemnice, Vrchlabí) a skuteční rekreační běžci nemají v souboji s nimi žádná šance. Pokud trenéři připuští na vlastní zodpovědnost start mladších, budou muset startovat v normální kategorii (muži 10 km, ženy 5 km).

M U Ž I 20 KM:

1. HEBAVÝ Leoš, 65	AŠ Vrchlabí	1:10:40,6	16. ŠIMŤK Lukáš, 53	AŠ Vrchlabí	1:26:28,7
2. KYŤEL Stanislav, 64	TJ Jilemnice	1:13:17,8	17. SMUTNÝ Ladislav, 32	Sokol Dol. Branná	1:26:34,0
3. CHRBOLEKA Vít, 66,5	SKI Jilemnice	1:13:31,7	18. JAWDA Petr, 37	TJ Studenec	1:27:34,3
4. KOUCĚK Roman, 63	TJ Jilemnice	1:14:10,8	19. JANATA Pavel, 63	Sokol Kruh	1:27:35,8
5. ČIVRNÝ Jiří, 53	LIAZ Jablonec	1:16:20,7	20. HAVLÍČEK Zdeněk, 35	AŠ Vrchlabí	1:27:44,7
6. STRÁNSKÝ Aleš, 60	Loko Čes. Třebovál	1:17:21,7	21. PÍČEK Svatoslav, 51	TJ Jičín	1:28:52,3
7. MURČO Petr, 64	Lokomot. Trutnov	1:19:41,2	22. PROKŮPEK Stan., 41	SKI Jilemnice	1:28:48,5
8. HOLUBEK Lubor, 65	TJ Valteřice	1:21:46,4	23. URBÁNEK Michal, 42	Bohemians Praha	1:31:37,3
9. REBOŘEK Jaroslav, 63	SKI Jilemnice	1:21:55,6	24. HRUBÝ Oldřich, 34	SKI Jilemnice	1:31:38,5
10. BRZBOHATÝ Josef, 50	SKI Jilemnice	1:22:29,5	25. MYŠKA Petr, 62	VS Praha	1:32:04,6
11. GROH Stanislav, 46	AŠ Vrchlabí	1:22:38,4	26. TYŠER Vít, 65	TJ Jilemnice	1:32:07,9
12. FIDLER Zdeněk, 57	VS Praha	1:22:57,3	27. LÍBAL, 52	Lokomotiva Trutnov	1:34:20,8
13. KVARDA Jaroslav, 52	SKI Jilemnice	1:23:43,9	28. KŮTĚK Petr, 40	VŠ Praha	1:38:16,6
14. HARGUBA Jiří, 63	SKI Jilemnice	1:25:25,2	29. LUTZ Emano, 38	Jiskra Hořice	1:42:14,8
15. TYŠER Robert, 62	Slavia Liberec	1:26:21,2			

Muži 10 000m: 1. Georgiev J. DuLiB 33:33,9 2. Čivrný J. LIAZ 33:37,9 3. Havel P. SLP 34:51,2 4. Bartoň M. DuLiB 35:12,6 5. Karlík Fr. AŠVrch 35:42,1 6. Štochl J. 35:54,3 7. Prchal L. obaSKIJil 36:04 8. Žal-čík K. DuLiB 36:09,7 9. Šmaus I. EliJab 36:18,7 10. Martinec J. TJSud 36:30 11. Korunka V. AŠVrch 36:53,7 12. Paulus K. VŠP 36:56,9 13. Šír V. SKIJil 37:01,6 14. Kalibán P. VŠCPTPar 37:15,9 15. Horňák J. LPSum 37:39,9 16. Morkeš K. LokTř 37:51,4 17. Stačák M. RDJes 37:55,2 18. Oždian P. SKIJil 38:07,7 19. Neumann L. TJSem 38:10,1 20. Prokšpek A. SKIJil 38:39,3 21. Jlon SokPas 38:44,5 22. Fellner M. SKIJil 38:52,8 23. Václ T. TJJil 39:02,5 24. Rybář J. SokRopr 39:02,8 25. Buřil Fr. TJSud 39:08,9 26. Junek V. TJSud 39:11,4 27. Pavlíček J. SokP 39:11,6 28. Mrázek TJSud 39:11,8 29. Raček SKIJil 39:15 30. Paeha P. RDJes 39:23,6 31. Řehák J. SokMlad 39:29,5 32. Beran P. SEBATA 39:33,7 33. Karásek M. TJSud 39:47,2 34. Málka Fr. LIAZ 39:53,4 35. Šubrt J. SKIJil 39:54,6 36. Hager R. TJSud 40:06 37. Jevavý E. SKIJil 40:07,2 38. Lovětínský K. RDJes 40:13 39. Kránský L. EliJab 40:18,3 40. Bouz J. TJSud 40:22,6 41. Fark-ský M. SokTřih 40:29,6 42. Moucha K. AŠVrch 40:37,4 43. Kalibán J. SokP 41:12,8 44. Hanuš Vl. AŠVrchl 41:18,3 45. Kraus VŠP 41:18,6 46. Hák M. TJSud 41:37,7 47. Pišar J. 41:40,4 48. Šapronov obaAŠVrchl 41:44,7 49. Ducháček J. SKIJil 42:16,3 50. Pecka J. EliJab 42:25,4 atd., celkem 66 v cíli kategorie.

Muži 5 000m: 1. Stehlik J. SKIJil 17:33,6 2. Fišera A. SpUl 17:46,6 3. Vojnar J. SKIJil 18:07,1 4. Horniček D. 18:42,4 5. Červinka J. obaAŠVrch 19:05 6. Paštauer J. SokTřih 19:20,2 7. Janda J. TJSud 19:43,3 8. Tryzna P. AŠVrch 19:47 9. Klíma R. Jil. 19:54,2 10. Heřmánek J. JiskVít 19:56,7 11. Malý E. JedJil 20:04,6 12. Dostál Z. AŠVrch 20:05,8 13. Čermák J. JiskVít 20:12,4 14. Hnyk Fr. TJJil 20:17,7 15. Fejfar J. TJJil 20:23,3 atd., celkem 37 v cíli.

Ženy 5000m: 1. Klingerová L. TJSud 18:42,6 2. Kynčlová R. AŠVrch 19:13,1 3. Štöcková Št. 19:22,6 4. Kalibánová I. VŠCPTPar 19:34,4 5. Guháňylová S. 19:38,8 6. Roslerová R. SKIJil 19:51,2 7. Synovcová Z. SEBATA 20:18,4 8. Matoušová H. TJJil 20:21,2 9. Mazánková R. 20:22,8 10. Duřvová P. obě TJSem 20:28,6 11. Valášková Z. SKIJil 20:31,4 12. Kunstová P. MEZValMes 20:58 13. Pohořalá M. SKIJil 21:04,6 14. Slaninová L. TJJil 21:07,2 15. Stehliková M. 21:08,2 16. Hartmanová K. 21:08,8 17. Palgátová M. 21:10,8 18. Černovická M. vŠ. SKIJil 21:21,3 19. Korčíková J. TJLomP 21:26,7 20. Matošková J. SKIJil 21:47,0 atd.

16.10. SEDLEC v Pláně, 7. silniční běh na 15 km Přeš tři vozně, muži do 40 let 15 000m: 1. Kopicný M. IntBlava 49:19 2. Duchek K. SoHLub 50:36 3. Petrouš Fr. ŠkPlz 50:53 4. Řeznáček P. RHP1s 5:05 5. Cabé-šek J. DyPlz 55:49 6. Háček A. VŠPlz 56:07 7. Jošek M. DyPlz 56:43 8. Vyordlék P. SokBl 57:09 9. Hor-ský J. RHP1s 57:30 10. Šmauer V. PrapPlz 57:54 11. Kučera O. PotrPlz 58:47 12. Havránek V. SokŠPlz 58:57 13. Kasda J. Sp Sedl 59:10 14. Janota J. Praga 1:00:28 15. Mareš Z. SokStPlz 1:01:19 16. Marian J. LSP1s 1:02:28 17. Hošek J. SokTym 1:04:00 18. Kydlicek J. HSP1s 1:04:31 19. Rous P. UŽKoda 1:05:49 20. Černý V. DyPlz 1:07:57

Muži nad 40 let: 1. Zeman Zb. ŠkPlz 1:00:29 2. Kovář L. LSP1s 1:01:50 3. Šládek J. BaŠtř 1:02:58 4. Hochmuth Z. DJKTP1s 1:06:36

Ženy 7000m: 1. Houčková M. DyBlz 29:15 2. Kučerová M. 29:55 3. Hamplová J. oběŠkPlz 30:20

16.10. DULOV, 13. Beh okolo Dulova, muži 5000m: 1. Slivka M. SLPFBY 14:13,2 (tr. rek.) 2. Behň M. DuBBY 14:39,6 3. Wároda Z. ZVLPoBys 14:41 4. Buček M. Miloch. 15:31 5. Duriga St. TTSTren 15:36,2 6. Pave-ša M. SklHemě 15:43,2 7. Bohušlav J. SpTř 15:51,8 8. Madaj L. ZVLPoBys 16:03,2 9. Sobek M. GumPčoh 16:09,6 10. Janiček M. Splyšá 16:15,4 11. Peršek M. SpDub 16:18,6 12. Hruška M. LokTřep 16:21,8 13. Novák K. TJSed 16:22,2 14. Kmiňák J. ČHila 16:23,5 15. Páleník R. LoTren 16:34,8 16. Kotian Šg. BaPřev 16:46 17. Daňo F. ČHila 16:46 18. Hlávka J. ZTSud 16:51 19. Švančárik L. SklHemě 16:52 20. Kocian L. 16:53 21. Duleba O. obaJumPčoh 16:54 22. Průšinec J. ČH ila 17:12 23. Mikša J. SpTřeb 17:24,2 24. Buáčák P. SLPVLDzvol 17:26,8 25. Šmatlák P. LokTřep 17:49,5 atd., spolu 31 v cíli.

Veteráni, 5000m: 1. Řidoško St. GumPčoh 16:32,4 2. Kačík D. 16:57 3. Páleník E. at. obaJumTren 17:00 4. Mochvátal J. SpTř 18:00,6 5. Janovský G. 18:04,4 6. Vaško J. obaJumTren 18:54,2 7. Ferency D. ZTSM 19:05,4 8. Žilinský I. LoTren 20:03 9. Motýček J. Žil. 21:06 10. Švecko M. GumPčoh 28:21

Ženy, 2500m: 1. Hekrdllová J. SpTř 8:50,5 2. Holendová L. SLPFBY 8:54 3. Slotová D. SpDub 9:46

4. Ondrušová A. SpDub 10:26,5 5. Pajtníková M. SklLedrov 10:45 6. Šunová L. KriVlPmík 11:01,6

XIII. BEH PŘEKATELSTVA NA 20 KM - VALČA 16.10.

Muži do 40 roků:

1. KUBATKA Milan	Slávia Staškov	1:04:12	21. GLASNÁK Peter	ZZO Čadca	1:19:01
2. LAŠŠÁK Dušan	ZTS Martin	1:05:37	22. DOLG Peter	Tatran Harmanec	1:20:18
3. MAČKO Ivan	Slávia B. Bystrica	1:05:38	23. MAZANEC Miroslav	Druž. Turč. Štiavica	1:20:40
4. SLOVKA Pavol	ZTS Martin	1:07:16	24. MOKRÝ Miroslav	Ban. stav. Prievidza	1:21:22
5. DANÍŠ Vladimír	Bank Prievidza	1:07:31	25. MARČEK Marian	Neografia Martin	1:21:27
6. KAPUSTA Milan	Sl. PF Ban. Bystrica	1:09:03	26. KRAUS Miroslav	ZTS Martin	1:21:31
7. MAČKO Vladimír	Sl. PF Ban. Bystrica	1:09:41	27. KUPTA Pavol	ČH Banská Bystrica	1:21:33
8. DEMETER Richard	ZTS Martin	1:10:39	28. LETTRICH Ľudovít	ZTS Martin	1:22:46
9. STAŇO Milan	ZSNP Žiar n. Hr.	1:11:33	29. KUPTA Peter	ČH Banská Bystrica	1:23:06
10. NOVÁK Peter	Start Priekopa	1:12:13	30. HUSÁR Rudolf	Ziare Horná Štubňa	1:24:06
11. KUHÍK Jozef	Ziare Hor. Štubňa	1:13:34	31. VINCIAN Ivan	Drevina Turany	1:25:49
12. HOLIGA Pavol	ČSD Vrtiky	1:14:46	32. LABUDA Pavol	Neografia Martin	1:25:56
13. GUBA Ivan	ZZO Čadca	1:14:59	33. KRÍŠTO Jaroslav	MNV Horná Štubňa	1:27:04
14. BOJŤKÝ Jozef	Neografia Martin	1:15:25	34. VRLÁK Jozef	Ban. Stav. Prievidza	1:27:22
15. GALGAŇÁK Ján	ZTS Martin	1:15:41	35. MAZÁL Jaroslav	ZTS Martin	1:27:23
16. MORGOŠ Ján	Drevina Turany	1:16:20	36. MARTINÍK Peter	ZZO Čadca	1:28:28
17. LILJE Pavol	VVÚ ZTS Martin	1:16:50	37. MARK Alexander	VVÚ ZTS Martin	1:31:55
18. ZELIENKA Ján	IS Ban. Bystrica	1:17:07	38. ILLO Štefan	ZTS Martin	1:32:33
19. TENIAK Pavol	Drevina Turany	1:18:21	39. RIŠIAN Vladimír	ZTS Martin	1:37:15
20. PARENICKA Tibor	Zväz, Turč. Teplie	1:18:41	40. ORČÍK Jozef	Žilina	1:37:50

Muži 41 - 60 roků:

1. MÁČA Jaromír	ZVL Kys. Nové Mesto	1:06:50	6. PRŮCHLY Vincent	ZZO Čadca	1:20:55
2. DEMETER Ján	TJ Lutiše	1:12:08	7. JARKOVSKÝ Jiříus	Turčan Košľany	1:21:33
3. LILJE Alexander	Neografia Martin	1:12:44	8. RUMAN Blažej	Neografia Martin	1:21:52
4. BELUŠ Ladislav	Drevina Turany	1:17:07	9. KOZOL Branislav	Neografia Martin	1:21:52
5. DUŽUROŠKA Vladimír	Loko Lipt. Mikuláš	1:19:02	10. STEHLÍK Miroslav	ZTS Martin	1:24:44
			11. DENIAČ Jozef	ZTS Martin	1:28:00

Muži nad 60 roků:

1. POLÁK Ján	ČH Martin	1:30:39	2. HOLIGA Pavol	Lokomotiva Vrtiky	1:38:32
Ženy: 10 km; 1. Adamicová K.	ZTS Mart		4. HOLIGOVÁ Magda	Lokomotiva Vrtiky	1:37:12
1. ADAMICOVÁ Katarína	ZTS Martin	1:30:01	5. LETTRICHOVÁ Mária	ZTS Martin	1:39:40
2. PRIEŠIOVÁ Oľga	Liptov. Sliače	1:31:26			
3. KUPČEKOVÁ Zuzana	ZTS Martin	1:31:32			

16.10. BOLOGNA (Itálie), 2. Profec Aequa Ceresia a 1. ročník SVĚTOVÉHO POHÁRU V BĚHU NA 100 KM NA DRÁZE.
Z ČSSR startovali Tomáš Rusek a Peter Polák, chladno, první lanku termín o tři týdny dříve.
Zpočátku šla v čele 6 členná skupina v tempu asi 3:48/km, pak postupně zpomalovali Melito, Bakmaz a Virolli, po menší krizi také Polák, po 20. kilometru podstatně zrychlil Melito, Bakmaz - 9 kol, 6.-7. Virolli & Coletti - 10 kol atd.
Pak začali zastávat Calca a Melito, Virolli a Coletti šli dopředu, po vzdání Calky se Coletti odpoutal od Virolloho, krátkým lehkým během získal 4 kola náskoku, který si kontroloval až do cíle. Křeč postihly mnoho závodníků, Polák musel kvůli nim dokonce přenechat své původně 6. místo Švýcaru Ogierovi a já jsem se nechal masírovat, aby nedošlo až ke křečím - a ze stejného a regeneračního důvodu asi 8 koleček odpočehovat.
Organizace fantastická, každý závodník měl na stadionu svůj vlastní stánek s občerstvením a přiděleného opatrovatele.
V Ý S L E D K Y:

1. COLETTI Fausto	IT	7:00:15	4. RUSEK Tomáš	ČSSR	7:27:09	7. POLÁK Peter	ČSSR	7:49:54
2. VIROLLI Loris	IT	7:06:29	5. BAKMAZ Bprris	IT	7:35:00	8. SERRANTINI G.	IT	7:51:28
3. GENNARI Loris	IT	7:19:08	6. OGIER Bernard	ŠVČ	7:46:24	9. ROGIERIS Noël	BEL	8:54:22

vzdali: MEUNIER Michel FR - TONNEAU Fernand BEL (na 36. km, vzdal i v Santanderu a doběhl poslední na Spartathonu v Řecku) - MELITO Vito IT (na 58. km) - CALKA Ryssard POL (67. km - o tři týdny později ale vyhrál ve výběrném čase v Kalissi, viz str. 24) - ZANINI Roberto IT (70. km).

DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ VETERÁNŮM

Ve dnech 21.-25. srpna 1984 pořádá WAVA (mezinárodní sdružení veteránů) Evropskou veteraniádu atletů v Brightonu (Velká Británie). Protože jednání s cestovními kancelářemi o uspořádání tematického zájezdu není ukončeno a je jen malá naděje na zámrné vyřízení, doporučujeme všem veteránům, sájejněm o účasn v této evropské veteraniádě, aby si podali žádost u pobočky SBCs podle místa trvalého bydliště s devisorý příslib na cestu do nesocialistických států.

Žádosti se podávají od 10. ledna do 10. února 1984 na tiiskopisech platných pro rok 1984. Žadatelé mohou požadovat 10 dolarů na osobu a den, max. 400 dolarů za celý pobyt.

Další informace o Evropské veteraniádě atletů podává ing. Josef Moc, subkomise veteránů, VAS ČOV ČSTV, 115 30 Praha 1, Na požádání 12 ihned po obdržení podrobného rozpisu. (Marie Losová - ing. Jos. Moc)

POZVÁNKA NA 24 HODINOVKU: Již 3. ročník závodu v běhu na lyžích dvoučlenných štafet a jednotlivců JIZERSKÝCH 24 HODIN se uskuteční ve dnech 18.-19. února 1984. Závod se koná v Hrabčicích na okruhu 5000m dlouhém, na kterém zaznamenala v r. 1982 líberecká dvojice Z. Zbroj - J. Vojtěch neoficiální čs. rekord výkonem 428,8 km. Pořadatelem je vodácký oddíl TJ Lokomotiva Líberek. O propagaci možno napsat na adr.: Ladislav M í k a, Gottwaldovo nám. 1, 460 01 Líberek IV. (Milan M í k a)

21.10.MORAVSKÝ BEROUN, 11.Berounský trojúhelník, silniční běh muži vytrvalci 10 400m: 1.Mežeczká R. POL 32:46 2.Drobnák M. GrMoBer 33:00 3.Zalubil Z. ZVLScal 33:24 4.Pasrbek Dr. 34:03 5.Brož J.oba TJVít 34:08 6.Heretik V. SJBrun 34:12 7.Svak V. 34:21 8.Roubalík R. obeGrMoBer 35:00 9.Zitka J. SJBrun 35:27 10.Mros J. POL 35:40 11.Hepnar L. SJBrun 36:10 12.Mittner P. Sožab 37:08 13.Pospíšil J. LeOl 37:05 14.Absolon B. LeOl 37:16 15.Motyka M. POL 37:43 16.Žouželka J. ČSAOZáb 37:55 17. Steiger J. GrMoBer 38:04 18.Buchta P. ZVLSkal 40:37 19.Skoupý K. TJSbtk 40:54 20.Hudec Fr. ZORA01 41:39 21.Hýl Z. L. SOL 42:10 22.Mavrátil I. GrMoBer 43:00 23.Buváň V. RadUBr 46:35 24.J.Kalina OP MlaFi, 4600m: 1.Podola P. Uniol 14:27 2.Podešva V. L. 15:05 3.Zubko M. obeSJBrun 15:27 4. Piatek Kr. POL 15:30 5.Brezovský D. ZVLSkal 15:35 6.Filla M. GrMoBer 15:44 7.Muszala K. POL 15:57 8.Patrsek J. POL 16:00 9.Lorenc V. LoOl 16:04 10.Fúsek V. MRZMoh 16:17 11.Bár A. NDR 16:35 3 Muži nad 40 let, 4600m: 1.Motyka L. SJBrun 16:24 2.Hostašek R. LoOst 16:27 3.Janků V. SoBys 16:34 4.Günter E. NDR 16:34,5 5.Menšík P. NMAApha 18:06 6.Žmuda Z. POL 18:02 7.Roubalík A. GrMoBe 18:20 8.Gaman J. BASTROOstr 19:08 9.Štěpánek M. Soštáp 19:18 Muži nad 50 let, 4600m: 1.Tvarůzka V. SnOst 18:22 2.Svěch B.LoOst 18:52 3.Klinecký L.RHO1om 19:30 4.Burian A. LoOl 20:08 5.Hudec Sv. L. SOL 20:23 Neregistrovaní, 2400m: 1.Vychodil A. TJŠbtk 7:33 2.Zavadil A. ČKDbl 7:40 3.Juřena M.GrMoBer 7:50 4.Heretik J. MoBer 8:05 5.Latibůrek M. LSŠbtk 8:10 6.Polcer V. GrMoBer 8:23 7.Meneš B. IS 8:33 8.Michalidis P. GrMoBer 8:38 9.Skoupý J. TJŠbtk 9:27 Ženy a dorostenky, 2400m: 1.Cambergová L. POL 7:35 2.Urbanová J. RHP 7:40 3.Kowinová G.POL 7:54 4.Riethmüllerová J. NDR 7:56 5.Meatlewisová Cs. POL 8:07 6.Venclová Bl. TJKrn 8:17 7.Procházková Š. SJBrun 8:34 8.Weiltschelmová A. NDR 8:39 9.Dabrowska E. POL 8:41 10.Flešerová B. SJBrun 8:47 11.Kadlecová V. Uniol 8:53 12.Michalidisová J. GrMoBer 9:01 13.Doležalová J.Uniol 9:05,0

22.10.BRUNTÁL, 11.večerní běh městem Bruntálem, muži vytrvalci 11 000m: 1.Maleckí R. POL 36:30 2.Po-dola P. Uniol 36:35,8 3.Zalubil Z. ZVLScal 37:15,6 4.Heretik V. SJBrun 37:57,4 5.Kříž P. JirYmař 38:03,2 6.Roubalík R. SJBrun 38:40,2 7.Mros J. POL 39:23,8 8.Zitka J.SJBrun 39:33 9.Dostál J. USNÍ 39:58,2 10.Hepnar L. SJBrun 39:59,6 11.Gorný J.ŽDBoh 40:09 12.Motyka M. POL 40:22 13.Šimek Št. SJBrun 41:43 14.Pospíšil J. LeOl 41:57,6 15.Albert Fr. SJBrun 42:02 16.Krejčí Z.ŠJSJlav 42:31,2 17.Buchta P. ZVLSkal 43:16,8 18.Masný J. VZKG05 43:37 19.Sevík I. JirYm 43:57,2 20.Sigmund O. JERJ 44:01,8 21.Perůtka K. LoOl 44:20 22.Bár A.NDR 45:00,2 23.Hýl Z. TJKrn 45:24 24.Janeček V. VZKG05 46:12,4 25.Rychtecký J. TJVít 46:53,4 26.Pišťátek E.SDRRus 47:57,2 27.Ondruch K. VZKG05 50:23 28.Kalina J. MetaOp 58:03,2 Ženy vytrvalkyně, 11000m: 1.Masná D. VZKG05 57:30 Muži nad 40 let, 11000m: 1.Cametiš M. LoOst 38:15,5 2.Motyka L. SJBrun 42:17,6 3.Hostašek R. LoOst 42:22,4 4.Erhard G.NDR 42:50 5.Schaffer W. NDR 46:40,6 6.Gaman J. BaotOst 50:33,8 7.Pišl Z. VZKG05 52:56,2 8.Zelina O. VZKG05 1:02:32,0 Muži nad 50 let, 4200m: 1.Tvarůzka V. SnPSOst 16:37,2 2.Zeman O. RHO1 16:58,8 3.Svěch B.LoOst 17:10 4.Klinecký L. RHO1 17:18,8 5.Langer V. LoOst 17:26,6 6.Hudec Sv. L. SOL 18:29,4 7.Burian Ant. LeOl 18:54,2 8.Vlček Fr. MorKočov 23:27,2 Mlaři, 4200m: 1.Kubista J. SpPha 12:48,4 2.Drobnák M. GrMoBer 12:51,6 3.Ženák J.Uniol 12:59 4.Ponižil D. TJKrn 13:01,4 5.Podešva V. SJBrun 13:28,2 6.Hartinger V. LoOl 13:35 7.Kvapil J.RHPha 13:56,2 8.Muskala K. POL 14:02 9.Piatek Kr. POL 14:02,4 10.Lux P. 14:08,8 11.Zubko M. obeSJBrun 14:17,2 12.Hajl J. SJBrun 14:37,4 13.Piala J. ŽeProst 14:48,6 14.Pavlikowski B. POL 14:57,2 15.Menšík P. NMAApha 16:28,4 16.Zmuda Z. POL 16:49,6 Neregistrovaní, 3200m: 1.Lecián O. OstOp 9:26 2.Dominec J. RDHOBen 9:38 3.Zavadil A. ČKDblan 9:42 4.Petha P. RDHOBen 10:14 5.Latibůrek L. BR 10:24 6.Vojtášek J. BR 10:47 7.Máca M. SJBrun 11:18 8.Gebauer M. LSOp 11:47 Ženy, 3200m: 1.Urbanová J. RHP 9:27 2.Cambergová L. POL 9:36,2 3.Kowinová G.POL 9:42,4 4. Riethmüllerová J.NDR 9:46,2 5.Mentlewisová Cs.POL 9:58,4 6.Dabrowska E. POL 11:05,8

23.10.LIBEREC - Rochlice - Rochlice, 2.Běh říjnového vítězství, muži 19 - 39 let 10 000m: 1.Pešek Z. 31:08 2. Gráf A.oba SaLib 32:43 3.Hyza Z. BaMošt 33:00 4.Zavadil V. SoLib 33:11 5.Franc J. 33:31 6.Petr J. obeSaLib 33:37 7.Skrovany Z. LoLib 33:54 8.Buchar A. SaLib 34:32 9.Vetrák M. LBC 34:47 10.Jira J. LSLib 34:49 11.Jech P. JivTr 35:07 12.Čížek B. SaLib 35:20 13.Meniš J. RHP 35:27 14.Matoušek M. SPPha 35:52 15.Mrkáček J. RHK 36:02 16.Kalfeř Z. SoDub 36:10 17.Škoda P. VŠSTLib 36:13 18.Sobotka J. LBC 36:22 19.Gratias L. BarumLib 36:26 20.Požárský V. LBC 36:33 21.Kuřík J. TJSud 36:36 22.Pastrnak S. LBC 36:55 23.Kuboš M. LIAZ 37:00 24.Sedláček O. LoLib 37:22 25.Vítek J. SaLib 37:25 26.Krčmář Z. KardLib 37:33 27.Kout K. LIAZ 37:50 28.Kramer Fr. JiskLib 38:05 29.Kubice J. VŠSTLib 38:16 30.Evansníčka P. LBC 38:22 31.Bömsch D. LSLib 38:53 32.Lang P. MedPha 39:03 33. Pavlíček Z. LBC 39:03 34.Zedek P. JiskLib 39:12 35.Holec M. LoLib 39:18 36.Aichmaier J.SaLib 39:18 37.Holík O. LVZLib 39:46 38.Ploc K. UDRam 39:55 39.Plouma L. Saibe 40:19 40.Příbyl J. LBC 40:30 41.Stupka R. LBC 40:45 42.Kučera K. EzerLib 41:15 43.Hruša Fr. PrecMink 41:22 44.Čepelka O. LSLib 42:09 45.Zedníček J. JiskLib 42:38 46.Domeček I. LBC 42:47 47.Vlček L. ČSADLib 43:21 48.Rudolf P. SaLib 43:22 49.Sluka M. SoDub 43:48 50.Kordina Z. SekRupr 44:15 51.Černý M. RHLib 44:52 52.Jed-lička K. LBC 46:01 53.Svoboda J. SaLib 47:54 54.Rule J. RHLib 48:13 Muži 40-49 let: 1.Zacharda B. 34:34 2.Zderadička A.obaSaLib 36:58 3.Vitoušek K.TJTr 38:04 4.Kos J.LoLib 38:32 5.Berounský J. LSLib 39:49 6.Bulva Fr.LoLib 40:55 7.Matouš St. LIAZJab 41:41 8.Vítek R.BižJab 42:00 9.Kubín J. VŠSTLib 42:29 10.Rechtáček P. SoRupr 44:44 11.Tulka J.TJJI 55:07 Muži od 50 let: 1.Stemberk V. VŠSTLib 39:36 2.Bém Fr. LBC 41:02 3.Říha St. ElektLib 42:39 4.Klasar V. LoLib 45:01 5.Petřík B. LBC 50:54 Ženy, 10 000m: 1.Rulcová V. LIAZ 38:09 2.Michalíková I. VŠSTLib 42:12 3.Tulková J.TJJI 42:49 4.Bulvová J. LSLib 45:15 5.Pastrnková E.LBC 47:04 6.Bischofová E.47:54 7.Pečanková L.oběSaLib 50:48 8.Tulková D. TJJI 55:15

I. O b r a s o v i U L M A S O V O V Á - D C E R A B A Š K I R I E

Světлана Ulmasovová se narodila v r.1953. Vystudovala v Taškentu. S atletikou začala v r.1973. Nejprve byl jejím trenérem Sajfulin, od r.1976 Glucharev. Nejlepší výkony: 800m - 1:59,6 1500m 3:58,3 3000 8:26,78 (světový rekord)

x x x x

První, co pocítíte, když ji vidíte běžet, je dojem rozpustilého tance motýlka, malého alunného zásraku, který objevíte, když brzy ráno vstoupíte do borového lesa, a lehkostí a klidem v duši... A pak, na konci jejího úsilí - vítězství doběh, tak tomu bylo v posledních letech téměř vždy. S údivem se ptáte sami sebe, jak mohla tato křehká mladá žena svým téměř uměleckým běžeckým stylem překonat nástrahy tak hrozná trati jako jsou tři tisíce metrů, závodu, trvajícího bémála devět minut. Dovolte mi však, abych vám Světlanu Ulmasovovou nejdříve představil, i když téměř všichni vysnavači "královny sportu" tuto vynikající a jedinečnou běžkyni nepochybně dobře znají...

Jako malá holčička vyrůstala na širokých pláních Baškirie. Potom studovala ekonomii v Uřě. A když nadešel čas umístěnek, ocitla se téměř na druhém konci světa, daleko od drané přírody své vlasti, v proslulém usbeckém Andijanu. Pracovala tam jako odpovědná pracovníce taxislužby. Právě tehdy, v roce 1973, pocítila celou svou bytost, jak nesmírně jí přitahuje slovo sport. (Žde sluší vzpomenout jiné vynikající sovětské běžkyně, Ludmily Braginové, která také začala s během až ve dvaceti letech, i když pro atletiku se rozhodla již dříve - navzdory své drobné postavě se pokoušela skákat do výšky)!

V Andijanu Ulmasovová téměř "onemocněla během". Stalo se to jednoho dne, kdy jedna přítelkyně satáhla Světlanu na městský stadion Spartaku. Pouhá náhoda rozhodla o světové rekordmance? Kdo ví...

Uplynuly dva roky a okresní přebornice způsobila sensaci, když vybojovala mistrovský titul v krosu. Potom už přišla Praha 1978, to překvapivě vítězství na 3000m doslova v posledních centimetrech, kdy jí nesmírná bojovnost postřelila před favoritku Natalii Marasescovou. O čtyři roky později světový rekord na 3000m, v Aténách další titul mistryně Evropy.

Proč se Světлана Ulmasovová, která začala s atletikou až v dospělosti, tak nečekaně rozvinula? Snad již její dávní předci, čistokrevní Baškirkové, jí odkázali své vytrvalostní schopnosti, nesbýtné k životu kočovných pastevců. Pokud je její srdce metronom, její nohy se podobají nohám laně...

Její povaha? Žde je možná řešení jedné se "sáhad" kolem Ulmasovové. Je to povaha běžkyně světové úrovně, nevěšdní, silná, rozhodná. Ráda diskutuje, její projev se často hemží originálními myšlenkami, dověde užívat paradoxu a stále projevuje svou intenzivní touhu diskutovat.

V roce 1975 se při tréninku poprvé setkala s Nikolajem Glucharevem, který se později stal jejím trenérem i manželem. Vsali se čtyři měsíce po prvním setkání, málem by však k tomu nedošlo, neboť Světлана resolutně rozhodla: nevyhrají-li mistrovství SSSR v krosu, bude svatba odložena na neurčito! Zvítěšila, i když nikdo předtím nemal "tu malou", která se zůstajajna objevila na startu.

Minulou zimu jsem potkal Ljudmilu Braginovou, bylo to v době národních mistrovství v hale. Braginová je jedna z nejpříjemnějších osobností, které znám, a to nejen mezi sportovci. Ptal jsem se jí rovnou, zda by někdo mohl ohrozit převravní Ulmasovové. Braginová mi vypočítala několik jmen, ale všspěti dodala: "Ve skutečnosti je jen nepatrná pravděpodobnost, že by jí někdo mohl porazit." Jen o několik měsíců později připravila Ulmasovová Braginovou o světový rekord, který tato závodnice držela plných šest let.

Braginová ještě řekla: "Znám Ulmasovou" dobře. Celý její způsob běhu odráží její nesmírně prudkou povahu." V Aténách jsem tento běh pozoroval na vlastní oči - a vskutku se zdálo, že se v něm projevila celý její temperament. Jako vždy nechávala soupeřky o několik metrů spět. A viděl jsem i její vynikající finiš sportovní královný! Ani při něm neustratila nic ze své ladnosti...

Později se však přiznala: "Na startu jsem byla maximálně rozrušená, už jsem se nedokázala ovládat. Vím, proč jsem taková... Jinak se ani neřá vyhrávat!"

Ještě jedna z jejích originálních, futuristických úvah: "Vidím světový rekord na 3000m žen kolem 8:20... (nyní 8:26.78). Je to reálné, a dokonce brzy."

K tomu by někdo, kdo Světlanu vůbec nezná, mohl říci: "Chce, aby se o ní mluvilo, chce prostě čerit vodu." 8 minut dvacet sekund, to jsou časy vyhrazené mužům. Zatím!

Jenže my atleti, my tomu věříme. Věříme těm fantastickým minutám a sekundám přilíbeným dívkou s baškirského venkova, která nyní žije pod žhavým sluncem Uzbekistanu, věříme v její šťastnou hvězdu světové atletiky.

Světлана Ulmasovová je zářivým a rodostným symbolem běhu. Neboť ona běhá jak pro vítězství, tak i pro radost. Ukončila studium tělovýchovného institutu, chce se stát trenérkou. Ale přitom chce pořád běhat. Nakonec už jen pro radost, jako mnozí jiní, jimž je běh největším potěšením.

(Ze zahraničního tisku)

ZA JUDR MIROSLAVEM HLAVIČKOU

Dne 8. prosince se ve strašnickém krematoriu rozloučili příbuzní, přátelé a známí s JUDR Miroslavem Hlavičkou, který zemřel 1. prosince 1984 ve věku necelých 70 let po těžké nemoci. V dr. Hlavičkově stratilo naše veteránské hnutí jednu z nejvýraznějších postav. On to byl, kdo se do značné míry přičinil o úspěch veteránského ME v běhu na 25 km v r. 1971 v Karlových Varech. Aškoliv začal soustavně běhat až v pokročilejším věku, stal se mu pravidelní kondiční běh největším štěstím a radostí.

Dlouhá léta pracoval v subkomisi běhu mimo dráhu VAS ČUV ČSTV a ve veteránské subkomisi. O tom, že JUDR Mir. Hlavička byl umělcem i mezinárodně, svědčí skutečnost, že byl zvolen místopředsedou mezinárodního sdružení starších běžců ICAI. Byl neúnavným propagátorem veteránského běhu, udržoval styky s běžci téměř o v celé Evropě. Je do značné míry jeho zásluhou, že byly uskutečny četná závody na mistrovství světa a Evropy veteránů.

Pro náš zpravodaj zajišťoval zemřelý mnoho zajímavých překladů a informací o běhu ze zejména z NDR, NER a Jugoslávie.

JUDR Mir. Hlavička byl nejen nesmírně společensky aktivní, velmi dobrý organizátor a rádce, ale i osobně velmi milý člověk, na něž jeho přátelé nikdy nezapomenou. Čest jeho památce!

Z HISTORIE ŠESTIDENNÍCH ZÁVODŮ

Když měl být sazen do programu I. novodobých olympijských her maratón, pořadatelé zpočátku váhali, zda mají tak dlouhý běh vůbec připustit. Obávali se, zda závodníci zvládnou tak náročnou trať a brali zřetel i na vyjádření některých lékařů, kteří varovali před nebespícím poškození zdraví. Přitom však zapomněli na skutečnost, že již více než dvacet let předtím byly pořádány šestidenní běžecké závody, proti jejichž absolvování je maratón poměrně snadnou záležitostí.

Start těchto superběhů byl vždy o půlnoční z neděle na pondělí a jejich konec opět o půlnoční se sobotou na neděli. V průběhu 144 hodin se jejich účastníci snažili způsobem "běž jak můžez" zvládnout během a chůzí co největší vzdálenost. Do celkového času se započítávala i doba spánku, jídla a odpočinku. Vítězové závodu byli velice oslavováni a kromě toho většinou i finančně výtečně odměňováni.

"Otcem" šestidenních závodů bývá nejčastěji nazýván Američan Edward Payson Weston. Narodil se 15. března 1839 a vytrvalostní chůzi a superdlouhým běhům se noval od r. 1861 do r. 1913, tedy plných 52 let. V r. 1874 poprvé startoval v šestidenních závodech a třikrát se pokoušel překonat tehdejší "magickou" hranici 500 mil, ovšem bezúspěšně: v květnu zdolal 430 mil, v září 325 a v říjnu 436 mil. Závěrem téhož roku se však přece jen dočkal úspěchu: zdolal 500 mil za necelých 6 dní a smy časového limitu 144 hod. mu ještě zbylo 26 minut. Za svůj výkon získal 1000 dolarů, zlaté hodinky a titul mistra světa.

Velkým Westonovým soupeřem byl Irčan Daniel O'Leary, který v květnu 1875 zdolal v Chicagu 500 mil a vyval Westona k závodu o titul mistra světa. Závod se uskutečnil 15.-20. listopadu 1875 a jeho vítězem se stal O'Leary výkonem 501 a 1/4 mile, zatímco Weston zdolal "pouze" 450 mil.

Roku 1876 odjel Weston do Anglie, kde absolvoval závody s předními anglickými supervytrvalci, nenašel však mezi nimi žádného přemožitele a v Londýně zvládl ve stanoveném časovém limitu dokonce 501 mil. Když se O'Leary dozvěděl o velkých Westonových úspěších v Anglii, rozhodl se jej následovat. 2.-7. dubna 1877 v souboji s Westonem znovu zvítězil ve světovém rekordu 519 mil 1585 yardů, zatímco Weston uběhl 510 mil. V březnu 1878 v Londýně svůj výkon O'Leary dále zlepšil - zdolal vzdálenost 520 mil 420 yardů.

10.-15. března 1879 bojovali v Madison Square Garden čtyři muži o titul světového šampiona. Ve třetím dni závodu vsadl O'Leary, který byl příliš vyčerpan předcházejícím množstvím závodů. Vítězem se stal tehdy teprve 24 letý Angličan Charles Rowell výkonem 500 mil 180 yardů. Do Anglie se vrátil jako bohatý muž s 20 000 dolarů v kapse a s titulem mistra světa.

16.-21. března 1879 se v Londýně střetli Rowell s již 40 letým Westonem. Weston vystartoval pámalěji než jeho soupeř, čtvrtý den se však dostal do vedení a v cíli byl první v novém světovém rekordu 550 mil. Za smůlku stojí i skutečnost, že v posledním dni dokázal sabžhnout 501 mil za 7:39 min. a 526 mil dokonce za 7:37 minut. 28. září téhož roku získal Ch. Rowell v Madison Square Garden v souboji s Američany zpět titul mistra světa a k tomu navíc 30 000 dolarů, největší sumu, která kdy byla vyplacena vítězi šestidenních závodů. Při svém vítězství urazil vzdálenost 524 mil 77 yardů.

Významnou postavou šestidenních byl i Patrick Fitzgerald, který ve dnech 26.-31. prosince 1881 překonal výkonem 582 mile a 55 yardů světový rekord.

Charles Rowell ještě jednou startoval v New Yorku. Bylo to v týdnu od 27. února do 4. března 1882 a Rowell měl v úmyslu ustavit fantastický světový rekord. Zpočátku byla jeho snaha úspěšná a v průběhu prvních tří dnů dosáhl těchto výkonů: 100 mil - 13:26:30 hod., 200 mil - 35:09:28 hod., 300 mil - 58:17:06 hod. Za 24 hodin zdolal 150 mil a 395 yardů, za 48 hod. 258 mil a 220 yardů a za tři dny pak 353 mil 220 yardů. Byl to imponující nástup, v němž za prvních 24 hodin šel jen 11 mil za nejlepší světový výkon na tuto trať. Před závěrem třetího dne šestidenních však Rowell omylem při občerstvování vypil sklenici teplého octa a to se mu stalo osudným. Pro těžké žaludeční potíže závod vsadl. Jeho vítězem se stal George Hazel v novém světovém rekordu 600 mil 220 yardů.

28. dubna - 3. května 1884 byli diváci svědky nelibostného boje Fitzgeralda a Rowella, který se odehrával v Madison Square Garden. Šestého dne časné ráno vedl Fitzgerald o 20 mil, byl však již značně vyčerpan. Rowell, který se po neúspěchu v r. 1882 uchýlil na čas do ústraní, se mu rychle přiblížoval. V 7 hodin ráno snížil ztrátu na pouhých 10 mil, v poledne dokonce na 4 mile. Nakonec však Fitzgerald přece jen zvítězil a výkonem 610 mil zlepšil nejlepší světový výkon.

V r. 1888 byl překonán hned dvakrát poprvé to bylo 6.-11. února zásluhou Jamese Alberta z Philadelphie, který dosáhl výkonu 621 a 3/4 mile, podruhé pak 27. listopadu - 2. prosince 1888, kdy Angličan Littlewood dosáhl výkonu 623 a 3/4 mile, což v přepočtu na metrickou soustavu znamená překonání hranice 1000 km (1003,083 km)... Tento výkon vydržel téměř sto let, protože od počátku našeho století byly šestidenní závody pořádány jen velmi zřídka. (Ze zahraničních pravenů zpracoval Jiří Š m i t á k)

o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o

TJ SLOVAN LIBEREC nabízí výměnné ubytování ve vlastní ubytovně v Liberci - Lidových sadech. Kapacita 13 osob, teplé sprchy, WC, společ. místnost včetně žíněnek, ribstolů a lehkých činek. Televize, kuchyňský kout včetně vařiče a nádob. Vhodné pro výcvikový tábor běžců - rovněž možnost tréninku na škvárové dráze.

K dispozici v červnu až září 1984.

Mládež požaduje podobné ubytování pro naše běžce v letním nebo zimním období.

Adresa a informace: Mírto G r a f. 460 01 Liberec 1. Leninova 21. Tel. zam. 323. kl. 264. tel. byt 255 20.

MARATÓN - Běhy mimo dráhu. Informační, spravovací a metodický bulletin vydává subkomise běhu mimo dráhu VAS ČUV ČSVF. Zprávy a výsledky na adr.: Ivo Domangský, Na dlehi 7, 141 00 Praha 4. Příhlačky k odběru, reklamace a změny adres na adr.: Walter Boedák, Plzeňská 51, 267 53 Zebětín. Určeno pro vnitřní potřebu závodníků a trenérů. Toto číslo mělo uzávěrku ve středu 21. prosince 1984. OLYMPIA - S/8019/83

VÝBOR ATLETICKÉHO SVAZU ČUV ČSTV

- 115 30 PRAHA 1, Na poříčí 12 -

OTEVŘENÁ LISTOVNÍ ZÁŠITKA !

POŠTOVNÉ PAUSÁLOVÁNÍ !

JAN Š I M Ů N E K
Svídná 59 - PS 14
560 02 Č. TRHEBOVA